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20 березня
Всесвітній день Землі

21 березня
Міжнародний день лісів

18 березня
Міжнародний день сну
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Крапки над «і» 
 з дорогами Розенблата

Заступники губернатора «порадили» 
керівникові КП «Україна» підписати 
договір з «Житомиргазом» за 
завищеними тарифами

За ненадання документів про закупівлю у 
фірми дружини мера Житомира відповідати-
ме його заступник Олексій Ясунецький. с. 5

Першого заступника 
міського голови 
притягнуть до суду

444
СЬОГОДНІ У НОМЕРІ

ВАКАНСІЙ ВІД

ПРОВІДНИХ ФІРМ

ТА ОРГАНІЗАЦІЙ
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День води – День життя

Щороку, 22 березня, ми відзна-
чаємо Всесвітній день води. Це уні-
кальна можливість нагадати люд-
ству про надзвичайну важливість 
водних ресурсів для навколишньо-
го середовища й розвитку суспіль-
ства. Практичні зусилля можуть 
допомогти поглибити суспільне 
розуміння як проблем, так і їх рі-
шень у цьому питанні. Цей день є 
стратегічним для росту рівня сві-
домості щодо раціонального вико-
ристання води. 

 Прокинутися, вмити облич-
чя, заварити чай, полити квіти – 
буденний ритуал для мільйонів 
європейців, зокрема й українців. 
І водночас – нездійсненна мрія 
для мільярдів мешканців плане-

ти. Як стверджують спеціалісти, 
кількість чистої води на планеті 
постійно зменшується.

Вода – це наша культура й 
основа життя на землі. Їй нале-
жить найважливіша роль у фор-
муванні фізичного та хімічного 
середовища, клімату й погоди на 
нашій планеті. Вода – унікальна 
стихія, без якої неможливе жит-
тя на Землі. Релігіями світу вона 
розглядається не як речовина, а 
як певна субстанція, що має свій 
інтелект і почуття.

З якістю питної води пов’я-
заний стан здоров’я людей, еко-
логічно безпечне харчування, 
вирішення проблем соціального 
характеру. Ще в ХІХ столітті ві-

домий французький вчений Луї 
Пастер сказав, що 80 відсотків 
усіх хвороб ми «випиваємо» з 
водою.

На нашій планеті прожи-
ває вже 7 мільярдів чоловік, і, 
за прогнозами, до 2050 року ця 
кількість збільшиться ще на 2 
мільярди. Для вирішення гло-
бальної проблеми нестачі пит-
ної води на планеті та збережен-
ня водних ресурсів Генеральна 
Асамблея Організації Об’єдна-
них Націй оголосила 22 березня 
Всесвітнім днем водних ресурсів. 
Згідно з рекомендаціями Кон-
ференції ООН з охорони навко-
лишнього середовища і розвит-
ку цей день почали відзначати з 
1993 року.  

Перед КП «Житомирводо-
канал» стоїть непроста і відпо-
відальна місія – забезпечувати 
чистою питною водою жителів 
міста та його околиць. Фахівця-

ми підприємства постійно про-
водиться робота з пошуку нових 
рішень у системі очищення води 
з метою покращання її якості. 
Напередодні свята працівни-

ки водоканалу звертаються до 
споживачів з проханням ціну-
вати воду як безцінний дар, не 
забруднювати і не витрачати її 
даремно. 

Роман Здорик

Світлана Скляр

Оперативна 
кримінальна хроніка

Не встиг доїхати  
додому, бо побили  
і пограбували

Напередодні 8 березня до Житомир-
ського районного відділення поліції на-
дійшло повідомлення з районної лікарні 
про госпіталізацію 47-річного жителя с. 
Глибочок з численними травмами голови.

Як виявилось,  увечері 6 березня грома-
дянин «Д» повертався додому, однак на до-
розі між селами Висока Піч та Глибочок до 
нього під’їхали на мотоциклі двоє невідомих 
та побили. Опісля злочинці відібрали бар-
сетку із грошима, де було 3 тисячі гривень, 
мобільні телефони та посвідчення водія.

Після того як відомості про подію було 
внесено до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за статтею розбій, працівни-
ки поліції з’ясували, хто вчинив злодіяння. 
Нападниками виявилися двоє раніше су-
димих жителів Житомирського району 22 
та 38 років. У них правоохоронці вилучили 
майно та частину грошей потерпілого.

Обох чоловіків затримано та оголоше-
но про підозру у вчиненні розбою. Також 
вирішується питання про обрання запо-
біжного заходу.

Відповідно до законодавства, розбій, по-
єднаний із заподіянням тяжких тілесних 
ушкоджень, карається позбавленням волі на 

строк від 8 до 15 років із конфіскацією майна.

Зарізав чоловіка  
через ревнощі

Увечері 9 березня до Житомирського 
відділу поліції надійшло повідомлення 
про виявлення на перехресті вулиць Ки-
ївської та Михайлівської чоловіка з ножо-
вим пораненням.

За попередньою інформацією, близько 18 
години на вулиці між 33-річним житомиря-
нином і 40-річним жителем обласного цен-
тру на ґрунті ревнощів виник конфлікт, у ході 
якого останній кілька разів вдарив жертву но-
жем. Нанесені чоловікові тілесні ушкодження 
виявилися несумісними з життям, він помер 
у реанімаційному відділенні лікарні.

Винуватця затримано, і зараз вирішу-
ється питання про обрання міри запобіж-
ного заходу.

Відповідна інформація внесена до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за статтею «Умисне убивство». Усі обста-
вини з’ясовуються в рамках розпочатого 
кримінального провадження.

За чинним законодавством затримано-
му загрожує від 7 до 15 років ув’язнення.

Чоловік невдало  
відсвяткував Масляну

В Іршанську 13 березня під час вулич-
них гулянь, присвячених святкуванню 
Масляної, раптово помер 33-річний міс-
цевий житель.

Як з’ясувалося, чоловік вдавився під 
час конкурсу на швидке поїдання сала.

ГУ Національної поліції 
в Житомирській області, 
продовжує інформувати 
«20 хвилин» про найгучні-
ші справи, які відбулися на 
території Житомирщини 
впродовж минулого тижня. 

У мерії виділять сім мільйонів 
на сквери та пам’ятник 

Уваги комунальників «удостоїлися» п’ять 
скверів міста. Відтак, привести до ладу хочуть 
сквери на бульварі Польському, на розі Великої 
Бердичівської та Театральної, на Черняховсько-
го (поблизу ЖДТУ), на Київській (навпроти кос-

тьолу) та на Щорса (пам’ятник «Чорний біль»).
Окрім власне прибирання та впоряд-

кування цих скверів, передбачається, що їх 
має бути належним чином облагороджено.

На обладнання скверів планувалося виді-
лити всього шість мільйонів. Але під час засі-
дання бюджетної комісії депутат Віктор Бро-
карєв виступив з ініціативою встановлення 
пам’ятника видатному житомирянину Олего-
ві Ольжичу. Монумент планується встановити 
до 110-річчя нашого земляка неподалік будин-
ку, в якому він жив, на однойменній вулиці.

– Проект уже розроблений, – розповів 
депутат. – Вартість самого пам’ятного зна-
ку наразі прораховується.

Тож народні обранці запропонували ви-
ділити ще півтора мільйона для встановлен-
ня пам’ятника та наведення ладу зі скверами.

Житомирська міська рада 
візьметься за впорядкування 
скверів міста. Про це повідо-
мив начальник управління 
комунального господарства 
мерії Олександр Марцун.

«Не можна сказати, що вода необхідна 
для життя: вона є життя» 

Антуан де Сент-Екзюпері

Злочинці відібрали бар-
сетку із грошима, де 
було 3 тисячі гривень, 
мобільні телефони та 
посвідчення водія.
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Встречают по 
одежке, а точнее 
–  как должна 
выглядеть Леди?

В нашем обществе принято считать, 
что Леди – это строгие линии и 
минимализм в одежде.

Но все зависит от уместности того или 
иного элемента, чувства стиля и от умения 
правильно подбирать! Перед тем как рассказать 
вам о «высшей математике стиля», нужно 
разобраться с базовым гардеробом!

Базовый гардероб – это набор вещей, 
которые легко сочетаются между собой! А 
главное, такие вещи уместны почти во всех 
ситуациях. 

•	 М а л е н ь к о е  ч е р н о е  п л а т ь е  – 
беспроигрышно как на вечеринке, так 
и на деловой встрече, но только при 
правильном подборе аксессуаров.

•	 Тренч – легкое весеннее пальто или 
классический жакет, совместимый как 
с джинсами, так и брюками, с юбками 
и платьем.

•	 Белая рубашка – черные брюки с белой 
рубашкой, разбавленные ярким платком 
или шалью, – вот секрет безупречного 
вкуса.

•	 К л а с с и ч е с к и е  с и н и е  б р ю к и 
идеально подчеркнут фигуру, будучи 
универсальными,  сексуальными 
и комфортными. Их можно надеть 
на разные мероприятия: вечером с 
шелковой блузкой, а днем с рубашкой 
или футболкой, с классическим жакетом, 
с джемпером, а самое удобное – их 
можно носить с любым цветом и 
фактурой ткани.

•	 Черная юбка карандаш  из любой ткани 
украсит любую фигуру.

•	 Черные брюки – главное, чтоб они были 
по фигуре. Прямые и слегка зауженные 
вниз, они вытягивают силуэт и делают 
вас стройнее. Можно сочетать с жакетом, 
рубашкой, блузой или кардиганом.

•	 Черный гольф – «водолазка с высоким 
горлом – замечательный выход из 
любого щекотливого положения», – 
заметил Ив Сен Лоран. Такая вещь 
красиво подчеркнет бюст, при этом 
скроет от посторонних неприятные 
«подробности».

•	 Смокинг – куда в нем идти? Куда угодно: 
от деловых встреч до выхода в свет! С 
чем сочетать? С классическим вариантом 
юбки-карандаш и брюками различного 
кроя.

•	 Бежевые или черные туфли на шпильке 
– во-первых, они увеличат ваш рост, 
во-вторых, сделают фигуру стройнее, 
а бедра красивее.Такой цвет обуви 
универсален и подходит под многие 
комплекты одежды. 

•	 Черная или бежевая кожаная сумка – 
такой аксессуар придаст хозяйке статуса, 
чувства стиля и вместит много полезных 
вещей.

Эгоистина – истина в тебе!

КОЛОНКА
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Після аварії на Східній депутати візьмуться за дороги

У списку «щасливчиків» 
виявився двоюрідний 
брат нардепа

Шістнадцятого жовтня ми-
нулого року сесія Житомирської 
міської ради прийняла рішення 
про поточний ремонт вулиць 
міста. Все б нічого, але так вийш-
ло, що власником будинку на 
одній із «ощасливлених» вулиць 
(а саме проїзд Мануїльського) є 
двоюрідний брат нардепа Мат-
вій Хренов. Згідно з відомостями 
про об’єкт нерухомого майна, 
інформацією про право власно-
сті, які є в розпорядженні нашої 
редакції, Матвій Хренов володіє 
будівлею за адресою проїзд Ма-
нуїльського. Відомості про право 
власності внесені до відповідного 
реєстру ще в лютому 2007 року. 
У асфальт на цій вулиці «зако-
пано» майже 123 тисячі гривень 
міських грошей. Але почнемо 
спочатку.

Щороку держава за наявно-
сті коштів виділяє субвенції на 
соціально-економічний розви-
ток окремих територій. У 2015 
році за сприяння народного 
депутата Розенблата 1 мільйон 
бюджетних гривень дістався й 
Житомиру. Втім, кошти ці мали 
спрямовуватися виключно на ка-
пітальні видатки, а всі капітальні 
ремонти потребують складання 

відповідної проектної докумен-
тації. Це втрата часу і коштів, 
тож з подачі нардепа депутати 
міськради минулого скликання 
вирішили спрацювати «по бар-
теру» і мільйон державних ко-
штів спрямували на капітальні 
видатки трьом закладам освіти. 
Необхідна документація на ці 
цілі станом на 16 жовтня 2015 
року готова. А натомість за про-
позицією народного депутата 
із міського бюджету виділили 
1 мільйон на поточний ремонт 
дорожнього покриття вулиць 
міста Житомира. Тут народний 
обранець проявив ініціативу, 
подавши на сесію міської ради 
не тільки саму мотивацію бар-
теру, а й готовий список вулиць, 
на яких пропонується відремон-
тувати дороги. Це знову ж таки 

підтверджує стенограма сесії 
міської ради. Інформацію про 
це можна знайти й у соціальних 
мережах на сторінках нардепа та 
його команди. У який спосіб ви-
значалися ці вулиці – лишається 
тільки здогадуватися. У народно-
го депутата стверджують, що ар-
гументом до відбору «щасливчи-
ків» послужили заяви жителів 
Житомира, що надійшли до гро-
мадської приймальні Борислава 
Розенблата. Утім, на офіційний 
запит «20 хвилин» щодо того, від 
кого і скільки заяв із проханням 
заасфальтувати вулиці надійшло 
на адресу приймальні, відповіді 
редакція так і не отримала. За-
пит було надіслано рекомендо-
ваним листом, але й це не зава-
дило депутатові Верховної Ради 
просто проігнорувати його.

«Лакмусовий папірець» 
совісті народного обранця

Добра справа, скажуть жи-
томиряни, що народний обра-
нець не забуває про округ, на 
якому він обирався. І, беззапе-
речно, будуть праві. Однак хо-
чемо нагадати, що в чинному 
корупційному законодавстві 
юридично закріплені такі по-
няття, як «конфлікт інтересів» та 
«набуття неправомірної вигоди 
для членів своєї родини». Від-
повідальність за недотримання 
цих вимог закону розповсюджу-
ється на «осіб, які мають влад-
ні повноваження». Але оцінку 
діям народного обранця мали 
би дати правоохоронні органи. 
Відповідно до стенограми 53 се-
сії Житомирської міської ради 

шостого скликання 16 жовтня 
2015 року, Борислав Соломоно-
вич був присутній у сесійній 
залі. Чому ж нардеп Розенблат 
не заявив про наявний конфлікт 
інтересів за адресою проїзд Ма-
нуїльського? Тим більше, що 
саме його команда визначала 
перелік тих вулиць, де проводи-
тиметься поточний ремонт, та 
подавала його на сесію міської 
ради. І якщо ви справді хоче-
те жити у правовій державі із 
чесними народними депута-
тами, то мали би вчинити саме 
так і не тримати депутатів місь-
кої ради  в необізнаності.

А тому, чи наявні у діях на-
родного депутата Борислава 
Розенблата дії, які підпадають 
під класифікацію корупції, має 
визначити прокуратура. 

Нагадаємо, що 13 березня 
на цій вулиці автомобіль «Вол-
га» влетів у викопану кому-
нальниками яму.

Пригода трапилася непода-
лік ЗОШ №8 міста Житомир. 
Прорив каналізації в цьому 
районі трапився ще 9 березня. 
Для того щоб ліквідувати ава-
рію, водоканалу потрібен май-
же місяць. На підприємстві 
обіцяють, що вже 28 березня 

автомобілі зможуть рухатися 
по цій ділянці дороги.

Як і коли «Волга» втра-
пила до ями, – ніхто не знає. 
В управлінні комунального 
господарства Житомирської 
міської ради стверджують, що 
місце розкопок було огород-
жене бетонними блоками. Але 
автомобіль не зупинили навіть 
вони. Витягали «Волгу» із кот-
ловану за допомогою підйом-

ного крану. Близько опівдні 13 
березня машину вже дыстали 
з ями співробітники Держав-
ної служби з надзвичайних 
ситуацій.

Тим часом, як розповів «20 
хвилин» начальник управлін-
ня комунального господарства 
Житомирської міської ради 
Олександр Марцун, як міні-
мум 80 відсотків мереж, які 
проходять по території міста, 

є зношеними. При чому, зазна-
чає чиновник, це стосується як 
каналізації, так і тепломереж. 
Загальна протяжність цих 
труб складає приблизно 50 кі-
лометрів.

Кошти на ремонт каналіза-
ції пообіцяли виділити із місь-
кого бюджету. Однак гарантій, 
що аварія не трапиться на на-
ступному метрі водогону, де-
путати міської ради не дають. 

Справжній ажіотаж 
викликала публіка-
ція «20 хвилин» про 
ремонт доріг у Жито-
мирі народним депу-
татом України Бори-
славом Розенблатом. 
Одразу після виходу 
статті «Нардеп Розен-
блат проклав родичам 
асфальт бюджетним 
коштом» на автора 
посипалися всілякі 
звинувачення, тож ре-
дакція вирішила роз-
ставити крапки над «і».

Майже півтора міль-
йона гривень виділять 
із міського бюджету на 
ремонт дорожнього 
покриття на вулиці 
Східній.

Роман Здорик

Роман Здорик
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Першого заступника міського  
голови притягнуть до суду

Заступники губернатора «порадили» 
керівникові КП «Україна» підписати договір  
з «Житомиргазом» за завищеними тарифами

Пішохідна вулиця ціною у 15 мільйонів 

У ході перевірки, проведеної регіональ-
ним представництвом Уповноваженого Вер-
ховної Ради України з прав людини в Жи-
томирській області, виявлено порушення 
вимог законодавства щодо надання публічної 
інформації. Посадовці мерії Житомира неза-
конно відмовили в наданні копій документів 
про закупівлю, мотивуючи наявністю в до-

кументах особистих даних. Представником 
Уповноваженого визнано, що міська рада не 
в праві обмежувати доступ до інформації 
про розпорядження бюджетними коштами 
та до копій відповідних документів, умови 
отримання цих коштів чи майна, прізвища, 
імена, по батькові фізичних осіб та наймену-
вання юридичних осіб, які отримали кошти 
або майно.

Оскільки відмова була підписана Олек-
сієм Ясюнецьким, на нього, як на першого 
заступника Житомирського міського голови, 
був складений відповідний адміністратив-
ний протокол.

Нагадаємо, що напередодні Нового року 
на рахунки ТОВ «Стров Енержи» Управління 
капітального будівництва (УКБ) Житомир-
ської міської ради переведено низку платежів. 
Договір та акти виконаних робіт датовані од-
ним і тим же числом – 28 грудня 2015 року, що 

може бути свідченням фіктивності здійсне-
них оплат. Документи підписував начальник 
УКБ Дмитро Болейко. Переходом з юрискон-
сульта ПП «Елітбуд-1» на нову посаду він має 
завдячувати  особисто Сергію Сухомлину, 
який влітку 2014 року, як перший заступник 
мера, пролобіював це призначення.

Співвласниками ТОВ «Стров Енер-
жи», на яку Дмитро Болейко перера-
ховував кошти, є бізнес-партнер мера 
Житомира Олександр Рабінович та його 
дружина Світлана Сухомлин.

Наразі справа передана на розгляд до 
Корольовського районного суду та розгляда-
тиметься суддею Янчук Ніною Петрівною. 
Покарання за вказаною статтею передбачає, 
окрім адміністративного штрафу від 510 до 
850 гривень, направлення рішення суду на 
місце роботи для прикріплення до особистої 
справи порушника.

Постійна комісія не погодила фінансовий 
план на 2016 рік директора КП «Готельний 
комплекс “Україна”» Петра Козенюка, моти-
вуючи це тим, що у 2015 році з потрібних 145 
тисяч він виконав тільки 32 тисячі гривень.

У присутніх виникли запитання до Пе-
тра Козенюка стосовно того, чому в минуло-

му році погіршилися показники економічної 
ефективності комунального підприємства. У 
відповідь керівник відзвітувався про всі ви-
трати та прибутки комплексу.

«На сьогодні підприємство має 36 тисяч 
Також є 56 тисяч передоплати за газ, 30 ти-
сяч за електроенергію. Заробітна плата пра-
цівникам виплачена на 100%. З 4 мільйонів 
600 тисяч 1 мільйон 391 тисяча – це податки. 
63 тисячі гривень ми витратили на пласти-
кові вікна, 45 тисяч на основні засоби, і на ма-
лоцінні предмети – 224 тисячі», – говорить 
Петро Козенюк.

Також один із членів комісії – Володимир 
Кропивницький – акцентував увагу на допи-
сі Петра Козенюка в мережі фейсбук про те, 
що «Житомиргаз» на 3 доби безпідставно 
залишив готель «Україна»  без газу, а два за-
ступники голови ОДА радили домовитись 
та пiдписати договiр з утричi завищеними 
витратами. 

Петро Козенюк зазначив, що дійсно була 
ситуація, коли підприємство «Житомир-

газ» списало гроші з рахунку, а потім і вза-
галі припинило постачання газу з вимогою 
підписати нові умови оплати. Заступники 
губернатора, які проживають в готелі, дали 
пораду прийняти ці умови.

Однак керівник налаштований довести в 
суді незаконність дій «Житомиргазу», який 
ошукав підприємство на 48 тисяч гривень і з 
цього приводу вже написав заяву до поліції.

«У вересні 2015-го нам написали, що ми 
повинні за 1000 кубів віддати 9500 гривень 
“Житомиргаз Збуту” нібито за витрати при 
транспортуванні газу. А от коли прийшов ли-
стопад місяць, у нас ці гроші просто знімають 
з нашого рахунку. Я написав заяву в поліцію 
про цей інцидент. У ході спору з «Житомир-
газом» нас відключили від газу з вимогою під-
писати договір витрат першим липня. І якщо 
ми його не підпишемо, то газ нам не вклю-
чать», – зазначив директор КП «Україна».

Після обговорення було вирішено створити 
комісію, яка проаналізує діяльність готельного 
комплексу до наступної бюджетної комісії.

Проект реконструкції у понеділок, 14 бе-
резня, було продемонстровано членам бю-
джетної комісії Житомирської міськради.

Документ, який було розроблено управ-
лінням комунального господарства спільно 
з управлінням капітального будівництва 
Житомирської міської ради, було створено 
ще у 2013 році. Його вартість станом на той 
час складала понад 15 мільйонів гривень. 
Автором проекту є підприємство «Про-
спект-проект» екс-заступника голови Лу-
ганської облдержадміністрації та колиш-

нього депутата Житомирської міської ради 
Михайла Пухтаєвича. Щоправда, хто реалі-
зуватиме цей проект, поки що невідомо.

За задумом, вся Михайлівська має 
бути вимощена бруківкою. Декоративною 
плиткою прикрасять і тротуари вулиці. 
На жаль, стверджують замовники проек-
ту, зелені насадження на тротуарах дове-
деться ліквідувати. Замість них обіцяють 
висадити нові дерева.

Чи стане після реконструкції вулиця Ми-
хайлівська абсолютно пішохідною – автори 
та замовники проекту не прогнозують. У 
будь-якому разі, гранітні бордюри, які обрам-
люють тротуар, як запевняють в управлінні 
капітального будівництва, збережуть.  Кому-
нікації, які проходили під асфальтом по ву-
лиці, вже замінені, переконують в управлінні 
комунального господарства, тому комуналь-
ники запевняють: загрози, що після виконан-
ня робіт доведеться знімати покриття для 
заміни інженерних мереж, немає.

У вартість проекту, зазначає началь-
ник управління капітального будівниц-

тва Дмитро Болейко, не входять ремонти 
фасадів будинків, які розташовані на Ми-
хайлівській. За 15 мільйонів житомиря-
ни мають отримати бруківку, тротуари 
та благоустрій вулиці. Однак очікується, 
що втілення проекту в життя може обій-
тися місту дорожче. Від часу розробки 
документації пройшло не мало не багато 
– майже три роки, тож ціни на витратні 
матеріали зросли.

І хоча члени бюджетної комісії ціл-
ком позитивно поставилися до ідеї ре-
конструкції, депутати переконані, що 
управління капітального будівництва 
та комунального господарства не готові 
захищати цей проект. Начальник управ-
ління капітального будівництва Дмитро 
Болейко не спромігся відповісти на пи-
тання депутатів щодо вартості вкладання 
плитки, загальної площі реконструкції, 
тож йому було запропоновано підготу-
ватися і прийти ще раз. А питання виді-
лення коштів на реконструкцію народні 
обранці вирішили поки відкласти.

За відмову в наданні до-
кументів про закупівлю у 
фірми дружини мера Жи-
томира відповідатиме його 
перший заступник.

У понеділок, 14 березня 
на черговому засіданні 
бюджетної комісії Жито-
мирської обласної ради 
заслухали звіти за 2015-й та 
розглянули фінансові плани 
на 2016 рік комунальних під-
приємств Житомирщини.

Вулицю Михайлівську, якою 
щодня ходять депутати 
Житомирських міської та 
обласної рад, можуть рекон-
струювати вже в цьому році. 

Тарас Боросовський

Анна Сергієнко

Роман Здорик

Ірина Скоростецька

У православних  
та греко-
католиків 
розпочався 
Великий піст. 
Що можна  
споживати  
та чого потрібно 
уникати в цей час?

Настоятель Свято-Михайлівського кафе-
дрального собору отець Богдан узагальнив 
настанови, яких потрібно дотримуватися 
під час Великого посту. Про всі обмеження 
та послаблення читайте в статті.

Під час Великого посту людина очищує 
душу і тіло через добровільне самообме-
ження в їжі, розвагах, світському спілкуван-
ні.  Піст встановлений на знак наслідування 
Ісуса Христа, який постився у пустелі сорок 
днів. Його призначення – підготуватися до 
Великодня.

– Найголовніше, – каже отець Богдан 
Бойко, настоятель Свято-Михайлівського 
кафедрального собору, – треба усвідомити, 
що тілесний піст без духовного посту нічо-
го не дає для спасіння душі. Піст не мета, 
а засіб відволіктися від надмірного догод-
жання своїм тваринним функціям, зосере-
дитися й подумати про життя своєї душі. 
Без цього піст стає всього лише дієтою.

Великого посту мають дотримуватись 
усі, проте є винятки для дітей та тих, у 
кого є проблеми зі здоров’ям. У перший 
день після Масниці – Чистий понеділок, 
а також у Страсну п’ятницю віряни взага-
лі нічого не їдять. В інші дні пісне меню 
складається за правилом. Так, понеділок, 
середа, п’ятниця –  дні сухоїдення (дозво-
ляється вживати продукти, які не варилися 
і не смажилися, тільки хліб, вода, компот, 
овочі, фрукти, мед, сухофрукти). У вівто-
рок та четвер можна їсти гарячу їжу, але 
без додавання рослинного і тим більше 
вершкового масел. Субота й неділя – піс-
на їжа з олією. У цей період не можна вжи-
вати алкоголь, крім певних днів, коли допу-
стимо випити трохи червоного вина.

Під час Великого посту святкуватимуть 
декілька важливих церковних свят: Благо-
віщення (7 квітня), Лазареву суботу (23 квіт-
ня) та Вербну неділю (24 квітня). Лише тоді 
до раціону можна додати рибу.

Великий піст вважають ключовою поді-
єю в житті кожного християнина, оскільки 
він дозволяє відновити духовні та фізичні 
сили, подумати про сенс буття і стати ближ-
че до Бога. Та як зазначають священнослужи-
телі, піст без молитви та без справ милосердя 
ніколи не принесе користі та очищення.

Великий піст починається 
одразу після свята Масниці 
й продовжується до Вели-
кодня. Цього року він три-
ватиме з 14 березня  
до 30 квітня.
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Леонід 
Громік, 
з а в і д у в а ч 
другого від-
ділення Жи-
томирського 
професійного   
політехнічно-
го ліцею.

Паровий двигун
Більшість людей уявляють його 

як трубу з димом, пароплав і, безу-
мовно, паровоз. Але ще на початку 
XX століття паровий двигун довели 
до такої  технічної досконалості, що 
він уже конкурував зі своїм бензи-
новим «родичем». Ще у 1769 році 
в першому автомобілі француза 
Ніколя-Жозефа Кюньо використо-
вувався пар, а автомобіль назвали 
«Вогняний віз». Але через сторіччя 
пар вступив у жорстоку конкуренцію 
з електрикою та бензином. Завдяки 
винаходженню «парогенератора» 
Леоном  Сопроле, інженери відмови-
лися від громіздкого котла, і йому на 
заміну прийшов трубний змійовик. 
Відповідно, від  вугілля перейшли 
до більш зручного рідкого палива. 
Два брати-американці Френсіс та 
Фрілан Стенлі побудували понад 200 
парових автомобілів. І це за 3 роки 
на початку XX віку! Надійність була 
такою, що з 1902-го до 1924-го не 
було зафіксовано жодного вибуху. 
Автомобіль братів Стенлі у 1906 році 
розвинув швидкість 204 км/год, і 
цей рекорд був побитий лише через 
103 роки.

Паровий двигун знайшов своє 
місце і на підводному флоті. Підводні 
човни англійського конструктора 
Джорджа Гарета мали класичні паро-
ві двигуни, але  човни правильніше 
називати «напівпідводними», бо 
труба з котла знаходилася над по-
верхнею води. Цікаво, що човен  роз-
вивав свою потужність лише через 3 
дні з моменту розведення вогню в 
топці. Неймовірно, але факт: паро-
вий двигун використовувався навіть 
в авіації.   У середині XX століття Джон 
Стрінгфеллоу  першим сформулю-
вав теоретичний принцип дії літака 
і використовував у своїх розробках 
паровий двигун. У 1856 році в 
повітря піднявся планер француза 
Жана-Марі Ле Брі, у котрого силовим 
агрегатом виступав…кінь. «Парольот» 
злетів лише у 1933 році в США, коли 
брати Беслер на серійному літаку 
замінили бензиновий двигун на 
паровий. Парові двигуни мають ряд 
переваг над іншими типами двигу-
нів і до сьогодні використовуються 
на гірських дорогах багатьох країн, 
адже при зміні атмосферного тиску 
не втрачають потужність. Та все ж 
сучасні розробки двигунів потісни-
ли парові, опустивши їх на нижчий 
щабель, хоча і сьогодні парова тяга 
використовується на атомоходах, 
викликаючи інтерес в інженерів.

куточок

ВОДІЯ

Бюджетні місця у вишах 
розподілять по-новому

Процес розподілу місць 
державного замовлення між 
навчальними закладами – це 
щорічна боротьба вишів за бю-
джетні місця, під час якої часто 
були враховані лобістські інте-
реси, адже кожен навчальний 
заклад зацікавлений в тому, щоб 
отримати якомога більше таких 
місць.

Під час брифінгу в Будинку 
уряду перший заступник Міні-
стра освіти і науки Інна Совсун 
заявила, що у 2016 році систему 
буде змінено й міністерство не 

здійснюватиме ручного розподі-
лу місць державного замовлення 
для вищих навчальних закладів.

«Цього року університети, 
з огляду на торішню кількість 
бюджетних місць, можуть самі 
встановлювати до 20% (макси-
мум 25%) держзамовлення за 
окремою спеціальністю. Причо-
му кількість місць за окремою 
спеціальністю буде зафіксована 
Кабміном приблизно у квітні».

Ректор Житомирського наці-
онального агроекологічного уні-
верситету Олег Скидан ділить-
ся, що подібна інновація була б 
дуже доречною у системі освіти.

«Якщо цього року дійсно 
буде запроваджена така практи-
ка, то це буде безумовним плю-
сом для вишів, адже щороку ми 
стикаємося з проблемою розпо-
ділу державних місць. На деякі 
спеціальності місця лишаються 
незаповненими, в той час як на 
більш популярні напрямки бю-
джетних місць не вистачає».

Олег Васильович пояснює, 
що зазвичай, коли складалася 
така ситуація, доводилося пись-
мово звертатися до Міністерства 
освіти і науки й чекати, поки 
там відбудеться засідання комі-

сії, що вирішувала це питання. 
У результаті цей процес займав 
багато часу, що затягувало зара-
хування.

«Якщо ж ця новація дійсно 
буде введена, ми зможемо фор-
мувати державне замовлення, 
спираючись на реальну кількість 
абітурієнтів», – прокоментував 
ректор Житомирського націо-
нального агроекологічного уні-
верситету.

Нині жодних вказівок та ін-
струкцій з міністерства до ви-

щих навчальних закладів не над-
ходило, тож приймальні комісії 
подали пропозиції щодо обсягів 
державного замовлення за ста-
рими схемами.

Цьогоріч Міносвіти дещо 
скоротило строки роботи при-
ймальних комісій вишів, оскіль-
ки у 2015-му понад третина заяв 
від вступників надійшла в елек-
тронному вигляді. Тож вступна 
кампанія розпочнеться 11 лип-
ня, а приймання документів 
триватиме до 27 липня.

В Україні знову рефор-
мують систему освіти. 
Цьогоріч інновації 
вкотре торкнуться 
вступної кампанії до 
вишів, а саме – систе-
ми розподілу держав-
них місць між спеці-
альностями.

Анастасія Кузьмич

Ляшко запропонував Антикризовий економічний план

«Міністр фінансів Наталія 
Яресько заявила, що у 2016 році 
українська економіка зросте не на 
2%, як прогнозувалося раніше, а 
на 1%. Каже, що її “не тішить стан 
справ в агросекторі і металургії”. 
А що зробив уряд, щоб поліп-
шити ситуацію і в металургії, і 
в агросекторі, і в інших галузях 
реального сектору економіки?», – 
обурився Олег Ляшко.

За словами нардепа-радика-
ла, урядові ініціативи якраз були 
спрямовані проти українських 
промисловців та аграріїв. Зокре-
ма такі дії:

– підвищення податково-
го навантаження та урізання 
спецрежиму для аграріїв (а спо-

чатку намагались взагалі ліквіду-
вати спецрежим);

– затвердження квот на екс-
порт металобрухту в обсязі 1,1 
млн тонн на 2016 рік, що створює 
дефіцит сировини для вітчизня-
них металургів;

– намагання підвищення тари-
фів на залізничні вантажопереве-
зення, внаслідок яких український 
гірничо-металургійний комплекс 
може «піти на дно» і потягти за со-
бою всю економіку;

– спроба ліквідації податкових 
пільг у промисловій нерухомості, 
які ми таки відстояли в парламенті 
немалою мірою завдяки зусиллям 
Радикальної партії.

І цей перелік, за словами 
Ляшка, на жаль, можна довго 
продовжувати.

Розуміючи хибність урядового 
економічного курсу, Радикальна 
партія запропонувала альтерна-
тивний економічний курс, надіс-
лавши відкрите звернення Пре-
зиденту, Голові Верховної Ради 
та Прем’єр-міністру України. З 
планом можна ознайомитися за 
посиланням http://www.slideshare.
net/galasyuk/ss-57665693» або на 
сторінці Олега Ляшка у Facebook.  
Комплексний антикризовий план 
розвитку економіки України, за-
пропонований радикалами, пе-
редбачає радикальні інституційні 
реформи та подолання корупції, 
фінансову стабілізацію, здобуття 
енергетичної незалежності, ці-
леспрямований «розігрів» націо-

нальної економіки через стимулю-
вання інвестицій, експорту та 
споживчого попиту, в тому числі 
з використанням міжнародної фі-
нансової допомоги, а також соціа-
лізацію економіки.

Навіть більше, на виконання 
вищевказаного плану Радикаль-
ною партією вже внесено до пар-
ламенту низку законодавчих ініці-
атив, зокрема:

– законопроект №3872 щодо 
тимчасового «замороження» роз-
міру земельного податку для про-
мисловості та аграріїв;

– законопроекти №№3868 та 
3873, спрямовані на ліквідацію 
внутрішнього дефіциту сировини 
для металургійних підприємств;

– законопроекти №№2554а та 
2555а, спрямовані на залучення 

інвестицій, у т.ч. іноземних, в ре-
альний сектор економіки Украї-
ни через виробничі майданчики 
з готовою інфраструктурою та 
податковими стимулами (інду-
стріальні парки);

– законопроект №2142а про 
створення експортно-кредит-
ного агентства, що забезпечить 
зростання експорту продукції з 
високою доданою вартістю, фор-
мування профіциту торговельно-
го балансу та довгострокову ста-
білізацію курсу гривні та ін.

«Радикальна партія закликає 
до негайної зміни державної еко-
номічної політики та невідкладної, 
скоординованої між усіма гілками 
влади реалізації запропонованого 
Антикризового плану розвитку 
економіки», – наголосив Ляшко.

Розуміючи хибність 
урядового економічно-
го курсу, Радикальна 
партія запропонувала 
альтернативний еко-
номічний план, який 
дозволить у найкорот-
ші терміни вивести 
країну з кризи та ра-
дикально покращити 
добробут громадян.

Максим Образцов
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Так, ЗНО й ДПА об’єд-
нали більше, у порівнянні 
з минулим роком. А в на-
ступному році планують 
включити іноземну мову 
в список обов’язкових 
тестів. Водночас і переві-
рять, наскільки був про-
дуктивним цьогорічний 
«Рік англійської мови», 
оголошений президентом 
Порошенком.

У 2016-му термін реє-
страції значно скоротили 
і тривав він трохи біль-
ше як місяць – з 1 люто-
го до 4 березня включно, 
тому абітурієнтам треба 
було поквапитися з по-
дачею документів. Поряд 
із незмінною кількістю 
предметів, які може зда-
ти кожен абітурієнт (а їх 
4), список обов’язкових 
у 2016 році збільшився 
до двох. Як і минулого 
року, результати ЗНО з 
української мови та літе-
ратури будуть зараховані 
як державна підсумко-
ва атестація. Ще одним 
предметом, який зарахо-
вуватиметься у 2016 році 
як ДПА, буде математика 
або ж історія України (на 
вибір абітурієнта).

Можливість 
перереєстрації заяв

Цього року після за-
кінчення офіційної реє-
страції абітурієнти мають 
останню змогу змінити 
обраний предмет для тес-
тування або усунути при-
чини, що стали підставою 
для відмови у реєстрації. 
Зробити це можна до 18 
березня.

– Для цього потрібно 
сформувати нову заяву, 
яка відображає бажані 
зміни, та повернути в регі-
ональний центр сертифі-
кат попередньої реєстра-
ції. При цьому важливо 
обов’язково додати в спи-

сок навчальний заклад, 
через який відбувається 
реєстрація, – наголосила 
заступник директора Ві-
нницького регіонального 
центру оцінювання якості 
освіти Людмила Марцева.

Випускники ЗОШ 
2016 року подають реє-
страційні документи для 
перереєстрації до закла-
ду, де навчаються. Випус-
кники ж минулих років, 
учні (слухачі, студенти) 
професійно-технічних, 
вищих навчальних закла-
дів надсилають докумен-
ти для перереєстрації 
за адресою регіонально-
го центру, зазначеною в 
контрольно-інформацій-
ному листі.

Додаткова  
сесія ЗНО

Додаткова сесія ЗНО 
для учасників, які не змог-
ли взяти участь в основній 
сесії тестування з поваж-
них причин, пройде в пе-
ріод з 14 червня до 4 лип-
ня 2016 року. Оголошення 
результатів учасників до-
даткової сесії зовнішнього 
незалежного оцінювання 
відбудеться не пізніше 8 
липня 2016 року.

Додатковий етап про-
ходження тестів передба-
чений лише для наступ-
них категорій осіб:

- які наперед знають, 
що не зможуть пройти 
тестування під час осно-
вної сесії (подають заяву 
та документи, що підтвер-
джують неможливість 
проходження тестування 
під час основної сесії. На-
приклад, поїздка на між-
народну олімпіаду, участь 
у змаганнях і т. д.);

- які не змогли пройти 
тестування під час осно-
вної сесії (подають доку-
менти, що підтверджують 
відповідний факт. Напри-
клад, захворіли або ж не 
закінчили роботу над 
тестом через госпіталіза-
цію та ін.);

- учасники антитеро-
ристичної операції, осо-
би із неконтрольованих 
територій, які не мали 
змоги здійснити реєстра-
цію в основний період (1 
лютого – 4 березня).

Критерії відбору 
абітурієнтів при всту-
пі до вишів знизилися. 
У цьому році передба-
чено лише один рівень 
складності тестів.

Цього року буде засто-
совуватися запровадже-
на в попередньому році 
методологія, яка перед-
бачає встановлення поро-
гу «склав / не склав» для 
кожного предмета. Поріг 
складності визначають 

шляхом експертного ана-
лізу тестового зошита з 
певного предмету в день 
тестування.

Після аналізу експер-
ти визначать мінімаль-
ну кількість завдань, які 

повинен був виконати 
найменш підготований 
учень, аби скласти тест. 
Для кожного предмета 
ця цифра визначається 
індивідуально, тобто ста-
ра система «124 бали» не 
діє, – говорить Людмила 
Марцева.

На відміну від попе-
реднього року, у 2016-му 
передбачений лише один 
(базовий) рівень тестів 
з математики й україн-
ської мови та літератури. 
Відмову від поглибленого 
рівня тестування можна 
пояснити відсутністю по-
питу на такі результати 
серед вищих навчальних 
закладів. Це свідчить про 
недостатньо вимогливі 
критерії до відбору абі-
турієнтів при вступі до 
вишів.

Якщо учень не має 
планів вступати до уні-
верситету, він може ви-
конувати лише певну ча-
стину запитань на тестах. 
Так, тестовий зошит буде 
складатися з двох частин: 
перша – з завданнями, які 
необхідні лише для ДПА, 
а друга – з завданнями, 
які в тому числі необхідні 
й для складання ЗНО.

Запрошення на ЗНО
Адресу пункту тесту-

вання, де проходитимете 
ЗНО, можна дізнатися, 
зайшовши на власну ін-
формаційну сторінку на 
сайті УЦОЯО (використо-
вуючи номер Сертифіка-
та та пін-код, вказаний у 
ньому).

– У середині квітня 
на персональній сторін-
ці кожного абітурієнта 
з’явиться запрошення з 
вказаним пунктом про-
ходження тестування, 
котре кожен має надру-
кувати самостійно. Тому 
необхідно слідкувати за 
персональною сторінкою. 
На пошту запрошен-
ня не приходитимуть, 
– підкреслює заступник 
директора Вінницько-
го регіонального центру 
оцінювання якості освіти 
Людмила Марцева.

Станом на 9 березня 
в Житомирській області 
було зареєстровано 9350 
учасників ЗНО. З них май-
же 7 тисяч – випускники 
поточного року. В Жито-
мирі зареєстровано 2500 

майбутніх абітурієнтів, 
серед яких 1480 – це цьо-
горічні випускники. Цьо-
го року кількість їх дещо 
зменшилась. Здебільшого 
це пов’язано з демографіч-
ною ситуацією загалом, а 

не з небажанням вступати.
5, 11 та 13 травня про-

ходитимуть найважливі-
ші тести – з української 
мови та літератури, історії 
України та математики. З 
цих предметів необхідно 
отримати мінімальний 
бал, який забезпечить от-
римання атестату. Тоді в 
червні абітурієнти мати-
муть змогу продовжити 
іспити, інакше писати 
решту тестів немає сен-
су. Такі абітурієнти для 
здачі підсумкової атеста-
ції мають прийти аж у 
вересні й тоді отримати 
свій атестат, розповіли у 
Вінницькому центрі ре-
гіонального оцінювання. 
ЗНО з інших предметів 
відбудеться з 3 до 17 черв-
ня 2016 року.

Нововведення  
у ЗНО 2017-го року

16 квітня 2016 року 
проведуть пілотне тесту-
вання з іноземної мови на 
території 3-х регіональних 
центрів Київської, Львів-
ської та Одеської областей.

– Тести проходити-
муть у форматі 2017 року. 
Це говорить про те, що 
Міністерство освіти і нау-
ки планує об’єднати іно-
земну мову з ДПА в на-
ступному році, – резюмує 
заступник директора Ві-
нницького регіонального 
центру оцінювання якості 
освіти Людмила Марцева, 
– учні цих областей ма-
тимуть змогу зарахувати 
отриману оцінку як ДПА 
з іноземної мови.

Нещодавно,  
4 березня, в жито-
мирських абітурі-
єнтів завершила-
ся реєстрація на 
складання тестів 
зовнішнього не-
залежного оціню-
вання. У 2016 році, 
аби отримати 
атестат про закін-
чення школи, уч-
ням не оминути 
складання тестів.

Ірина Скоростецька

реклама

Ще одним предметом, який за-
раховуватиметься у 2016 році як 
ДПА, буде математика або ж істо-
рія України (на вибір абітурієнта).
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Чи знаєте ви, як порушуються  
ваші права в супермаркеті?

«Знайте свої права, про 
обов’язки вам розкажуть», – по-
вчає народна мудрість, з якою 
складно не погодитися. Звісно, 
орієнтуватися в усіх сферах за-
конодавства пересічному укра-
їнцеві складно, та й, по суті, не 
обов’язково. Однак деякі поло-
ження та закони все ж варто 
знати, щоб не допустити пору-
шення своїх законних прав під 
час такої щоденної процедури, 
як банальний похід магазинами.

Пропонуємо вам ТОП-5 фраз 
у магазині, на які покупець має 
право відповісти «Ні».

«НІ» № 1:  
«Ви зобов’язані залишити 
речі в камері схову»

Якщо на вході в супермар-
кет охоронець просить вас за-
лишити речі в камері схову, не 
поспішайте цього робити, якщо 
не бажаєте. Цивільним законо-
давством України не встановлені 
обв’язки покупця здавати речі в 
камери схову магазину під час 
здійснення покупок. Це справа 
добровільна і регулюється Зако-
ном України «Про захист прав 
споживачів» від 12.05.1991 р.

Вважається, що, здавши сум-
ку, споживач укладає з магази-
ном договір про безоплатне на-
дання послуг зі зберігання своїх 
речей. Примушуючи здавати 
сумки, працівники магазину 
порушують загальний принцип 
цивільного законодавства: прин-
цип свободи укладення догово-
ру (ст. 3 ЦК України).

Якщо ж працівник магазину 
виявився надто наполегливим і 
не пускає вас з речами в магазин 
– сміливо вимагайте книгу скарг 
і пропозицій та детально роз-

писуйте про порушення прав 
споживачів, а саме – порушення 
принципу публічності договору 
(ст. 633 ЦК України), оскільки 
магазин не має права відмовити 
у продажу товарів громадянино-
ві за його наявності.

«НІ» № 2:  
«Ви зобов’язані оплатити 
зіпсований товар»

Якщо мерчендайзери мага-
зину криво збудували піраміду з 
пляшок дорогого шампанського 
і вона обвалилася в той момент, 
коли ви проходили повз – винні 
у цьому співробітники магазину, 
й жодної матеріальної відпові-
дальності ви не несете, оскільки 
саме персонал супермаркету є 
відповідальним за належне збе-
рігання товару. Якщо пляшка 
просто вислизнула у вас із рук 
– також не поспішайте за неї 
платити. Згідно зі статтею 323 
Цивільного кодексу, ризик ви-
падкового знищення та випад-
кового псування майна несе його 
власник, якщо інше не встанов-
лено договором або законом.

Ви не власник, поки не за-
платите за пляшку, тож ризик 
її пошкодження несе магазин. 
Якщо працівники закладу іншої 
думки, то нехай спробують до-
вести вашу вину в суді, якщо не 
полінуються туди звернутися. 
Самостійно стягувати виплати 
супермаркет не має права.

Рекомендуємо посилатися на 
частину 2 статті 17 Закону Укра-
їни «Про захист прав спожива-
чів», згідно з якою продавець 
зобов’язаний всіляко сприяти 
споживачеві у вільному виборі 
продукції та форм її оплати, а 
також, відповідно до цієї норми, 
забороняється примушувати 
споживача купувати продукцію 
неналежної якості або непотріб-
ного йому асортименту. Розбита 
пляшка – неналежна якість.

«НІ» № 3:  
«Приберіть камеру й не 
фотографуйте товар»

Якщо в магазині ви вирішили 
влаштувати фотосесію, скажімо, 
чашці, а продавець чомусь про-
ти, сміливо звертайтеся до голов-
ного Закону України. Згідно зі 
статтею 34 Конституції України, 
кожен має право вільно збира-
ти, зберігати, використовувати й 
поширювати інформацію усно, 
письмово або в інший спосіб ─ на 
свій вибір. Здійснення цих прав 
може бути обмежене законом в 
інтересах національної безпеки, 
територіальної цілісності або 
громадського порядку з метою 
запобігання заворушенням чи 
злочинам, для охорони здоров’я 
населення, для захисту репутації 
або прав інших людей, для за-

побігання розголошенню інфор-
мації, одержаної конфіденційно, 
або для підтримання авторитету 
і неупередженості правосуддя. 
Фото чашки з супермаркету жод-
ного з цих пунктів не порушує.

Стаття 50 Конституції Укра-
їни гарантує кожній людині 
право вільного доступу до ін-
формації про якість харчових 
продуктів і предметів побуту, а 
також право на її поширення. 
Така інформація ніким не може 
бути засекречена. Заборона фо-
тографувати товари унеможли-
влює конституційний механізм 
реалізації цього права.

«НІ» № 4: 
«Покладіть на місце товар, 
не мацайте його»

Якщо у відповідь на ваше 
прохання оглянути шовкову со-
рочку звучить відмова на кшталт 
«ми самі все покажемо, не чіпай-
те руками!», ввічливо нагадайте 
продавцю, що згідно з частиною 
2 статті 700 ЦК України, він не 
правий. Покупець має право до 
укладання договору купівлі-про-
дажу оглянути товар, вимагати 
проведення в його присутності 
перевірки властивостей або де-
монстрації користування това-
ром, якщо це не виключено ха-
рактером товару і не суперечить 
правилам роздрібної торгівлі.

Також частина 2 статті 17 За-
кону України «Про захист прав 
споживачів» зобов’язує продав-
ця всіляко сприяти споживачеві 
у вільному виборі продукції.

«НІ» № 5:  
«Надайте речі для огляду»

Якщо на виході з супермарке-
ту охоронець просить вас надати 
йому для огляду ваші речі, мов-
ляв, йому здалося, що якийсь з 
товарів ви поклали до кишені, а 
не до кошика, чемно нагадайте 
йому про камери спостереження.

Якщо ж працівник магазину 
наполягає на своєму, нагадайте 
йому статтю 264 Кодексу Укра-
їни про адміністративні право-
порушення, яка чітко регламен-
тує порядок огляду особистих 
речей. Охоронці супермаркетів 
туди точно не входять. Навіть 
більше, особистий огляд може 
проводитись уповноваженою на 
те особою однієї статі з огляду-
ваним і в присутності двох поня-
тих тієї ж статі. Тому якщо вони 
мають підозри – нехай виклика-
ють правоохоронні органи.

Якщо ж квест з покупками 
виконано, але результат вас не за-
довольняє – не все втрачено.

Якщо якісний товар після 
покупки не виправдав 
сподівань

Якщо, прийшовши додо-

му, ви виявили, що в магази-
ні сукня сиділа явно краще, 
або ж чоловік констатував, що 
цей колір вам не личить, – не 
впадайте у відчай.

Згідно зі статтею 9 Зако-
ну України «Про захист прав 
споживачів», ви маєте право 
обміняти непродовольчий 
товар належної якості на ана-
логічний у продавця, в яко-
го він був придбаний, якщо 
товар не задовольнив вас за 
формою, габаритами, фасо-
ном, кольором, розміром або 
з інших причин не може бути 
ним використаний за призна-
ченням. Причому на роздуми 
у вас є 2 тижні, не рахуючи 
дня здійснення покупки. Го-
ловна умова – «забракована» 
милим сукня не використову-
валася, збережено товарний 
вигляд, споживчі властивості, 
пломби, ярлики, а також роз-
рахунковий документ, вида-
ний споживачеві разом з про-
даним товаром.

Однак є певні товари, які 
повертати не можна, навіть 
якщо пакування залишилося 
цілим. Їхній перелік є вичерп-
ним і встановлюється поста-
новою Кабміну. До них нале-
жать засоби гігієни, лікарські 
препарати та низка непродо-
вольчих товарів (м’які дитячі 
іграшки, перуки, зубні щітки).

Що робити, якщо покупка 
виявилася з дефектом?

Якщо ж сукня виявилася 
бракованою й «пішла по швах» 
після першої ж прогулянки (в 
межах гарантійного терміну), 
ви маєте повне право вимагати 
її заміну на аналогічну або на 
повернення коштів, адже подіб-
ні дефекти виявляються з вини 
виробника, бо в добросовісно 
пошитих суконь шви не розхо-
дяться.

Керуючись частиною 1 стат-
ті 8 Закону України «Про за-
хист прав споживачів», пока-
жіть продавцеві чек про оплату. 
Якщо омріяної сукні немає в 
наявності, але вона може з’яви-
тися, вас попросять зачекати до 
її появи (максимум два місяці). 
Після цього можете вимагати 
повернення коштів. Обов’язок 
продавця ─ прийняти товар, за-
мінити його або повернути гро-
ші, що передбачено частиною 5 
статті 8 зазначеного Закону.

Сподіваємося, що ці прості 
правила допоможуть вам уник-
нути неприємних ситуацій під 
час шопінгу. Та все ж радимо 
не провокувати персонал мага-
зинів безглуздими вчинками, 
адже законодавство – річ тонка: 
один хибний крок – і ви вже не 
«борець за свої права», а право-
порушник.

Чи траплялося вам 
під час шопінгу 
або чергового похо-
ду за продуктами 
чути зауваження на 
кшталт «З пакетом 
у торговий зал вхід 
заборонено» або «Не 
фотографуйте товар 
на стелажах»? Як пра-
вило, 90 % покупців 
слухняно виконують 
вказівку продавця чи 
охоронця, навіть не 
здогадуючись, що та-
ким чином нехтують 
своїми правами.

Анастасія Кузьмич
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Забагато грошей буває?

Двогодинне захоплююче дій-
ство змусить вас забути про пога-
ний настрій.

Рекламувати й нахвалювати 
спектакль, в основі якого – твір 
ексцентричного Рея Куні, – абсо-
лютно безглуздо. Якщо в афіші 

згадано ім’я англійського драма-
турга, в залі обов’язково аншлаг.

Поставити п’єсу на житомир-
ській сцені взявся режисер та смі-
ливий експериментатор Петро 
Авраменко. Його роботи мають 
найбільше прихильників у жито-
мирських поціновувачів театраль-
них дійств.

– Змусити людей плакати 
значно легше, ніж сміятися, – зі-
знається Петро Авраменко. – А 
добитися щирого сміху – ще важ-
че. Мені здається, що особливо у 
складні часи, які переживає сус-
пільство, людям найбільше потрі-
бен позитив. Театр – прекрасний 
антидепресант.

«Смішні гроші» – це гостросю-
жетна комедія з усіма ознаками де-
тективу, подружньої драми, з еро-
тичними витівками та... великими 
грошима. Це іронічний та веселий 
погляд на людину з її слабкостями, 
надіями та відчайдушним бажан-
нями стати щасливою.

Гра акторів була непереверше-
на. Усього семеро артистів змогли 
створити достеменно англійський 
дух в українському місті та повні-
стю заповнити ним сцену. Яскра-
вий гумор чи не в кожній фразі 
глядачі підтримували щирим 
сміхом. Головна героїня Джейн 

(Марина Демб) уміло поєднала 
англійський жіночий шарм та 
українську екстравагантність. Її 
чоловік Генрі (Дмитро Зіневич) 
показав себе справжнім англій-
ським клерком та по-українськи 
заповзятим чоловіком.

Жарти в п’єсі Куні написані 
так, що режисеру та акторам важ-
ливо утримувати певну рівновагу, 
адже один необережний рух – і 
виникає ризик скотитися до вуль-
гарності. Та житомирській му-
здрамі зберегти рівновагу вдало-
ся. На сцені панував лише тонкий 
англійський гумор.

Особливої уваги заслуговує 
сценографія. Усі представлені ка-
рикатури були створені широко 
відомим житомирським худож-
ником Василем Вознюком. Сцена 
витримана в англійському стилі, а 
мінімалістичні предмети та темні 
кольори додали загадковості по-
діям, що відбувалися. Радіо, яке 
«саме» себе вмикало в потрібний 
момент з правильною музикою, 
викликало бажання танцювати не 
тільки на сцені, але й у залі. Відео 
у вигляді коміксів – суто закордон-
на манера подачі «бекстейджу» 
історії, що розповідається.

Гроші чи повсякденність? 
Солодке життя чи сім’я та 

дружба? Ці питання неоднора-
зово постають перед героями 
вистави. Глядачі спостерігають 
неперервні зміни настрою та 
поглядів акторів.

За сюжетом, валіза з неймо-
вірною сумою грошей випадко-
во потрапляє до головного героя 
Генрі та стає об’єктом мрій усіх 
без винятку відвідувачів квар-
тири – і випадкових, і невипад-
кових. Ця ж валіза – джерело 
постійних неприємностей, які 
виникають у домі, як і продов-
ження чарівних збігів у родині 
Перкінсів. Герої весь час перехо-

вуються, підміняють валізи, змі-
нюють свої імена, видають себе 
за інших. Так продовжується до 
тих пір, поки вони самі вкрай не 
заплутуються у своїх фантазіях. 
На сцені відчувається скажений 
темпоритм і моментальна зміна 
настроїв. Спектакль постає перед 
глядачами як яскравий, веселий, 
динамічний та стрімкий вир по-
дій, що розгортаються за один 
день життя головних героїв.

Публіка сміялася від душі та 
майже безперестанку. А це, без 
сумніву, і є найбільш  об’єктивна 
оцінка спектаклю.

Дар’я Гончарова
Ірина Скоростецька

Майбутнє – за родинним відпочинком

Для чоловіка найкращий 
вікенд – це лазня, друзі, ри-
боловля чи полювання. Жін-
ка ж відпочиває, коли просто 
ходить по магазинах. А от із 
сімейним відпочинком склад-
ніше, бо ж тут треба догоди-
ти всім. Та й місць для такого 
проводження вільного часу в 
місті досить небагато.

У буденних клопотах, у по-
стійній гонитві за заробітками 
ми часто забуваємо про най-
ближчих, які так потребують 
нашої уваги. Тому дуже важли-
во бодай раз на тиждень знахо-
дити час для того, щоб побути 
із родиною. Як же визначитися 
із місцем для відпочинку?

Якщо вам набридло просто 
«валятися» на дивані та хочеть-
ся приділити увагу своїй родині 
– завітайте до ресторації «Ман-
дри». Тут ви матимете можли-

вість не тільки смачно поїсти, а 
ще й активно відпочити.  

«Мандри» – це заклад, який 
сподобається і дорослим, і ма-
лечі. Морський колорит рес-
торації буде дуже до вподоби 
і батькам, і дітворі. Адже хто 
з дітей не мріяв про піратську 
романтику? А тут невимушена 
атмосфера надихає на хоро-
ший настрій.

Щойно переступаєш поріг 
ресторації – відчуваєш себе 
на палубі корабля. Схоже, що 
пливучий засіб пришвартував-
ся у самісінькому центрі міста, 
на вулиці Київській, 21. Саме 
там, неподалік від ЦУМу, роз-
ташований цей заклад.  

Інтер’єр ресторації багатий 
на морську тематику: вікна за-
вішені парусиною і канатами, а 
стіни прикрашають картини з 
морськими пейзажами.

За словами власника рес-
торації Миколи Шепетюка, 
заклад будувався з душею, а 
назва пов’язана з морськими 
мандрівками. У ньому унікаль-
не все: від інтер’єру до страв у 
меню.

Кухня ресторації органічно 
випливає із загальної концеп-
ції закладу, укорінюючись в 
українські та європейські кулі-
нарні традиції.

– Наше меню – це свого 
роду кулінарна мандрівка. Що-
місяця намагаємося включати 
до нього страви різних країн, – 
розповідає Микола Шепетюк.

Схоже, що тут навіть кухарі 
закладу почуваються не про-

стими кулінарами, а справж-
нісінькими корабельними ко-
ками.

Для родинного відпочин-
ку в ресторації започаткували 
спеціальні заходи для дітей. 
Тож завітавши до «Мандрів», 
ви можете не тільки смачно по-
їсти, а ще й навчити свою ди-
тину під пильним оком вправ-
ного майстра різноманітним 
ремеслам на будь-який смак та 
вподобання.

Крім власне кухні та май-
стер-класів, ви зможете оціни-
ти ще одну розважальну зону 
– тир, де перевірите свою при-
цільність та вдачу.

Смачні страви, тиха музи-
ка, приязний персонал – це 
як мінімум перша причина 
відвідати «Мандри». Якщо ви 
мрієте про морську подорож, 
але не маєте коштів на це – за-
вітайте у «Мандри»: кулінарна 
мандрівка кухнями світу на 
тлі морської атмосфери вам 
забезпечена, ну а неймовірно 
затишний та комфортний від-
починок із родиною завжди 
гарантований. Навіть якщо ви 
захочете влаштувати роман-
тичну вечерю з дружиною чи 
чоловіком, можете бути спо-
кійні за малечу, адже ваша 
дитина тут буде під наглядом 
та наїжена. Ресторація має дві 
зали, тому даруючи хвилини 
романтики своїй дорогій поло-
винці, ви можете бути цілком 
спокійні за своє чадо, яке не-
подалік гратиметься зі своїми 
ровесниками.   

Вміти працювати – 
неймовірно важлива 
риса сучасної людини. 
Адже саме ця опція 
допомагає виживати у 
не надто простих буд-
нях. Але так влашто-
вана людина, що 
працювати без відпо-
чинку вона не може. 

Докучає весняна  
депресія? Тоді вам  
у театр. Житомир-
ський академічний 
український музич-
но-драматичний 
театр імені Івана 
Кочерги дарує своїм 
глядачам прекрасну 
прем’єру «Смішні 
гроші», поставлену 
за п’єсою всесвітньо 
відомого англійського 
драматурга  
та актора Рея Куні.

Роман Здорик

Вічні питання цінності грошей, дружби та сім’ї  неодноразово постають 
перед героями вистави «Смішні гроші»

Інтер’єр ресторації нагадує палубу корабля

Морський пейзаж на стінах додає відчуття трапези на кораблі
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Загальні рекомендації
Чим чіткіше планування будинку, 

тим простіше й дешевше його будувати, 
та й помилок  уникнути достатньо легко. 
Перший поверх можна спроектувати так, 
щоби хол плавно переходив у кухню – нині 
це надзвичайно популярна тенденція пла-
нування. Подібні рішення створюють аб-
солютно неповторне відчуття простору.

Робити другий поверх можна з бетон-
ним перекриттям чи мансардою, проте ті, 
хто вже побудував свій ідеальний будинок, 
рекомендують мансарду.

Площа будинку
Вирішуючи, як побудувати будинок, кра-

ще обмежити площу до 180–225 кв.м. Це збе-
реже час, гроші та в результаті використання 
простору буде максимально ефективним. 
Розраховувати розміри кімнат і дому в цілому 
варто тільки виходячи з особливостей повсяк-
денного способу життя вашої родини. Тобто, 
якщо сім’я з 4-х чоловік живе в 2-3-кімнатній 
квартирі площею 50–70 кв.м., але явно відчува-
ється, що цього замало, то будинку площею в 
120–150 кв.м. – більше ніж достатньо.

Орієнтація за сторонами світу
Кімнати, в яких ви проводите 80% 

часу, не варто проектувати так, щоб вони 
розміщувалися на сонячній стороні. Такі 
особливості можуть значно повпливати на 
якість відпочинку. Північна та східна сто-
рони влітку найкомфортніші. У південних 
і південно-західних кімнатах, як правило, в 
літню пору дуже спекотно.

Висота стель
Професіонали радять робити дещо 

вищі стелі на 1-му поверсі, тобто не 2,90 м, 
а хоча б 3,20 м. У цоколі ж – 2,80 м замість 
звичних 2,55 м. Важливо не помилитися з 
висотою стель, не робити їх занадто низь-
кими, аби показник сягав мінімум 3 м.

Вхідна група
Відразу потрібно врахувати необхід-

ність вхідних тамбурів на всі двері, що 
виходять з дому. До того ж, передпокій 
(тамбур) повинен бути великий та добре 
опалюваний.  Важливо, аби тут завжди 
було місце для коляски, сумки та інших 
речей.  Тенденція встановлення кількох 
вхідних дверей все ще залишається акту-
альною та доцільною. В ідеалі добре було 
б зробити чорний вхід у такі зони, як ко-
тельня та підсобне приміщення, щоб не 
тягати брудні або габаритні вантажі та 
інструменти через парадний вхід і перед-
покій. Як варіант – вхід через гараж (якщо 
він передбачений проектом).

Також варто заздалегідь врахувати, чи 
буде вихід на терасу з вітальні або кухні. 
Бо коли будинок вже готовий і захочеть-
ся щодня насолоджуватися  свіжим по-
вітрям, то вносити проектні зміни може 
бути вже запізно.

Цокольний поверх
Більярдну, бібліотеку, кінозал на цо-

кольному поверсі краще не організову-
вати. Висидіти 2 години в підвалі надто 
важко: це на мізки тисне, та й дихати тут  
важко, тому що стіни бетонні й ніяка вен-
тиляція в такому випадку не допоможе. А 
от для технічних приміщень це місце зго-
диться. Доцільно розмістити тут котель-
ню, комору чи пральню, але, як показує 
практика, підвали постійно десь підтіка-
ють. І знову ж питання фінансів: підвал 
– це не зайва площа за невеликі гроші, а 
неповноцінне приміщення за ваші пов-
ноцінні гроші. Робити цокольний поверх 
означає викинути гроші в землю, тому 
досвідчені будівельники таке рішення не 
радять. У монолітному цоколі можна зро-
бити невеликий льох, котельню. У підва-
лі також допустимо зробити приямок, в 
який можна буде опустити насос і викачу-
вати воду. Такі «сюрпризи» у приватному 
будинку теж бувають, тому оцінюємо та 
прораховуємо все наперед.

Сходи
Плануйте нормальні сходи, залишай-

те під них близько 6 кв. м. Потім місце 

під ними простіше буде використати під 
шафу чи комору, до того ж і спускатися 
буде зручно.

Кухня
Кухню можна робити площею при-

близно 25 кв. м, при цьому необхідно ви-
ділити під комору 3-4 кв.м. Тоді можна 
сміливо обирати дизайнерські меблі й 
не перейматися про те, що щось не помі-
ститься. Консервація, овочі, побутова хі-
мія, відро зі шваброю, кухонний комбайн, 
пароварка й інша мобільна техніка зберіга-
ється там начебто і поруч, за два кроки, але 
при цьому нічого не захаращує кухню. Під 
рукою тільки те, що потрібно практично 
щодня..

Санвузли та кімнати
Санвузол в ідеальному домі є на кож-

ному поверсі. Це додасть зручності жи-
телям обох поверхів. Душова в спальній 
кімнаті – категорична рекомендація. На 
першому ж поверсі повноцінний санву-
зол з ванною або душовою варто зробити 
досить великим.

Мрія кожної жінки – гардеробна 
кімната. Зручно, коли вона розташо-
вується на першому поверсі, недалеко 
від виходу. На розмірі такої «скарбни-
ці» краще не економити, бо коли гарде-
робна повністю заб’ється, іншу вже не 
побудуєш.

Заплануйте хоча б одну невелику 
спальню або кабінет на першому поверсі. 
Ці зони вам гарантовано знадобляться.

Підсобні приміщення
Продумайте, де зберігати швабру, 

віник і пилосос у зібраному вигляді. 
Обов’язково передбачайте кілька (3-4) 
маленьких підсобки. Вам знадобиться 
окреме приміщення для пральні / су-
шарки, тому заплануйте його завчасно. 
Умивальник у технічному приміщенні, 
ближче до чорного входу – надзвичайно 
актуальна тема для приватного будинку.

З першого руху пензлем починається 
велика картина, а з дрібниць планування 
складається дім вашої мрії. Тож ретельно 
продумайте свої бажання та сміливо ре-
алізовуйте їх.

Перевагою власного бу-
дівництва є те, що при 
розробці проекту можна 
врахувати всі дрібниці та 
зробити дім максимально 
функціональним. Під час 
створення плану майбут-
ньої оселі ознайомтеся з 
усіма особливостями, які 
чекають вас в його експлу-
атації, та дослухайтеся до 
порад тих, кому вже дове-
лося «наступити на граблі» 
нераціональних архітек-
турних рішень.

Як побудувати будинок: архітектурні рішення

реклама

реклама
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Хвороба, яку не побачиш навіть з відкритими очима

А тим часом хвороба займає 
одне з перших місць серед  інва-
лідності. Поміж дорослого насе-
лення в Житомирській області за 
2015 рік виявлено 549 хворих на 
глаукому, всього ж на диспансер-
ному обліку перебуває 6645 осіб. 
Які методи профілактики та ос-
новні фактори виникнення цього 
недугу – дізнавались журналісти 
газети «20 хвилин».

Глаукома – захворювання 
очей, що характеризується підви-
щенням внутрішньоочного тиску. 
Початок недугу підступний і про-
тікає безсимптомно. Якщо ліку-
вання не проводиться, то посту-
пово починає звужуватися поле 
зору: людина перестає помічати 
розташовані збоку об’єкти, а нада-
лі хвороба призводить до прогре-
суючого зниження зору, причому з 
часом можлива його повна втрата. 
На жаль, зір, втрачений внаслідок 
глаукоми, не підлягає відновлен-
ню, тому важливо одразу виявити 
ознаки хвороби.

Факторами, які спричи-
няють розвиток глаукоми, є: 
розлад нервової, серцево-судинної 
систем, ендокринні та спадкові за-
хворювання. Наприклад, 40% па-
цієнтів із патологією дна ока скла-
дають люди, хворі на діабет.

– Розрізняють відкритокутову 
та закритокутову форми глаукоми. 
Відкритокутова форма найчасті-
ше довго протікає безсимптом-
но і виявляється на пізній стадії. 
Закритокутова більш виражена 
при значному підвищенні тиску і 
проявляється гострим приступом: 
виникає біль в оці, надбрівній дузі, 
скронях, уражене око застелене ту-
маном, при погляді на лампу з’яв-
ляються райдужні кола, – розпо-
відає Ганна Борщівська, завідувач 

центру мікрохірургії ока Жито-
мирської обласної клінічної лікар-
ні ім. О. Ф. Гербачевського.

Реєструються також випадки 
з нормальним внутрішньоочним 
тиском. У такому разі тиск трима-
ється в зоні верхньої межі норми, 
але кровообіг в зоровому нерві 
різко погіршується, а значить його 
функції порушуються. Ознаками 
захворювання можуть бути за-
туманення очей, райдужні кола 
навколо джерела світла, вологість 
очей, часта зміна окулярів та невдо-
воленість ними.

Ганна Борщівська застерігає: 
«За наявності подібних ознак та 
для своєчасного виявлення цієї 
хвороби радимо всім, кому випов-
нилося 40 років, вимірювати вну-
трішньоочний тиск (ВОТ) раз на 
рік в долікарських кабінетах в по-
ліклініках за місцем проживання».

Процедура тонометрії (вияв-
лення глаукоми) проводиться ме-
дичним працівником у кабінеті 
сімейного лікаря або дільничного 
терапевта. При підозрі підвищен-
ня ВОТ пацієнта направляють до 
офтальмолога для дообстеження.

У мікрохірургії ока Житомир-
ської обласної клінічної лікарні ім. 
О. Ф. Гербачевського нарахували 
6645 осіб, які перебувають на дис-
пансерному обліку. Скільки ж лю-
дей ще не звернулися за допомо-
гою – можна тільки здогадуватися.

Стадії глаукоми:
I – початкова (межі поля зору 

нормальні, але є невеликі зміни 
в парацентральних відділах поля 
зору); 

II – розвинена (виражені зміни 
поля зору в парацентральному від-
ділі в поєднанні з його звуженням); 

III – далеко зайшла (межі поля 
зору концентрично звужені чи є 
виражене звуження в одному з сег-
ментів); 

IV – термінальна (повна втрата 
зору або збереження кольоровід-
чуття з неправильною проекці-
єю. Іноді зберігається невеликий 
острівець поля зору в скроневому 
секторі).

Виділяють також вроджену та 
набуту глаукому. Вроджена глау-
кома зустрічається не так часто, і 
лікування (хірургічне) проводять у 
дитячих відділеннях лікарень ще 

в ранньому віці. Найчастіше дово-
диться зустрічатися з первинною 
відкритокутовою глаукомою, яка 
на початку протікає непомітно для 
людини (немає погіршення зору, 
болю, «завіси»), і це, в свою чергу, 
призводить до прогресування за-
хворювання. У такому разі ліка-
рям-офтальмологам доводиться 
стикатися з важкими, запущеними 
випадками, коли постає питання 
тільки про збереження залишково-
го зору, а часом для зняття больово-
го синдрому, щоб зберегти очі.

Другим за розповсюдженістю 
видом глаукоми є закритокутова. 
Вона майже завжди проявляється 
гострими нападами (з вираженим 
больовим синдромом, погіршен-
ням зору). В цьому випадку потріб-
на термінова допомога – госпіталі-
зація та проведення найближчим 
часом антиглаукоматозної операції.

Завідувач центру мікрохірургії 
ока клінічної лікарні ім. О. Ф. Гер-
бачевського Ганна Борщівська роз-
повідає, що до груп ризику також 
можна віднести людей з пробле-
мою рефракції ока (міопія, далеко-
зорість), оскільки це пов’язано з ана-
томічною будовою ока і може бути 
однією з причин захворювання. 
Проте й нині достеменно невідомо, 
чому розвиваються такі хвороби.

Глаукома стабільно посідає  
друге місце серед причин сліпоти 
у світі. Факторами, які  спричиня-
ють постійно  зростаюче число 
інвалідів, сліпих від глаукоми, є: 
пізня стадія захворювання на мо-
мент його виявлення, коли функції 
зору  незворотно знижені; мало-
ефективне лікування, причиною 
якого можуть бути недоступні 
високовартісні медичні препарати 
та недоліки в обстеженні хворих. 
За інформацією Міжрегіональної 
громадської організації «Асоціа-
ція хворих глаукомою», на сьогодні 
глаукома – одна з основних при-
чин сліпоти та слабкозорості. 

Вилікувати глаукому немож-
ливо. Якщо хворобу вже діагнос-
тували, необхідно негайно розпо-
чати медикаментозне лікування, 
яке призначить лікар. Людина з 
початковими стадіями глаукоми 
змушена буде використовувати 
спеціальні краплі для підтриман-
ня зору протягом усього життя 
та регулярно відвідувати лікаря. 

Важливо не допустити прогресу-
вання хвороби, оскільки це може 
призвести до повної втрати зору, 
в результаті чого пацієнт отримує 
групу інвалідності.

Бережіть свій зір, систематич-
но відвідуйте окуліста. Пам’ятайте: 
найважливішим чинником для 
лікування наслідків глаукоми є її 
максимально вчасне виявлення!

Глаукомою в світі хво-
ріють близько сімде-
сяти мільйонів людей, 
і половина з них на-
віть не здогадуються 
про свій діагноз. 

•	 Мій лікар порадив 
спочатку схуднути. 
Потім я зможу завагіт-
ніти і виносити дити-
ну.

•	 Я все життя намагаю-
ся схуднути та не до-
сягаю стабільного ре-
зультату.

•	 Я покинув спорт та 
одразу погладшав.

•	 У мене проблеми з щи-
товидною залозою. Я 
вже давно приймаю 
гормони, тому маю 
надлишкову вагу.

•	 Я народила і після 
того набрала зайві кі-
лограми.

•	 У мене цукровий діа-
бет. Зайва вага сильно 
погіршує моє самопо-
чуття.

•	 Я комплексую: мені 
тяжко знайти гарний 
одяг свого розміру.

•	 Нещодавно я пережи-
ла сильний стрес і досі 
моє життя нестабіль-
не. Через це я не можу 
контролювати свій 
апетит.

Із цими та багатьма інши-
ми проблемами ми стикаємо-
ся понад 15 років та успішно їх 
розв’язуємо. 

Метод «Слов’янська кліні-
ка» – це комплексна програма 
оздоровчої корекції ваги. У нас 
тисячі документально зафік-
сованих результатів. Ми пра-
цюємо по всій Україні, маємо 
понад 30 центрів із висококва-
ліфікованим персоналом. 

Метод «Слов’янська кліні-
ка» ґрунтується на наукових 
розробках. Він був створений 
з допомогою психотерапевтів, 
психологів, психіатрів, ендо-
кринологів, гомеопатів,  діє-

тологів,  фармакологів і про-
візорів. У його основі понад 
50 патентів та авторських сві-
доцтв. Ми нагороджені між-
народною премією «Бізнес-О-
лімп», званням «Золота торгова 
марка».  Ми лауреати нагороди 
«Вища проба» за впроваджен-
ня нових медичних технологій 
та методик.  

Не раз метод «Слов’янська 
клініка» ставав переможцем 
загальноукраїнського конкур-
су «Виробник кращих вітчиз-
няних товарів». Ці та інші наші 
визнані досягнення засвідчу-
ють високу якість та серйозний 
підхід до методики оздоровчо-

го схуднення.  
Хочеться звернути осо-

бливу увагу на те, що ми за 
розумне схуднення. Тобто те, 
яке нормалізує всі фізіологічні 
причини збільшення ваги, до-
сягаючи балансу, за якого ба-
жаний результат зберігається; 
те, яке усуває психологічну за-
лежність від їжі; те, яке зважає 
на стан шкіри та її зовнішній 
вигляд після схуднення; те, яке 
формує абсолютно правильне, 
раціональне харчування без 
обмежень і суворих дієт.

Контактна інформація:
slavclinic.com, 

тел.: (0412) 46-63-64.

Метод «Слов’янська клініка» – оздоровче схуднення

Ірина Скоростецька
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«Спорт – це не лише гарна і струн-
ка фігура, а й здоров’я та можливість 
витримувати навантаження, які не під 
силу нетренованій людині», – перекона-
ний тренер тренажерного залу «Фа-
кел» Денис Семенюк. Найважливіша 
частина в процесі створення тіла своєї 
мрії – це поєднання здорового харчу-
вання та вправ.

Будьте активні щодня,  
аби підготувати своє тіло до 
схуднення

Перед тим як ви почнете приводити 
себе в тонус, необхідно увійти в базову 
форму, адже якщо ви різко почнете ро-
бити інтенсивні вправи, то, швидше за 
все, відчуєте перевантаження і припи-
ните тренування або навіть нашкодите 
своєму здоров’ю.

Піднімайтеся по сходах, якщо у вас 
є така можливість. Ідіть пішки, якщо 
пункт призначення знаходиться в кіло-
метрі й менше від вас замість того, щоб 
їхати на машині. Сходіть на прогулянку 
або пробіжку, а не сидіть перед телеві-
зором. Існує безліч шляхів підтримання 
активності протягом дня навіть без ви-
конання спеціальних фізичних вправ.

Виділіть час для тренування  
і правильного харчування

Кожного дня ми чистимо зуби та сні-
даємо. Так само і тут – знайдіть час для 
приготування корисного обіду та для 
фізичних вправ. Вам знадобиться трохи 
рішучості, щоб звикнути до цього, але 
такий розклад швидко перетвориться у 
щоденний стиль життя.

Розробіть графік тренувань

Ви повинні бути обережні, склада-
ючи розклад тренувань. Слідкуйте за 
навантаженнями, які даєте своєму тілу. 
Починайте повільно, особливо, якщо ви 
не в найкращій фізичній формі. Давайте 
відпочинок своєму тілу між тренуван-
нями й ніколи не практикуйте інтенсив-
ні заняття тривалістю понад дві годи-
ни без перерви. Чергуйте групи м’язів, 
наприклад, тренуйте ноги, потім руки, 
потім прес і т.д. Це також допоможе вам 
не втомлюватися надто швидко.

Не соромтеся іти  
в тренажерний зал

По-перше, там такі самі люди, як і 
ви, з такими ж «проблемами». По-друге, 
витрачені гроші будуть вас стимулюва-
ти, і коли відчуєте напад втоми й ліні, 
то все одно підете займатися, адже «за 
все сплачено».

Другим плюсом фітнес-клубу є його 
обладнання: бігові доріжки, велотре-
нажери, різні тренажери для вправ на 
всі групи м’язів, спеціально обладнані 
зали для групових занять, мати й ган-
телі будь-якої ваги. Всі вони мають різне 
призначення: одні – для спалювання ка-
лорій, другі – для розтяжки, треті – для 
силових вправ.

У фітнес-центрах є інструктори – до 
них завжди можна звернутися з питан-
нями, особливо, якщо ви новачок і не 
знаєте, як саме потрібно працювати над 
собою. За бажання для вас складуть ін-
дивідуальну програму тренувань, якої, 
для досягнення бажаного результату, 
вам необхідно буде дотримуватися.

Обираючи тренера для індивідуаль-
них занять, важливо, щоб він був профе-
сіоналом. Тренер тренажерного залу 
«YESSPORT»  Нелля Косенко радить 
задати собі кілька питань, відповівши 
на які ви зможете зрозуміти, наскільки 
хороший ваш особистий тренер:

1. Чи оцінював він ваші рухи під час 
першої сесії?

2. Чи може він пояснити доступною 
мовою, чому ви виконуєте саме ті впра-
ви, які він порадив?

3. Якщо та чи інша вправа виявилася 
для вас занадто складною, чи помітив 
він це і чи скорегував її?

4. Чи помітили ви поліпшення само-
почуття або ослаблення болю після де-
якої роботи з персональним тренером?

5. Чи стежить він за темпом під час 
ваших тренувань? Чи може він поясни-

ти, чому ваш прогрес залежить від так 
званого «часу під навантаженням»?

До речі, тренер тренажерного залу 
«Факел» Денис Семенюк виділяє ще 
одну перевагу – можливість займатися 
в залі людям усіх вікових категорій без 
обмежень.

Сама обстановка фітнес-клубу мо-
білізує. Якщо вдома після роботи бра-
тися за скакалки, обручі та гантелі 
доводиться перемагаючи лінь і втому, 
то, прийшовши до фітнес-клубу, ви по-
бачите навколо себе людей, які само-
віддано працюють над собою. А це га-
рантовано підштовхне вас до того, аби 
не відставати. Плюс і в тому, що вдома 
багатьох відволікають члени родини, 
а у фітнес-клубі вас ніхто смикати не 
буде: там ви залишаєтеся наодинці зі 
своїми думками.

Багатьох лякає те, що доведеться 
підлаштовуватися під розклад клубу 
й планувати свій час заздалегідь. Але в 
цьому є переваги, бо абонемент змусить 
вас дотримуватися певного режиму тре-
нувань, що забезпечить досягнення ба-
жаного ефекту. Крім цього, вже після 
першого місяця ви зрозумієте, що саме 
вам більше підходить, які заняття подо-
бається відвідувати, який саме вид тре-
нінгу приносить помітний ефект.

Не покладайтеся на дивні дієти
Рекомендується споживати не мен-

ше 1200 калорій в день. Щоб не ста-

лося, ви не повинні отримати менше, 
адже можна «заробити» проблеми зі 
здоров’ям.

Пийте багато води й уникайте вжи-
вання шкідливих напоїв. Ваше тіло по-
требує рідини, щоб правильно функ-
ціонувати, але якщо ви займаєтеся 
спортом, то вона подвійно необхідна 
тілу для формування м’язів. Припиніть 
пити енергетичні та газовані напої, а 
також сік із магазинів. 

Зосередьтеся на поживних 
продуктах

Замість нездорової їжі, робіть вибір 
на користь поживного раціону. Овочі, 
цільнозернові вироби та пісні білки да-
дуть вам усі необхідні елементи. Крім 
того, деякі фрукти та молочні продукти 
також можуть бути дуже корисні.

Список здорових  продуктів вклю-
чає капусту, броколі, шпинат, струч-
кову квасолю, моркву, брюссельську 
капусту, горох; коричневий рис, вів-
сянку, булгур, гречку та ячмінь, лимон, 
апельсин, грейпфрут, ківі, полуницю, 
малину, груші. Поповнювати організм 
протеїнами можна пісною телятиною, 
куркою без шкіри, рибою, знежире-
ним йогуртом, сиром й іншими кис-
ломолочними продуктами, а також 
яйцями. Не забувайте і про джерела 
рослинних протеїнів: соєві горіхи (і 
інші соєві продукти), мигдаль, во-
лоські горіхи та сочевиця.

Незабаром прийде тепло  
і житомирянки дістануть 
із шаф улюблені сукні,  
а чоловіки хвалитимуться 
міцними руками та підка-
чаним торсом. Щоб почу-
вати себе впевнено,  
необхідно задуматися про 
свою фігуру вже зараз.

Як зробити свою фігуру ідеальною: 
практичні поради

Світлана Скляр

реклама
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Працюючи в саду, на городі чи у 
квітнику, спостерігаючи за розвитком 
рослин, красою навколишнього сере-
довища, починаєш  відчувати приплив 
енергії та бадьорості. Крім того, всі зна-
ють про значення плодів та ягід для хар-
чування. Однак не всі власники приса-
дибних ділянок володіють необхідними 
знаннями та навичками. У цій статті ми  
намагалися згадати усі необхідні пора-
ди, які допоможуть ефективно впоряд-
кувати присадибні ділянки та догляда-
ти за садом і городом. Сподіваємося, 
це не лише дасть необхідні знання, але 
і допоможе отримати від спілкування з 
природою моральне та фізичне задово-
лення.

Сад – складне природне середови-
ще. Це така екологічна система, на всіх 
рівнях якої йде своє різноманітне жит-
тя, що постійно вимагає пильної уваги, 
турботи, чималих знань та зусиль.

Перш ніж розпочати висадкові ро-
боти, необхідно добре вивчити власну 
присадибну ділянку. Адже важливо вра-
ховувати, що кожній рослині потрібні 
певні умови: склад ґрунту, температура 
повітря та кількість сонячних променів.

Догляд за газоном

Кожен, хто має свій сад, мріє про іде-
альний газон, як на картинці. Дмитро 
Гуменюк, власник садового центру 
«Фазенда» поділився секретами того, як 
цього досягти. Перш за все він рекомен-
дує вичистити територію за допомогою 
граблів чи спеціальної механічної ма-
шини, що дозволить провести аерацію 
ґрунту. Після цього потрібно підживити 
газон мінеральними добривами, які ма-
ють вміст азоту, калію та фосфору – вони 
необхідні для росту трави та укріплен-
ня кореневої системи. Існують добрива 
миттєвої дії, які розчиняються протягом 
1-2 тижнів, для дії інших же потрібен 
практично весь вегетаційний період. Ні 
в якому разі не можна підживлювати га-
зон, коли трава мокра, оскільки гранули 
прикріплюються до стебла, і це може 
призвести до його «згорання». Завер-
шальним етапом є полив газону. Після 
усіх цих процесів трава росте немов на 
дріжджах, і приходить час першого уко-
су. Припадає він найчастіше на квітень. 
Надалі кожні 7-10 днів потрібно під-
кошувати газон  на висоту 4-6 см.

Посадка саджанців  
плодових дерев

Перед посадкою рослин на ділянці 
продумайте схему раціонального розмі-
щення на ділянці плодових дерев, кущів 
смородини, малини, аґрусу, визначте 
місце для городу та квіткових клумб. 
Дуже важливо, щоб рослини на заважа-
ли один одному і для кожного було відве-
дено найкраще місце.

Садити плодово-ягідні культури мож-
на як навесні, так і восени. У середній 
смузі країни кращий час з 25 квітня до 10 
травня і в першій половині жовтня. Нині 
час активного планування та посадки са-
дів. Найбільше надають перевагу плодо-
вим деревам та плодовим кущам. Навесні 

краще висаджувати дерева з відкритою 
кореневою системою, ті, що вирощують 
без пересаджування у горщечки. Зараз 
добре приймуться такі дерева, як череш-
ня, персик та ін., проте яке б дерево ви не 
обрали, помилкою це не буде, запевняє 
Дмитро Гуменюк. У садовому центрі 
«Фазенда» широкий вибір саджанців, 
плодових кущів: буяхи, ожина, малина та 
ін. Саджанці професіонали радять обира-
ти 1–2-річні. При посадці обов’язково по-
трібно застосовувати органічні добрива. 
Органічне землеробство – це не лише ре-
комендації стосовно того, чим поливати й 

підживлювати. На думку експертів, це не 
лише переоцінка цінностей і зміна спосо-
бу життя, а й одержання здорової, якісної 
продукції, без шкоди для самої людини 
та навколишнього середовища, для збере-
ження здоров’я нинішнього та майбутніх 
поколінь.

Навесні після посадки стежать за во-
логістю ґрунту, щоб уникнути його пере-
сихання. Якщо мульчування проведено 
добре, частота поливу зменшується.

Обрізка плодових дерев
Обрізка саджанців плодових де-

рев проводиться до або після посадки. 
Завдання обрізання – усунути невідпо-
відність між укороченою кореневою сис-
темою та збереженою надземною части-
ною. Правильна обрізка плодових дерев 
сприяє вирощуванню сильних рослин, 

що дають високий врожай, підвищенню 
зимостійкості, покращенню якості пло-
дів, продовженню терміну життя рослин. 
При обрізанні видаляють всі зайві, невда-
ло розташовані гілки, а також перехресні, 
що ростуть усередину й слабкі крони.

Полив садових рослин
Після посадки плодові дерева дуже 

потребують води. Перші два тижні їх по-
трібно поливати кожного дня. У перші 
ж 2 роки цю процедуру слід повторю-
вати 4-5 разів на сезон з розрахунку 2-3 
відра під кожне дерево яблуні або груші 
і 1-2 відра під вишню, сливу та чагарни-
ки. Краще поливати рідше, але рясніше, 
ніж часто і потроху. Треба промочити 
ґрунт на глибину 40-50 см, адже саме на 
там розташована основна маса коренів. 
Вода швидше і повніше вловлюється ко-
рінням, якщо її лити в кільцеві канавки 
навколо дерев. Поливають дерева ввечері, 
коли менше випаровується вологи. Після 
поливу ґрунт пристовбурного кола при-
сипають сухою землею. Вода особливо 
необхідна в період росту пагонів та зав’я-
зей, тобто в травні, червні, липні, а також 
восени, до настання морозів.

Роботи на городі
Багато роботи на ділянці, відведеній 

під город. Якщо ґрунт сирий та заболо-
чений, треба зробити дренажні канави. 
Перед висаджуванням рослин слід пе-
реорати землю та внести добрива. До-
гляд за городніми культурами включає 
розпушування землі, підгодівлю, по-
лив, боротьбу з бур’янами, котру необ-
хідно вести постійно.

Отож, дотримуючись усіх рекомен-
дацій професіоналів з додачею власної 
турботи, зусиль, знань і навичок, мож-
на створити в себе на ділянці справж-
ній шедевр з калейдоскопом барв квітів 
та плодів, власноруч вирощених фрук-
тів та овочів.

З настанням весни улюбле-
ним місцем праці та відпо-
чинку для багатьох людей 
стає дача чи сад біля влас-
ного дому. Поради фахівців 
з «садової» справи допомо-
жуть створити й культиву-
вати сад та город власноруч, 
враховуючи всі необхідні 
технології та процеси, пере-
вірені досвідом знавців.

Сад та город своїми руками:  
корисні поради дачникам і садівникам

реклама

Перед посадкою рослин 
на ділянці продумайте 
схему раціонального 
розміщення на ділянці 
плодових дерев.
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Ляшко підбадьорив пані 
Марію  напередодні чергового 
суду над її донькою, побажав 
мужності та терпіння. Також 
розповів про ініціативи Ради-
кальної партії щодо розірван-
ня дипломатичних відносин з 
Росією та націоналізації майна 
агресора. Нагадаємо, відповід-
ні законопроекти «радикали» 
зареєстрували понад рік тому 
та наполегливо добиваються 
їхнього ухвалення. Марія Сав-
ченко розповіла, що підтримує 
такі ініціативи.

«Єдина можливість визво-
лити Надю – посилювати світо-
вий резонанс. Це в руках кож-
ного з нас», – переконаний Олег 
Ляшко.

78-річна Марія Сав-
ченко зустріла Олега 
Ляшка та його сорат-
ників гарячим чаєм 
та обіймами. Свято 
8 березня було лише 
приводом провіда-
ти цю сильну жінку 
й подякувати за те, 
що виховала доньку, 
якою пишається вся 
країна – справжню 
Героїню Надію  
Савченко.

Олег Ляшко провідав маму Надії Савченко Марію Іванівну

Мати Надії Савченко звернулася  
до Порошенка в ефірі Шустер LIVE

Марія Савченко, мати поло-
неної української льотчиці Надії 
Савченко, розповіла, як катують 
її дочку, та звернулася до Петра 
Порошенка:

- Я ніколи не думала, що в мої 
роки так багато піде здоров’я. Я 
звертаюся до нашого Президен-
та: Петре Олексійовичу, будьте 
добрі, зробіть усе, щоб моя дити-
на вернулася. Ви можете. Зробіть 
обмін. Ви батько і маєте своїх ді-
тей, я вас дуже прошу, обміняйте 
оцих, які в нас є, на наших дітей, 
яких катують в Росії. А ви знаєте, 
їх дуже багато там.

Ольга Афанасьєва, мати не-
законно засудженого в Росії Ген-
надія Афанасьєва, розповіла про 
життя українських політв’язнів у 
російських колоніях:

- Не дивлячись на те що всі 
справи політв’язнів зшиті біли-
ми нитками, всіх засуджено на 
величезні терміни, на цьому їх 
катування не скінчилося. У ко-
лоніях вони переживають вели-
чезні складнощі. Якщо до судів 
їх катували фізично, то після їх 
знищують морально. Практично 
всі вони одразу потрапляють у 
штрафний ізолятор, потім отри-
мують величезну кількість стяг-
нень, які вигадують наглядачі 
колоній. Жодному не надається 
медична допомога.

25-річний активіст Євромай-
дану Юрій Яценко в травні 2014-
го року перетнув кордон Росії, де 
його затримали спочатку для пе-
ревірки документів, а після цього 
висунули підробні звинувачення.  
Юрій незаконно утримувався в 
російському СІЗО з травня 2014 

до березня 2015 року і в прямому 
ефірі Шустер LIVE розповів, яких 
катувань зазнають українці в ро-
сійських тюрмах:

- Мене годинами били, не 
давали ні їсти, ні спати, погро-
жували вколоти наркотики. Очі-
куючи на подальші тортури, 
тільки відкривався замок камери, 
я одразу прикладав лезо брит-
ви до шиї. Це ні в якому разі не 
була спроба самогубства, це були 
способи витримати свою неза-
лежну позицію. Вони пішли на 
мої умови. Після цього, завдяки 
громадськості та журналістам 
було піднято скандал, приїхав Ге-
неральний консул України, який 
тримав ситуацію під контролем.

Наталія Каплан, сестра ув’яз-
неного режисера Олега Сєнцова, в 
прямому ефірі повідомила, що на-
разі відомо про долю брата:

- Я не політик і не знаю, що 
робити. Жорсткі заходи? Потріб-
но задуматися, до чого вони при-
ведуть. М’які вимоги? Їх просто іг-
норують. Юридично ми безсилі. 
Олег зараз невідомо де знаходить-
ся, він на етапі. Скоріше за все, він 
буде знаходитися в Якутії.

Марія Варфоломєєва, жур-
наліст, яка пробула в полоні у 
«ЛНР» з січня 2015 до березня 
2016 року, розповіла, як прожила 
рік на окупованій території:

- Мені завжди казали: «Маша, 
тобі пощастило, що ти дівчина і 
тебе шкода». Ну що ж, дякую бать-
кам, що народили мене дівчин-
кою. За що я була затримана? Мій 
знайомий попросив сфотографу-
вати приватні будівлі, а виявилося, 
що це казарми «ополченців».

Олена Мосійчук, військовий 
медик полку «Азов», в прямому 
ефірі Шустер LIVE  розкритикува-
ла слова політика про нову армію:

- Я встану, подивіться на мене: 
вага 46 кг, два роки на війні на 
першій лінії оборони. Але у нас 
дві війни: в АТО і тут, з цією вла-
дою, СБУ. Ми віддаємо життя, а 
ви тут зараз розпинаєтеся, що ар-
мію нову будуєте? Я тільки й чую: 
«Путін наш ворог». Та в нас воро-
ги всередині країни! Наш Прези-
дент точно так само, як і Путін, 
влаштовує звичайний геноцид 
народу на цій війні.

Мустафа Найєм, народний 
депутат та заступник голови 

фракції «Блок Петра Порошен-
ка», розповів, що відбувається у 
післякризовому Парламенті:

- Люди рік тому проголосу-
вали за цей Парламент. Вони 
віддали свої голоси в надії, що 
він щось вирішить. Ми щось 
зробили, щось не вдалось. Я 
просто хочу нагадали, що на 
момент, коли голосували за від-
ставку Яценюка, Парламенту 
довіряло 50% населення. Лише 
за три тижні ми втратили 13% 
підтримки, нічого не роблячи. У 
нас так склалося, що Президент, 
Парламент та Уряд – це три точ-
ки, які постійно одне на одного 
скидають відповідальність. При 
цьому ніхто за ті три тижні після 
кризи, яка трапилася, не взяв на 
себе питання лідерства.

Георгій Тука, керівник 
Луганської обласної військо-
во-цивільної адміністрації, про-
коментував тягу українців до по-
пулізму:

- Я вбачаю, на жаль, тягу до 
популізму. Коли люди, бачачи 
проблеми, вважають і вірять тій 
мерзоті, яка розповідає, що один 
покидьок буде завтра засівати 

всіх гречкою. Другий, не менш 
цинічна потвора, буде розпові-
дати «дайте нам, ми змінимо 
Конституцію». Третій розповість 
«дайте мені, і за два дні я побо-
рю корупцію». Що об’єднує всіх 
цих персонажів? Суцільна брех-
ня. На жаль, перевибори, які за-
раз деякі політики намагаються 
впровадити в суспільство, при-
зведуть лише до одного: значно 
збільшиться кількість популістів 
у Верховній Раді.
Приєднуйтеся до клубу 3s.tv, 

щоб підтримати канал Савіка 
Шустера: www.club.3s.tv

Повністю програму дивіться 
на офіційному YouTube-кана-

лі студії
Ток-шоу Шустер LIVE вихо-

дить в ефір щоп’ятниці о 
20:30 на телеканалі 3S.tv

Шустер LIVE. Будні в ефірі з 
понеділка по четвер о 20:30 

(повтор о 9:00 ранку)
Всі новини Шустер LIVE у 

спільнотах програми та теле-
каналу 3S.tv у Facebook:

www.facebook.com/shusterlive
www.facebook.com/
savikshusterstudio

11 березня родичі 
українських політв’яз-
нів розповіли про 
їх долі в російських 
тюрмах.
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1. Робота

1.1. Пропоную
•	 «АНТЕКС» проп.»Все для рем.та пошиву взут-
тя» клея, підошви, інструмент, обладнання, ка-
блуки, фурніт, ін. Дост. www.antexdnepr.com.ua, 
0676304323,0676301607
•	 Автокранівники, бульдоз-ти, екскават-ки, буді-
вельники, підсобники в будтрест Харкова. Вис.дохід, 
житло, харч-ня, роба. 0961233759
•	 Автокрановщик в г. Коростышев на предприятие по 
обробке камня. Официальное трудоустройство. Соц. 
пакет. З/п договорная. 050)6983837,(041)3058805
•	 Автомаляр Терміново! Г/р нормований. Деталі об-
говорюються. 096)5456229,(097)4447458
•	 Автомийник Терміново! Г/р нормований. Деталі 
обговорюються. 097)4447458,(096)5456229
•	 Автомойщики (-цы) на постояное место роботы в 
город Киев. График работы гибкий, зароботная пла-
та договорная. При необходимости предоставляем 
жилье. 096)7516658
•	 Автослесарь срочно требуются на постоянную ра-
боту. Г/р договорной.Полный соцпакет. З/п при собе-
седовании. 067)4062413,(067)2749636

•	 Автоэлектрик срочно требуются на постоянную 
работу. Г/р договорной. Полный соцпакет З/п при со-
беседовании 067)2749636,(067)4062413
•	 Агенство Дебон Сервис приглашает на работу 
нянь,домработниц и семейных пар. Гарантированно 
без предоплаты. www.debon.com.ua +79164007000
•	 Агент по продаже банковских продуктов. Воз-
раст от 16 лет. Гибкий график. З/п до 15000грн. 
0969035486
•	 Агенты по продаже недвижимости требуются в 
стабильную компанию в связи с расширением. Пре-
зентабельный внешний вид, ответственность, испо-
лнительность, навыки работы с людьми. Желание 
работать и зарабатывать. Возможность карьерного 
роста. 097)8926377
•	 Агроном з д/р від 2-х років в компанію, яка займа-
ється органічним землеробством в м. Новоград – 
Волинський. Наявність прав кат В та власного авто! 
Деталі обговорюються. 093)7969786
•	 Агроном на постоянное место работы. Хорошие 
условия труда. Резюме на електронку stareinvest@
ukr.net. 097)1777378
•	 Агроном терміново потрібен на підприємство з ор-
ганічного землеробства. Д/р обов язковий. Г/р і З/п 
при співбесіді. 067)3822862Олександр
•	 Администратор в кафе Три Гуся. О/р желателен. 
Обучаем. З/п достойная. 063)7528693,(063)3518177
•	 Администратор в ресторан Г/р: 1/2, З/п 4000грн. 
Подвоз, питание, достойная оплата труда. 
093)0506477,(096)7967493
•	 Администратор в ресторан Королевская бочка. 
З/п и г/р договорные. ул. И. Гонты, 68 067)4102797Га-
линаНиколаевна,551427
•	 Адміністратор в ресторан в зв язку з відкриттям 
нового закладу. Терміново! 067)4115782

•	Антени супутникові. Більше 100 каналів. 
Підключення по Житомиру та  області. Гаран-
тія, обслуговування, прошивка  та  ремонт. 
м.Житомир, вул.Вітрука  17б. С Ц П олісся net. 
0963607722,0933129393,449131
•	 Арматурщик для выполнения работ по производ-
ству железобетонных изделий с о/р на завод ЖБИ 
ОБЕРБЕТОН-ИНВЕСТ. Гарантируем хорошие усло-
вия труда, достойную стабильную оплату. Адрес: г. 
Житомир, ул. Баранова, 89. E-mail: n.portugalova@
oberbeton.com.ua 429054Наталия,(095)2860024
•	 Бариста срочно требуется в продуктовый магазин. 
Центр города. О/р желателен. Г/р договорной. От-
личные условия работы. З/п от 2500грн 097)6224937
•	 Бармен требуется в новое кафе грузинской кухни. 
О/р приветствуется. Своевременную оплату гаранти-
руем. 098)4549011
•	 Бармен-официант срочно требуется в ресторан-
но-гостинничный комплекс под Киевом. Питание и 
проживание за счёт работодателя. Оплата и г/р до-
говорные. 050)3319075
•	 Бармени в зв язку з відкриттям нового закладу. 
Терміново! 067)4115782
•	 Бармены в кафе на постоянное место работы. Г/р: 
4/4, З/п от 2000 грн 097)4500993
•	 Будівельники різних квал. на пост.роботу в Хар-
ківську будкомпанію. Вахти. Безкошт. житло та харч. 
Від 4000грн/тиждень+премії. 0505796264
•	 Будівельники, різноробочі на вахту в м.Харків. Ре-
жим 5-60 днів. ЗП від кваліф-ії. Житло, харчування, 
роба+інструмент. 0994159256
•	 Будівельники-універсали на зовн./внутр.роботи у 
м.Харків. Вахти. Соцпакет, З/П до 600грн./зміна, 3-р. 
харчування+житло. 0995148324

•	 Будівельників усіх спеціальностей в м.Харків. Ві-
дрядно 4000-20000 грн. Спецодяг, інструмент, про-
живання поблизу об`єкта безкоштовне. 0500142712
•	 Бульдозеристи, екскаваторники, кранівники, 
трактористи на будівництво в м. Харків. Щотижно 
4800-20000грн. за вахту. Житло та харч. 0955168535
•	 Бухгалтер (с/х работы, г. Радомышль) на постоян-
ное место работы. Хорошие условия труда. Резюме 
на електронку stareinvest@ukr.net. 097)1777378
•	 Бухгалтер з д/р в продуктовий магазин. Деталі об-
говорюються. 093)1518676
•	 Бухгалтер с о/р на завод ЖБИ ОБЕРБЕТОН-ИН-
ВЕСТ. Гарантируем хорошие условия труда, достой-
ную стабильную оплату. Адрес: г. Житомир, ул. Ба-
ранова, 89. E-mail: n.portugalova@oberbeton.com.ua 
429054Наталия,(095)2860024
•	 Бухгалтер терміново на постійне місце роботи 
в мережу магазинів Колірбіс. Робота у місті Ново-
град-Волинський. Графік роботи і заробітня плата 
договірні. 050)4384388Олена
•	 В Харків на постійну работу потрібні наладчики на 
токарні автомати продольного точіння. Питання з 
житлом вирішується. 0973202743
•	 Вантажник запрошується на роботу в Київській об-
ласті. Графік роботи: 30/10днів. Житло надається. З/п 
3000-4500грн 096)7877394Олександр
•	 Вантажник на підприємство. Без шкідливих 
звичок. Хороші умови праці. Робота в м. Жи-
томир. З/п при співбесіді (ул. Ватутина, 91/1). 
067)4121994,(067)4121808
•	 Вантажники на постійне місце роботи в мережу 
магазинів. Графік роботи і заробітня плата договір-
ні. За детальною інформацією звертатися з 9.00 до 
18.00 за
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•	 Вантажники на работу в магазин Квара. 
063)4739433,(067)4113201
•	 Вантажники потр. будорганізації в м.Харків. Вахта 
5/5-45/20, висока зарплата, є їдальня. Житло, форма. 
Компенс. проїзду. 0661531926
•	 Вантажники терміново запрошуються на шкіря-
ний завод. Г/р нормований з 8.00-17.00. З/п 3500грн 
553552
•	 Ветеринар на постоянное место работы. Хорошие 
условия труда. Резюме на електронку stareinvest@
ukr.net. 097)1777378
•	 Водители дальнобойщики в Литву для работы по 
Европе. Кат Е. О/р от 1г. по Европе. Соц.пакет, стра-
ховка, 95 код. Оформление документов бесплатно. 
З/п от 30000грн. Официальное трудоустройство. 
Помощь в получении тахографа. Лиц. серия АВ № 
585147 от 07.05.20 095)9441000,(097)0803322,(044)5
597088
•	 Водители кат.A, B, C, D, E на завод ЖБИ ОБЕРБЕ-
ТОН-ИНВЕСТ. Гарантируем хорошие условия труда, 
достойную стабильную оплату. Адрес: г. Житомир, 
ул. Баранова, 89. E-mail: n.portugalova@oberbeton.
com.ua 429054,(095)2860024Наталия
•	 Водители категории С на обувное производство. 
Официальное трудоустройство, обучаем и оплачива-
ем стажировку, Своевременную выплату з/п, полный 
соц. пакет, оплачиваем проезд в ночные смены. Пре-
доставляем жилье. 097)7951470Татьяна
•	 Водители маршрутного такси срочно требуются на 
постоянную работу. Права кат.D. О/р желателен. Г/р 
договорной. Полный соц. пакет. З/п при собеседова-
нии. 067)2749636,(067)4062413
•	 Водители международных перевозок требуются в 
транспортную компанию. О/р обязателен. З/п дого-
ворная. Наличие водительских прав кат Е. Выгодные 
условия труда 067)4123922Андрей
•	 Водители на автопредприятие в г. Бровары. На 
автомобили MAN, DAF, ЗЕРНОВОЗЫ, СЦЕПКИ Тре-
бования: категория Е, о/р не менее 3 лет. Г/р: вахта 
15/15 З/п и условия на собеседовании. Звонить с 
9.00 до 17.00 в будние дни. 067)3544880
•	 Водители с личным авто приглашаются на работу 
в ТД Цейлон. О/р приветствуется. Г/р договорной 06
6)2177156,(098)0364445,(073)1556375
•	 Водители с о/р на автобетоносмесителе КамАЗ 
(7-9 куб. м) требуются для работы в г.Киев. Вах-
товый метод. Жильём обеспечиваем. З/п договор-
ная. 067)4097009
•	 Водитель TIR категории «С», «Е» открытые до 
сентября 2009 года.С командировками в Европу. 
Опыт дальнобойщика в Западной Европе не менее 
1 года. З/п от 60000 грн. (0800)750780,(068)9197120
•	 Водитель в ресторан. Предоставляется автомо-
биль Наличие прав кат.В, ответственность. Выпо-
лнение поручений руководства, развозка персона-
ла ресторана. З/п 2800 грн. ЦТ Актив-Бизнес, пер. 
Львовский, 2, 3-й этаж, офис 1 (ул. Щорса, 5а, мага-
зин Вольт, вход со 093)2401847,(067)5884282,552086
•	 Водитель кат Е требуется на постояную работу. 
О/р обязателен. Г/р и з/п по собеседованию. Хоро-
шие условия работы. 067)4126136
•	 Водитель кат.В в частную фирму, о/р от 2-3 лет. 
Знание города. Г/р нормированный с Пн.-Пт. Во-
зможны командировки. З/п от 3000-4000грн КА Ва-
кансия+ Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Тру-
доустройство бесплатное. 067)4545292,(063)4459909
•	 Водитель на Daf тягач (зерновоз) на постоянное 
место работы. Зароботная плата и график работы 
по собеседованию. Дополнительная информация по 
тел 067)4125493

•	 Водитель на ЗИЛ с манипулятором требуется на 
предприятие по производству древесных гранул в 
Житомирскую обл. (Народичский район).Необходи-
мость проживания на территории предприятия Рабо-
та вахтовым методом 067)6109818,(067)6109069
•	 Водитель на КамАЗ с манипулятором требуется 
на предприятие по производству древесных гранул 
в Житомирскую обл. (Народичский район).Необхо-
димость проживания на территории предприятия Ра-
бота вахтовым методом. 067)6109818,(067)6109069
•	 Водитель на кран-манипулятор. З/п договорная. 
Хорошие условия работы. Стабильная зарплата. 
067)4104367
•	 Водитель погрузчика (оператор на телескопичес-
кий погрузчик). Предпочтение кандидатам с техни-
ческим образованием. Высокая оплата труда. Ре-
гионы работы: Житомирская, Ровенская, Киевская, 
Винницкая, Черновецкая, Ивано-Франковская об-
ласти. 096)5632461,(066)8896000Тарас
•	 Водитель с личным авто (на газу) срочно требуется 
на работу. Г/р и з/п при собеседовании. 098)0467272
•	 Водитель с личным авто срочно требуется на по-
стоянную работу в компанию Hyson. Обучаем. Г/р 
5-ти дневка с 8.00-18.00. Хорошие условия работы. 
З/п 4000грн +амортизация+топливо 093)1325992
•	 Водитель-экспедитор рекламных образцов по г. 
Житомир. хорошие условия работы. З/п высокая. 44
8275,(093)5985958,(068)6762005
•	 Водії I-II кл. на вахти в м.Харків. ЗП до 16300грн/
заїзд. Автопарк Євро-5 2012р, СТО+страх., зміна 
14год, соцпакет, мед.обсл., житло. 0509511419
•	 Водії всіх кат. (В,С,Д,Е) на перевезення в м.Хар-
ків. Вахта 5-40днів. ЗП від 4800грн.щотижня. Житло, 
харч., проїзд за рахунок компанії. 0996369241
•	 Водії кат Е машини Iveco TraKKer і MAN на дере-
вообробний завод Європейського класу. З/п від 
17000грн. Для запису на співбесіду звертатися за 
номерами. 099)3732342,(098)8958777
•	 Водії міждународники кат Е в компанію Vlantana 
UAB Klaipeda. З/п висока. Всі деталі обговорюються. 
097)9471819
•	 Водії на автобетонозмішувач, КамАЗ (7 м.куб., 
9 м. куб.). м.Київ (Оболонь). Стажування. Іно-
городнім надаємо житло. Вахта. З/п висока. 
050)7790834,(068)8834759
•	 Водії навантажувача/штабелера, вантажники, 
комплект-ки в складкомплекс м.Харків, Гідна оплата, 
оформл., житло, харчування. 0983486307
•	 Водії-проф., машиністи екскаватора, навантажу-
вача, бульдозера, кранівник (башт./автокрана) в м.
Харків. Форма, житло, харчування. 0970537319
•	 Водії-професіонали, експедитори – вантажопе-
рев. по м.Харків. Вахти 5-30 днів. Висока З/П, соцпа-
кет+харч.+мед.обсл.+житло. 0993585296
•	 Водій автотранспортних засобів кат В, С, Е, (д/р від 
1 року) в м. Обухів, Київська обл. Є можливість робо-
ти вахтовим методом, надаємо місце для проживан-
ня. Виплата заробітної плати згідно законодавства 
України. 045)7250532відділкадрів,(096)2585142
•	 Водій кат Е в автотранспортную компанію. Д/р 
від 1 року на іномарках. Робота в м. Житомир 
427966,(050)4630977
•	 Водій кат Е на вантажний автомобіль з причіпом. 
480103,(096)9382242
•	 Водій кат. Д для роботи в м. Київ. З/п 3000 грн/
неділя. Офіційне працевлаштування. Компанія надає 
житло і харчування. 067)4076305ВолодимирЄфимо-
вич
•	 Водій кат. Е з досвідом роботи за кордоном. Деталі 
обговорюються 093)9002020ОлександрЮрійович
•	 Водій навантажувача в м. Обухів, Київська обл. 
Є можливість роботи вахтовим методом, надаємо 
місце для проживання. Виплата заробітної плати 
згідно законодавства України. 045)7250532відділка-
дрів,(096)2585142
•	 Водій-експедитор з Д/р, медична книжка, без 
шкідливих звичок. Підприємству Макарівський р-н, 
Київської області. 067)2391188

•	 Вязальщица (-ик) в цех по изготовлению чулоч-
но-носочных изделий. Предоставляем обучение. 
067)3976571
•	 Вязальщица (-ик) носков. З/п договорная Детали 
по телефонам 098)2259000,(093)9045050
•	 Газоелектрозварювальник в м. Обухів, Київська 
обл. Є можливість роботи вахтовим методом, надає-
мо місце для проживання. Виплата заробітної плати 
згідно законодавства України. 045)7250532відділка-
дрів,(067)4529118
•	 Главный бухгалтер (с/х работы, г. Радомышль) 
на постоянное место работы. Хорошие условия 
труда. Резюме на електронку stareinvest@ukr.net. 
097)1777378
•	 Главный инженер на постоянное место работы. 
Хорошие условия труда. Резюме на електронку 
stareinvest@ukr.net. 097)1777378
•	 Головний спеціаліст з власним авто та досвідом 
роботи терміново потрібен на підприємство з ор-
ганічного землеробства. Г/р і З/п при співбесіді. 
067)3822862Олександр
•	 Горничные На сезонную работу у моря на 
базу отдыха (р-н с. Грибовка, Одесская область). 
Жилье и питание предоставляем. Подробности по 
067)4534804
•	 Грануляторщик требуется на предприятие по про-
изводству древесных гранул в Житомирскую обл. 
(Народичский район).Необходимость проживания на 
территории предприятия Работа вахтовым методом. 
067)6109069,(067)6109818
•	 Грузчик срочно требуется на ПП Каравай. Мы 
предлагаем: официальное трудоустройство со-
гласно гарантии предусмотренные КЗоТ Украины. 
098)2544925
•	 Грузчики на обувное производство. Официальное 
трудоустройство, обучаем и оплачиваем стажиров-
ку, Своевременную выплату з/п, полный соц. пакет, 
оплачиваем проезд в ночные смены. Предоставляем 
жилье 097)7951470Татьяна
•	 Грузчики на производство м/п окон. Срочно! З/п 
сдельная от3000грн 336954,336952,(067)4117631
•	 Грузчики срочно на склад. Г/р и З/п договорные. 
067)3059115Андрей
•	 Грузчики срочно требуются в связи с открытием 
новых складов и магазинов. З/п от 3000грн/мес. 
Жильё предоставляем. Не агентство. 096)8785874,(
093)3522103,(067)4090801
•	 Грузчики срочно требуются на склады (полу-
фабрикаты, продукты, печенье и другие товары). 
Г/р вечерние смены (с 14.00; 16.00; 18.00)З/п 
4000грн КА Вакансия+ Адрес: ул. Небесной Сот-
ни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство бесплатное. 
063)4459909,(067)4545292
•	 Дворник З/п: договорная. М.р. р-н «Теремки». По-
лный рабочий день. Предоставляем жилье. работа в 
г. Киев. 067)4342235
•	 Дворник на завод ЖБИ ОБЕРБЕТОН-ИНВЕСТ. 
Гарантируем хорошие условия труда, достойную 
стабильную оплату. Адрес: г. Житомир, ул. Бара-
нова, 89. E-mail: n.portugalova@oberbeton.com.ua 
095)2860024Наталия,429054
•	 Детектив Міжнародне охоронне агентство оголо-
шує набір, м. Київ: – Відеооператорів – Детективів 
– Охоронників Чоловіки й жінки. Постійна робота. 
Вахта та добові зміни. 099)2642462,(098)2642464
•	 Експедитор – кур єр фасованого товару на постій-
не місце роботи. Можливі відрядження в ближнє за-
рубіжжя. З/п від 5000грн/тиждень, виплати своєчасні, 
без затримок. 095)5721198,(073)4204928,(098)66194
40
•	 Експедитори в м.Харків, вантажоперевезення по 
місту. ЗП від 600 грн. за 12 годинну зміну. Форма, 
житло безкоштовне. 0662845763
•	 Електрик з ремонту спецтехніки терміново потрі-
бен на підприємство. Д/р від 3-х років. Режим зварю-
вання напівавтоматів МІГ-МАГ. Г/р нормований. З/п 
від 5000грн 097)2367921,(067)4116244
•	 Електрозварювальник терміново!!! Заробітня 
плата до 14 000грн 067)9668501
•	 Електромонтажники на каменеобробне під-
приємство. З/п договірна. Деталі обговорюються. 
067)2997861
•	 Електромонтер з ремонту та обслуговування елек-
троустаткування (д/р від 1р.) в м.Обухів, Київської 
області. Є можливість роботи вахтовим методом, 
надаємо місце для проживання. Виплата заробітної 
плати згідно законодавства України. 045)7250532від-
ділкадрів,(096)2585142
•	 Животновод (крупный рогатый скот) на постоян-
ное место работы. Хорошие условия труда. Резюме 
на електронку stareinvest@ukr.net. 097)1777378
•	 Завідуючий складом харчового виробництва 
на постійне місце роботи в мережу магазинів. Гра-
фік роботи і заробітня плата договірні. За деталь-
ною інформацією звертатися з 9.00 до 18.00 за тел 
097)2943860Ірина
•	 Завхоз на постояную работу в производственую 
компанию. Вахтовый метод работы. Работа в г.Бро-
вары. Жилье предоставляется. З/п при собеседова-
ниию 068)0240761
•	 Закрійник одягу на соціальне підприємство. Д/р не 
обовязковий. Офіційне працевлаштування. Г/р та З/п 
за домовленістю. 063)6550538Олена.
•	 Закупщик товара с личным авто срочно требуется 
в новое кафе грузинской кухни. О/р приветствуется. 
Своевременную оплату гарантируем. 098)4549011
•	 Замерщик ПВХ конструкций с опытом работы 
срочно требуется на постоянную работу. Отличные 
условия труда. З/п оговаривается при собеседова-
нии. 067)4090801,(093)3522103,(096)8785874

•	 Зварювальник (збирання кованих елементів). Д/р 
бажаний, без шкідливих звичок. 067)4122283
•	 Зварювальник методом ( MIG/MAG/TIG) від IV-
го розряду терміново потрібен на роботу вахто-
вим методом. Детальна інформація при співбесіді 
093)3556846
•	 Зоотехник на постоянное место работы. Хорошие 
условия труда. Резюме на електронку stareinvest@
ukr.net. 097)1777378
•	 Инженер-конструктор на обувное производство. 
Официальное трудоустройство, обучаем и оплачива-
ем стажировку, Своевременную выплату з/п, полный 
соц. пакет, оплачиваем проезд в ночные смены. Пре-
доставляем жилье. 097)7951470Татьяна
•	 Инженер-конструктор на постоянную работу. О/р 
обязателен от 2-х лет. Г/р нормированный. З/п при 
собеседовании 097)6723921,(067)4116244
•	 Инженер-конструктор по работе с листовым ме-
таллом требуется в г. Гостомель (Киевская обл) на 
производство Коминвент (производитель дымохо-
дов). З/п по результатам собеседования.Предостав-
ляем общежитие.http://kominvent.ua. 067)5071452Ле-
онидНиколаевич
•	 Инженер-механик (ремонт с/х оборудования и 
техники) на постоянное место работы. Хорошие ус-
ловия труда. Резюме на електронку stareinvest@ukr.
net. 097)1777378
•	 Инженер-механик (строительство завода) на по-
стоянное место работы. Хорошие условия труда. Ре-
зюме на електронку stareinvest@ukr.net. 097)1777378
•	 Инженер-электрик на постоянную работу. О/р 
обязателен от 2-х лет. Г/р нормированный. З/п при 
собеседовании 097)6723921,(067)4116244
•	 Каменщики срочно требуются на постоянную ра-
боту в строительную компанию. Срочно! Большой 
объем работы. Место работы: г. Бровары. З/п от 
5000грн и выше. 097)5330680ВладимирАлександро-
вич
•	 Касир торгівельного залу на постійну роботу. Тер-
міново! Безкоштовне навчання. Офіційне працев-
лаштування. Стабільна з/п. Премії 487964,(067)9456
721,(096)8788135
•	 Касири на постійне місце роботи в мережу мага-
зинів. Графік роботи і заробітня плата договірні. За 
детальною інформацією звертатися з 9.00 до 18.00 
за тел 097)2943860Ірина
•	 Кіпр, Ліван, Туреччина! Шоу-балети, танцори, офіці-
анти. Контр. від 3міс. Л.МСПУ-АВ№585291-20.11.12. 
kenjob@mail.ru 0972201876,0936439307
•	 Комендант на постоянную работу в мини-общежи-
тие. Обязанности: размещение постояльцев,приём 
оплат за проживание,ведение учётности,уборка ми-
ни-общежития. Зарплата 2500-3000 гривен. Прожи-
вание на объекте. 067)4456686
•	 Комендант с обязательным проживанием. Сво-
евременная з/п от – 2500 грн+ бесплатное жилье 
(койко-место) с обязательным проживанием.Работа 
в г.Киев 097)9959336
•	 Комірник, вантажники, пакувальники, підсобники 
в Харків на вахту. Оформлення. З/П від 480грн./змі-
на, харчування та житло. 0991581998
•	 Комплектувальники товарів на склад (нічні зміни). 
З/п від 2500 до 4500грн. Офіційне працевлаштуван-
ня. 067)4110879
•	 Кондитер на постійну роботу. Терміново! Безко-
штовне навчання. Офіційне працевлаштування. Ста-
більна з/п. Премії. 096)8788135,(067)9456721,487964
•	 Кондитер с о/р срочно требуется в новый ко-
ндитерский цех. Г/р договорной. Отличные ус-
ловия работы. З/п высокая и своевременная. 
096)8328219,(098)0009924
•	 Кондитер срочно требуются в загородный элитный 
ресторан. Санкнижка обязательно. Жильё предо-
ставляем бесплатно. Работа в Киевской обл. Оплата 
высокая. 096)1286868
•	 Конструктор запрошується в меблеву компанію 
Merx. З/п договірна. Надається гуртожиток. Офіцій-
не працевлаштування. Відпустка 24 дні. Харчування. 
Київська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, вул.Но-
вовокзальна, буд.1 044)4963947,(093)3667311,(068)
0998858
•	 Консультант з якості на постійну роботу в зв язку 
з відкриттям нового офісу. Без д/р. Іногороднім нада-
ється житло. 460260,(093)5532771,(098)6044988
•	 Контролер качества на обувное производство. 
Официальное трудоустройство, обучаем и оплачива-
ем стажировку, Своевременную выплату з/п, полный 
соц. пакет, оплачиваем проезд в ночные смены. Пре-
доставляем жилье. 097)7951470Татьяна
•	 Кочегар (оператор сушильной камеры) срочно 
требуется на постоянную работу. О/р не обязателен. 
Г/р 1/3 сутки. З/п 210грн/сутки. 098)2596718
•	 Крановщик (управление кран-балкой) о/р на завод 
ЖБИ ОБЕРБЕТОН-ИНВЕСТ. Гарантируем хорошие 
условия труда, достойную стабильную оплату. Адрес: 
г. Житомир, ул. Баранова, 89. E-mail: n.portugalova@
oberbeton.com.ua 429054,(095)2860024Наталия
•	 Крановщик на постоянное место работы в карьер. 
Город Коростышев, Житомирская обл. Зароботная 
плата от 3500грн 067)2690841Владимир
•	 Кредитный специалист Обучение за счет ком-
пании. Гибкий график работы. Официальное 
оформление. О/р приветствуется. З/п ставка+%. 
063)3247998,(067)3204654
•	 Кузнец на постояную работу в производственую 
компанию. Вахтовый метод работы. Работа в г.Бро-
вары. Жилье предоставляется. З/п при собеседова-
ниию 068)0240761
•	 Курьер – экспедитор срочно требуется на постоян-
ную работу в компанию . Обучаем. Г/р 5-ти дневка с 
8.00-18.00. Хорошие условия работы. З/п от 3200грн 
(ставка) 093)1325992

Заява про наміри 
ПАТ «Житомирський маслозавод»  планує розпочати нове будівництво складів 

для допоміжних матеріалів та готової продукції на власній земельній ділянці по вул. 
Івана Гонти, 4 в м. Житомир. Розробляється  робочий проект. Для визначення гро-
мадської думки запрошуємо 21 березня 2016р. о 15 год. всіх зацікавлених громадян 
до обговорення діяльності, що планується, яке  відбудеться в м. Житомир по вул. Іва-
на Гонти, 4 в приміщенні актового залу. Відповідальна особа за обговорення – Вітюк 
В.В. Контактний телефон для ознайомлення з додатковою інформацією, надання за-
питань, пропозицій, зауважень і рекомендації щодо запланованої діяльності: (0412) 
422931. Строки подання інформаційних запитів, зауважень та пропозицій  - до 21 
квітня 2016 року.  
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•	 Курьер в связи с расширением курьерской служ-
бы. Мы ищем активных сотрудников. З/п 6500 грн. 
Еженедельные выплаты. Звонитиь ежедневно с 
10.00 до 21.00. 097)4926413,(0800)800134
•	 Кухар – професіонал терміново потрібен в смт Ки-
рилівку (Запорізька область) на сезонну роботу. З/п 
від 5000до 6000 тис.грн 097)0421526,(063)5706972
•	 Кухар в зв язку з відкриттям нового закладу. Тер-
міново! 067)4115782
•	 Кухар в ресторанно-готельний комплекс. Терміно-
во! 050)4632305,(067)9400176НаталяВолодимирі
•	 Кухар на виготовлення фаршу й ковбаси (чоловік) 
на постійну роботу. Терміново! Безкоштовне навчан-
ня. Офіційне працевлаштування. Стабільна з/п. Пре-
мії. 487964,(067)9456721,(096)8788135
•	 Кухар на постійне місце роботи в кафе. Підвіз на 
таксі після роботи за рахунок кафе. Офіційне працев-
лаштування, дружній колектив. 097)4270393
•	 Кухар на постійну роботу. Д/р Офіційне працевлв-
штування. Висока з/п. 067)2817628,(096)8620779
•	 Кухонні працівники в ресторанно-готельний комп-
лекс. Терміново! 067)9400176НаталяВолодимирів-
на,(050)4632
•	 Кухонні працівники терміново потрібні в смт. Ки-
рилівку (Запорізька область) на сезонну роботу. 
097)0421526,(063)5706972
•	 Лаборант запрошується в меблеву компанію Merx. 
З/п договірна. Надається гуртожиток. Офіційне пра-
цевлаштування. Відпустка 24 дні. Харчування. Ки-
ївська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, вул.Ново-
вокзальна, буд.1 044)4963947,(093)3667311,(068)09
98858
•	 Майстер цеху (оздоблення) запрошується в мебле-
ву компанію Merx. З/п від 7000грн. Надається гур-
тожиток. Офіційне працевлаштування. Відпустка 24 
дні. Харчування. Київська обл., Фастівський р-н, смт.
Борова, вул.Нововокзальна, буд.1 044)4963947,(093)
3667311,(068)0998858
•	 Маляры по металлу на постояную работу в про-
изводственую компанию. Вахтовый метод работы. 
Работа в г.Бровары. Жилье предоставляется. З/п 
при собеседованиию 068)0240761
•	 Мангальщик в кафе Театральное. З/п и г/р дого-
ворные. Работа в центре города. 097)4441460
•	 Мангальщик на постоянную работу. О/р привет-
ствуется. 067)2817628,(096)8620779
•	 Мангальщик терміново потрібен в смт. Кирилівку 
(Запорізька область) на сезонну роботу. З/п від ви-
робітку. 063)5706972,(097)0421526
•	 Маркер срочно требуется на постоянную рабо-
ту в бильярдный клуб. Можно без опыта работы. 
097)2527491
•	 Мастер на СТО Стоп Транзит . Хорошие условия. 
067)9296713
•	 Машинист экскаватора на постоянное место ра-
боты в карьер. Город Коростышев, Житомирская 
обл. Зароботная плата от 3500грн 067)2690841Вла-
димир
•	 Машиністи буд. та вантажної техніки (іномарки) в 
Харків на пост.роботу. ЗП від 9100 грн+харчування і 
житло. СТО+страховка. 0994974019
•	 Медичний центр запрошує ЖІНОК репродуктив-
ного віку взяти участь у програмі донації яйцеклітин. 
Винагорода 16000грн. Ліц. МОЗ України АЕ №197377 
від 01.08.13 044)2200003,(095)2200003,(096)2200003
•	 Медсестра в клинику, медицинское образова-
ние, без о/р (обучение). Г/р по выбору: посменный 
2/2дня, или с Пн.-Пт. с 9.00-18.00 нормированный. 
З/п от 3000грн КА Вакансия+ Адрес: ул. Небесной 
Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство бесплатное. 
067)4545292
•	 Медсестра. Ответственность, порядочность. Мед.
образование. Г/р с 9.00 до 17.00, сб, вс – выходные. 
Работа в косметологическом кабинете, аппаратная 
косметология. Частная клиника. З/п 3000-5000 грн. 
ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовский, 2, 3-й этаж, офис 
1 (ул. 093)2401847,(067)5884282,552086
•	 Менеджер з постачання запрошується в меблеву 
компанію Merx. З/п договірна. Надається гуртожиток. 
Офіційне працевлаштування. Відпустка 24 дні. Хар-
чування. Київська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, 
вул.Нововокзальна, буд.1 044)4963947,(093)3667311
,(068)0998858

•	 Менеджер з продажу запрошується в меблеву 
компанію Merx. З/п договірна. Надається гуртожиток. 
Офіційне працевлаштування. Відпустка 24 дні. Хар-
чування. Київська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, 
вул.Нововокзальна, буд.1 068)0998858,(093)3667311
,(044)4963947
•	 Менеджер з продажу на постійну роботу в зв язку 
з відкриттям нового офісу. Без д/р. Іногороднім нада-
ється житло. 460260,(093)5532771,(098)6044988
•	 Менеджер з продажу у сфері телекомунікацій за-
прошується в успішну компанію. Г/р з 10.00-16.00. 
З/п від 2000грн 067)6790186,(050)3797022
•	 Менеджер по збуту на взуттєве пр-во у місто 
Житомир. З/п от 2500грн. Телефонувати з 09.00 до 
18.00. Перший місяць-випробувальний (оплачується) 
097)7951470
•	 Менеджер по привлечению клиентов Достойный 
доход. Свободный график работы. Подробности при 
собеседовании. 445535,(097)6301300
•	 Менеджер по продажам колбасных изделий ТМ 
Мясная Лига срочно требуется на постоянную работу 
по г.Житомиру. Г/р договорной. З/п при собеседова-
нии. 098)8407260Марина
•	 Менеджер по продажам мебели в дружный кол-
лектив. Работа в самом большом мебельном салоне 
города в дружном коллективе. Официальное оформ-
ление. О/р обязателен. З/п от 2000грн. Дружный кол-
лектив. 093)3916669
•	 Менеджер по продажам на постоянное место ра-
боты в г.Киев. Жилье предоставляем. Высокая и 
стабильная зароботная плата. Дополнительная ин-
формация по телефонам 097)6077287,(066)5788079
,(044)4515648
•	 Менеджер по продажам недвижимости. Свобод-
ное владение компьютером на уровне пользователя, 
целеустремленность, уверенность в себе, активная 
жизненная позиция. Приличный доход с постоянным 
увеличением. Дружный коллектив. 067)4907368
•	 Менеджер по продажам со знанием мебельной 
фурнитуры(есть наработанная база, поиск новых 
к-тов). Желательно с о/р. Высокая з/п. Хорошие ус-
ловия труда Звоните! 096)6265740,(067)5551099
•	 Менеджер по продажам срочно требуется для 
работы в офисе. Осуществление приема заказов, 
ведение клиентской базы. Возможно без о/р. Предо-
ставление жилья. З/п высокая. 096)8785874,(093)352
2103,(067)4090801
•	 Менеджер по продажам строительных и електри-
ческих материалов. Опыт работы от 1 года. З/п высо-
кая. 098)9365955,(050)4147578
•	 Менеджер по развитию на постоянное место ра-
боты в г.Киев. Жилье предоставляем. Высокая и 
стабильная зароботная плата. Дополнительная ин-
формация по телефонам 044)4515648,(066)5788079
,(097)6077287
•	 Менеджер по рекламе срочно требуется на посто-
янную работу. О/р обязателен. Г/р нормированный. 
Хорошие условия работы. З/п высокая. 093)2819191
•	 Менеджер по сбыту со знанием английского на 
обувное пр-во. Официальное трудоустройство, 
обучаем и оплачиваем стажировку, Своевремен-
ную выплату з/п, полный соц. пакет, оплачиваем 
проезд в ночные смены. Предоставляем жилье. 
097)7951470Татьяна
•	 Мерчандайзер приглашается на работу в ТД Цей-
лон. О/р приветствуется. Г/р договорной 073)155637
5,(098)0364445,(066)2177156
•	 Механик по выпуску транспортных средств 
срочно требуются на постоянную работу. Г/р дого-
ворной. Полный соцпакет З/п при собеседовании 
067)4062413,(067)2749636
•	 Монтажники (бронедвери, МДФ) на постояную ра-
боту в производственую компанию. Вахтовый метод 
работы. Работа в г.Бровары. Жилье предоставляет-
ся. З/п при собеседованиию 068)0240761
•	 Монтажники, ел. – і газозварники, різьбярі, бе-
тонярі, стропальники, спец. по внут./зовн. обробці у 
м.Харків. З/П оклад+переробки, житло. 0999655236
•	 Моторист-ходовик срочно требуется в автосер-
вис. О/р обязателен. Г/р нормированный. З/п достой-
ная. 098)7244438

Мулярі, бригада мулярів запрошуються на ро-
боту в Києв. 0671454799,0666413684

•	На роботу в Київській області запрошуються: 
Вантажники. Графік роботи: 30/10 днів, З/п 3500-
4500 г рн. Житло надається 0967877394,Олек-
сандр
•	 На роботу в м.Київ потрібні прибиральники та при-
биральниці. Зручний графік роботи, спецодяг. Житло 
надається, сплачуємо проїзд до м.Києва. Зарплата 
4000-5000 грн. 0689838536,0992189656Алена.
•	 Наладчик-электрик для работы в г. Киеве. Иного-
родним предоставляем жилье. 050)3319343
•	 Начальник отдела логистики с о/р на завод ЖБИ 
ОБЕРБЕТОН-ИНВЕСТ. Гарантируем хорошие усло-
вия труда, достойную стабильную оплату. Адрес: г. 
Житомир, ул. Баранова, 89. E-mail: n.portugalova@
oberbeton.com.ua 429054,(095)2860024Наталия
•	 Начальник цеха на деревообрабатывающее про-
изводство. Зп 5000 грн. Официальное трудоустрой-
ство. 096)5182745
•	 Обвалювальники м`яса на постійне місце роботи 
в мережу магазинів. Графік роботи і заробітня плата 
договірні. За детальною інформацією звертатися з 
9.00 до 18.00 за тел 097)2943860Ірина
•	 Оброблювач риби на постійне місце роботи в ме-
режу магазинів. Графік роботи і заробітня плата до-
говірні. За детальною інформацією звертатися з 9.00 
до 18.00 за тел 097)2943860Ірина
•	 Окантовщик на камнеобрабатывающее пред-
приятие. О/р желателен. З/п высокая. г. Житомир. 
098)6505912
•	 Окантовщик срочно требуется на камнеобработ-
ку. Окантовка камня габбро на станке, о/р обязате-
лен. Г/р 6-ти дневка, нормированный. 068)9614371
•	 Оператор в офис по выписке первичной докумен-
тации требуется на торговое предприятие. Знание 
программы 1С. 067)4040454
•	 Оператор верстатів з ЧПУ (деревообробка/камінь) 
запрошується в меблеву компанію Merx. З/п договір-
на. Надається гуртожиток. Офіційне працевлашту-
вання. Відпустка 24 дні. Харчування. Київська обл., 
Фастівський р-н, смт.Борова, вул.Нововокзальна, 
буд.1 068)0998858,(093)3667311,(044)4963947
•	 Оператор відеоспостереження Міжнародне охо-
ронне агентство оголошує набір, м. Київ: – Відео-
операторів – Детективів – Охоронників Чоловіки 
й жінки. Постійна робота. Вахта та добові зміни. 
099)2642462,(098)2642464
•	 Оператор крана-манипулятора на работу с ле-
сом. Высокая оплата труда. Регионы работы: 
Житомирская, Ровенская, Киевская, Винницкая, 
Черновецкая, Ивано-Франковская области. 
050)8588373,(098)1296564Руслан
•	 Оператор на производство на ООО Грайф Флекси-
блс Украина. Подвоз работников 067)0410707,445210
•	 Операторы котельной в ресторан Королевская 
бочка. З/п и г/р договорные. ул. И. Гонты, 68 
067)4102797ГалинаНиколаевна,551427
•	Официальная робота в Польше. Оформление 
полного пакета  документов на  получение 
визы. Р егистрация на  очередь в ППВ А и К он-
сульство (вся Украина). Страховки, приглаше-
ния. Лиц. ДСЗ АЕ637157 от 06.05.2016. 0978308827
•	 Официант (-ка) в кафе «Обуховщина» (г.Обухов). 
Вахтовый метод работы (7/7 дней). Узбекская и 
украинская кухня + мангал. З/п сразу после отрабо-
таной смены. 067)5909980
•	 Официант срочно требуется в кафе Три 
Гуся. О/р желателен. Обучаем. З/п достойная 
063)3518177,(063)7528693

•	 Официант требуется в новое кафе грузинской 
кухни. О/р приветствуется. Своевременную оплату 
гарантируем 098)4549011
•	 Официантки (-ты) в ресторан (расположен при 
АЗС ОККО) . Срочно! Подробности оговариваются. 
067)2839648
•	 Официанты с опытом работы. Работа в центре 
города. Высокая и своевременная з/п. Удобный г/р. 
Подробности при собеседовании 063)7770909
•	 Офіцiант (-ка) на постійну роботу. Стабільна заро-
бітня плата. Харчування і підвіз за рахунок робото-
давця. 096)3607603ТетянаВікторівна
•	 Офіціанти (-ки) в зв язку з відкриттям нового за-
кладу. Терміново! 067)4115782
•	 Офіціанти (-ки) на постійне місце роботи в кафе. 
Підвіз на таксі після роботи за рахунок кафе. Офіцій-
не працевлаштування, дружній колектив 097)4270393
•	 Офіціанти (-ки) терміново на постійне місце роботи 
в ресторан Кабані Фані (ТРЦ Глобал UA). Графік ро-
боти і заробітня платня договірна. 067)4106655
•	 Охорона будоб`єктів в м.Харків. Графік 5-60днів. 
Оплата висока+премія, соцпакет, житло, форма. 
Досвід не обов`яз., навчаємо. 0996408362
•	 Охоронець в м. Обухів, Київська обл. Є можливість 
роботи вахтовим методом, надаємо місце для прожи-
вання. Виплата заробітної плати згідно законодав-
ства України. 045)7250532відділкадрів,(096)2585142
•	 Охоронець Вахта: 15/15, 20/10, 30/15. Житло, хар-
чування та форму надаємо. З/п 3000-6000 грн/місяць. 
095)5062124,(096)8748496
•	 Охоронець Г/р з 8-00 до 17-00. З/п договірна. Дета-
лі обговорюються 067)2997861
•	 Охоронець терміново на постійне місце роботи в 
с.Піски, Житомирська область. Графік роботи 1/2. 
Заробітня плата 200 грн за зміну. 463247
•	Охоронна  фірма  запрошує охоронців (чо-
ловіків та ж інок). Ва хтовий метод роботи. 
З/П  від 3000 г рн. та  вище. м.Житомир, вул.
Київська, 81, 4-й пов., оф. 409, 0983206442, 
0992951527,463605,0660649362
•	 Охоронники у зв язку із збільшенням штату по-
трібні в охоронну компанію. Вахтовий метод роботи. 
Проїзд та проживання за рахунок роботодавця. З/п 
своєчасно. 097)8427263,(093)6308135,(0432)688303
•	 Охоронці (чол/жін) на охоронну фірму ТОВ Обе-
ріг-Гранд. Вахтовий метод роботи. Офіційне працев-
лаштування. Забезпечуємо спецодяг. Робота в Жи-
томирській та Хмельницькій областях. Проживання 
та проїзд за рахунок фірми. З/п від 1500 до 3100 грн 
+ преміальні. 361270,(063)8690713,(067)7282608
•	 Охоронці в м. Київ (поблизу Житомирської траси). 
Г/р – 2/4. З/п від 2000-3000 грн. Надається спецодяг. 
Зріст від 180 см, міцної статури, з досвідом роботи, 
без судимості та ш/з. 067)3250392,(097)9727343,(04
4)3611224
•	 Охоронці в охоронну фірму з перспективою кар єр-
ного зросту на начальника зміни та начальника охо-
рони. З/п від 120 – 200 грн/зміна і вище. Вахта-14/14 
днів. Робота в Житомирі та області, м. Києві та об-
ласті. Проїзд та проживання за рахунок роботодавця. 
Офіц 480113,(067)2173081,(093)9059096
•	 Охоронці запрошуються на постійну роботу. Д/р 
обов язковий. Фізично здорові. Г/р 1/3 доби. Робота в 
м.Житомир. З/п до 1500грн 067)4901177
•	 Охоронці на постійне місце роботи в мережу мага-
зинів. Графік роботи і заробітня плата договірні. За 
детальною інформацією звертатися з 9.00 до 18.00 
за тел 097)2943860Ірина
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•	 Охоронці на постійне місце роботи для охоро-
ни заводів Вінницької, Житомирської та Київської 
облатей. Вахта 14/7. Проживання та харчування 
за рахунок підприємства. З/п висока та своєчасна. 
096)1835260,(068)7210285
•	 Охоронці на постійну роботу в охоронне підприєм-
ство. Добовий та вахтовий метод роботи з наданням 
проживання та харчування. Деталі обговорюються. 
050)3559721,(067)2322967
•	 Охоронці на роботу в м.Київ.Відсутність суди-
мостей, бажана служба в армії, охайний зовнішній 
вигляд, хороша фізична підготовка. Г/р: 1/2, 7/7, 
15/15. З/п від 2500грн 067)2421350,(067)3136073
•	 Охоронці Потрібні молоді люди для роботи в 
м. Київ. Хороші умови праці. Вахтовий метод 1/2 
тиж. Надаємо харчування та житло. З/п договірна. 
067)7869928
•	 Охоронці терміново потрібні для роботи вахтовим 
методом. З/п договірна. Г/р 7/7, 15/15, 20/10. Своє-
часна виплата з/п. 095)0906191,(097)6213267Тетяна
•	 Охоронці, відеооператори (чоловіки і жінки) в між-
народне охоронне агентство в м. Київ, постійна робо-
та, вахта і добові зміни. З/п 15 грн. в годину + премії. 
Житло надається. 0992642462,0982642464
•	 Охоронці, експедитори в м.Харків. Вахта 5-40 дн. 
Денні/Нічні зміни. ЗП від 600грн/день, житло, харчу-
вання, обмундирування. 0956811989
•	 Охоронці, ст.зміни м.Харків для пост. роботи. 14-ч 
зміна (день), заїзди на вахти до 2х міс. ЗП висока. 
Форма, харчування, житло! 0668542149
•	 Охранник 1/3 суток. Работа на складах, в отделе 
пропусков, на проходной. З/п 2200грн КА Вакан-
сия+ Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Тру-
доустройство бесплатное 063)4459909,(067)4545292
•	 Охранник срочно требуется в продуктовый ма-
газин. Центр города. О/р желателен. Г/р договор-
ной. Отличные условия работы. З/п от 2500грн 
097)6224937
•	 Охранники Охранная компания проводит набор 
сотрудников. з/п высокая и своевременная. Вах-
товый метод работы. 068)3260953,(097)9879191
•	 Охранники срочно требуются в связи с открытием 
нового филиала. Возможно без о/р. Предоставляем 
жильё. З/п высокая. 096)8785874,(093)3522103,(067)
4090801
•	 Пакувальники, фасувальники, вантажники, різ-
норобочі, комірники в будцех м.Харків. ЗП 3700грн./
тиждень. Оформлення, житло та харчування. 
0996049313
•	 Пакувальники, фасувальники, комірники на скла-
ди м.Харків. 3500грн/тижд. Вахта 5-40 днів. Харчу-
вання, житло безкоштовно. 0509152669
•	 Парковщик срочно требуется на работу в гипер-
маркет Караван. Для сбора покупательских тележек. 
Г/р 2/2. З/п от 1500грн Бесплатная выдача спецодеж-
ды. 093)4500709
•	 Пекар в кондитерський цех на работу в магазин 
Квара. 067)4113201,(063)4739433
•	 Пекар на постійну роботу. Терміново! Безкоштовне 
навчання. Офіційне працевлаштування. Стабільна 
з/п. Премії. 096)8788135,(067)9456721,487964
•	 Пекарь дріжджового тіста терміново потрібен в 
смт. Кирилівку (Запорізька область) на сезонну ро-
боту. З/п від 6000 тис.грн. 063)5706972,(097)0421526
•	 Пекарь на постоянную работу. Подробности огова-
риваются. 068)4968209
•	 Пекарь срочно требуется на ПП Каравай (пище-
вая промышленность, производство хлебобулоч-
ных изделий).Мы предлагаем: официальное тру-
доустройство согласно гарантии предусмотренные 
КЗоТ Украины. 098)2544925
•	 Переводчики английского языка требуются для 
работы в офисе. Требование: знание англ. языка 
на уровне не ниже intermediate (письменный), ответ-
ственность, добросовестность, коммуникабельность, 
усидчивость. Г/р с Пн.-Пт. с 9.00-18.00. Возможен не-
полный день 067)4118177

•	 Печник требуется на предприятие по производ-
ству древесных гранул в Житомирскую обл. (На-
родичский район).Необходимость проживания на 
территории предприятия Работа вахтовым методом. 
067)6109818,(067)6109069
•	 Пилорамщики в г. Малин. Для переработки круг-
лого леса нужен пилорамщик в цех распиловки. Ос-
новные обязаности: вовремя приходить на работу, 
распиловка бревна, плахи, выполнение поставлен-
ных объемов распила кругляка, плахи. Условия ра-
боты при собеседовании. 067)4307498Сергей
•	 Пилорамщики с опытом работы. Оплата сдельная. 
067)4011186,(093)6081356
•	 Пилорамщики срочно требуются на ленточную 
пилораму. Отличные условия работы. З/п от 4000грн 
067)9941171
•	 Підсобні робочі з водійськими правами категорії С 
на постійне місце роботи. Вахтовий метод. Заробітня 
плата висока, від виробітку. Без шкідливих звичок. 
098)6176434,(097)0300577
•	 Повар (помощник повара) с о/р требуется на по-
стоянную работу. Приветствуется опыт работы с 
мангалом. З/п 3500-4000грн КА Вакансия+ Адрес: 
ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство 
бесплатное. 067)4545292,(063)4459909
•	 Повар . Срочно! Ресторан (расположен при 
АЗС ОККО). Подробности оговариваются. 
0672839648тел.:067)2839648
•	 Повар в загородный ресторан. Г/р: 3/3, З/п от 3500 
до 4000грн. Подвоз, питание, достойная оплата тру-
да. 096)7967493
•	 Повар в кафе «Обуховщина» (г.Обухов). Вахтовый 
метод работы (7/7 дней). Узбекская и украинская 
кухня + мангал. З/п сразу после отработаной смены. 
067)5909980
•	 Повар в кафе на постоянное место работы. Г/р: 4/4, 
З/п от 2000 грн. 097)4500993
•	 Повар в кондитерскую срочно. Хорошие условия 
работы. График роботы и заработная плата при со-
беседование. 067)3775913
•	 Повар в ресторан Королевская бочка. З/п и г/р до-
говорные. ул. И. Гонты, 68 067)4102797ГалинаНико-
лаевна,551427
•	 Повар на постоянную работу. Подробности огова-
риваются. 068)4968209
•	 Повар на постоянную работу. Порядочность. 
Опыт работы. Г/р посменный. З/п договорная 
096)3607603ТатьянаВикторовна
•	 Повар На сезонную работу у моря на базу отдыха 
(р-н с. Грибовка, Одесская область). Жилье и пита-
ние предоставляем. Подробности по 067)4534804
•	 Повар срочно требуется в кафе Три Гуся. 
О/р желателен. Обучаем. З/п достойная. 
063)3518177,(063)7528693
•	 Повар-пиццейола. Ответственность, исполнитель-
ность, внимательность. Можно без опыта работы. 
График работы с 10.00 до 22.00, 3/3, 7/7 дней. З/п 
3000-3500 грн. ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовский, 2, 
3-й этаж, офис 1 (ул. Щорса, 5а, магазин Вольт, вход 
со двора 552086,(067)5884282,(093)2401847
•	 Повара на горячий и холодный процесс срочно тре-
буются в загородный элитный ресторан. О/р от 2-х 
лет. Санкнижка обязательно. Жильё предоставляем 
бесплатно. Работа в Киевской обл. Оплата высокая. 
096)1286868
•	 Подсобник срочно требуется на постоянную ра-
боту в Коростышевском р-не. Сборка, покраска, 
шлифовка изделий со сруба. Жилье предоставляем. 
З/п от 3500грн (от выработки) 063)3911266
•	 Поклейщик (бронедвери, МДФ) на постояную ра-
боту в производственую компанию. Вахтовый метод 
работы. Работа в г.Бровары. Жилье предоставляет-
ся. З/п при собеседованиию 068)0240761
•	 Полировщик срочно требуется на камнеобра-
ботку. Полировка камня габбро на станке MS 2600 
, о/р обязателен. Г/р 6-ти дневка, нормированный. 
068)9614371
•	 Полировщик срочно требуется на постоян-
ную работу в цех полировки гранита. Работа в 
г.Коростышев. З/п договорная и своевременная. 
067)8641051,(050)1821531
•	 Помічник керівника на постійну роботу в зв язку з 
відкриттям нового офісу. Без д/р. Іногороднім нада-
ється житло. 098)6044988,(093)5532771,460260
•	 Помічник кухаря в ресторанно-готельний комп-
лекс. Терміново! 050)4632305,(067)9400176Ната-
ляВолодимирі
•	 Помощник повара в гостиничный комплекс на 
постоянную работу требуется помошник повара без 
в/п. О/р в ресторане не менее 1 года. Приготовление 
несложных блюд, заготовки, списание, организация 
и работа кухни. Посменный г/р, 2/2 нед. Предостав-
ляем жилье и пи 067)7132238

•	 Помощник повара на постоянную работу. Подроб-
ности оговариваются. 068)4968209
•	 Помощник повара срочно требуется в кафе 
Три Гуся. О/р желателен. Обучаем. З/п достойная 
063)7528693,(063)3518177
•	 Посудомойщица (-ик) в загородный ресторан. Г/р: 
3/3, З/п от 3500 до 4000грн. Подвоз, питание, достой-
ная оплата труда. 093)0506477,(096)7967493
•	Потрібні охоронники на  вахту в м.Київ. П ро-
живання та  харчування за  рахунок компанії, 
надається форма. ЗП 3000 грн. 0675268435
•	 Працівник для приготування чебуреків, хот-догів, 
піцци терміново потрібен в смт. Кирилівку (Запо-
різька область) на сезонну роботу. З/п від 5000грн. 
097)0421526,(063)5706972
•	 Прибиральники в зв язку з відкриттям нового за-
кладу (ресторану). Терміново! 067)4115782
•	 Прибиральники на постійне місце роботи в мере-
жу магазинів. Графік роботи і заробітня плата дого-
вірні. За детальною інформацією звертатися з 9.00 
до 18.00 за
•	 Прибиральниця (-ник) в ТЦ Глобал. Г/р: , 3/2 дні, 
нічні зміни. Формою забезпечуємо 095)4566856
•	 Прибиральниця (-ник) службових приміщень в м. 
Обухів, Київська обл. Є можливість роботи вахтовим 
методом, надаємо місце для проживання. Випла-
та заробітної плати згідно законодавства України. 
045)7250532відділкадрів,(096)2585142
•	 Продавец в продовольственный магазин на по-
стоянную работу. З/п достойная. Требования: о/р, 
порядочность, желание работать. Хорошие условия 
работы. 067)4102339,(067)4105711
•	 Продавец на постоянную работу в отдел бакалеи 
рынок Тетерев. О/р не требуется. Г/р с 8.00 до 16.00 
(зимнее время), с 8.00 до 17.00 (летнее время). З/п от 
1500 до 3000грн. Хорошие условия работы – тепло и 
уютно. 098)2740209НиколайСтепанович
•	 Продавец прод. товаров требуется на Житний ры-
нок (свежие куры). О/р обязателен. Г/р с 8.00-17.00, 
Пн.-выходной. З/п 5000-6000грн 098)3907257
•	 Продавец срочно требуется в павильон продоволь-
ственных товаров. Г/р текущий (есть ночные смены). 
З/п при собеседовании 097)6380151,(096)3316012
•	 Продавец срочно требуется в продуктовый мага-
зин (р-н Богунии). Г/р с 8.00-21.00, нед./нед. З/п от 
2000грн 096)6244541ДенисАлександрович
•	 Продавец срочно требуется на рынок. Пром. груп-
па товара. О/р желателен. Оплата от 150грн/день. 
Выплаты ежедневно. 093)0700351
•	 Продавец требуется в новый продуктовый мага-
зин. Г/р посменный. З/п 2700-3000грн за 15 рабочих 
дней (150грн ставка в день + % от продаж). КА Вакан-
сия+ Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Тру-
доустройство бесплатное. 067)4545292,(063)4459909
•	 Продавец-кассир срочно требуется в продук-
товый магазин. Центр города. О/р желателен. Г/р до-
говорной. Отличные условия работы. З/п от 2500грн 
097)6224937
•	 Продавец-консультант в магазины косметики 
ТРЦ г. Киева.Хорошие условия,гибкий г/р . Возмож-
ность карьерного роста. З/п 5000-7000 грн.Предо-
ставляем жилье. 098)0889713
•	 Продавец-консультант на постоянное место ра-
боты в г.Киев. Жилье предоставляем. Высокая и 
стабильная зароботная плата. Дополнительная ин-
формация по телефонам 044)4515648,(066)5788079
,(097)6077287
•	 Продавець в продуктовий магазин. Терміново! З/п 
від 2000 грн і вище. Г/р за домовленістю. 097)3533747
•	 Продавець на постійну роботу. Терміново! Безко-
штовне навчання. Офіційне працевлаштування. Ста-
більна з/п. Премії. 487964,(067)9456721,(096)8788135
•	 Продавець продовольчих товарів ТОВ Торговий 
дім Смачний світ в мережу магазинів та кіосків. Ви-
моги: чесність і порядність, доброзичливість та кому-
нікабельність, вміння рахувати. Д/р необов’язковий. 
Офіційне працевлаштування. Проводимо навчання. 
418861,(093)3231930,(068)1999267
•	 Продавець продовольчих товарів. Магазин зна-
ходиться в центрі міста. Графік роботи – 2/2 неділі з 
7-00 до 21-00. З/п 200 грн/день. 097)2416953
•	 Продавець-консультант в магазин взуття на по-
стійну роботу. Можливо без д/р. З/п договірна, трудо-
вий договір. 068)6374688,(093)9209707
•	 Продавець-консультант на постійну роботу в зв 
язку з відкриттям нового офісу. Без д/р. Іногороднім 
надається житло. 098)6044988,(093)5532771,460260
•	 Продавці на постійне місце роботи в мережу мага-
зинів. Графік роботи і заробітня плата договірні. За 
детальною інформацією звертатися з 9.00 до 18.00 
за тел 097)2943860Ірина
•	 Продавцы в продовольственный магазин. 
Срочно! Г/р нормированный. Звонить до 18.00 
067)4011334,(093)2499131
•	 Продавцы на работу в магазин Квара. 
067)4113201,(063)4739433
•	 Продавцы приглашаются на работу в ТД Цейлон. 
О/р приветствуется. Г/р договорной 073)1556375,(09
8)0364445,(066)2177156
•	 Продавцы-консультанты срочно требуются в 
связи с открытием новых магазинов. З/п от 2500грн. 
Работа в г. Житомир. Жилье предоставляем. Не 
агенство. 096)8785874,(093)3522103,(067)4090801
•	 Промоутеры срочно требуется в связи с расши-
рением компании. Карьерный рост. Жилье предо-
ставляем. З/п от 3000грн/мес. Работа в г. Житомир. 
Жилье предоставляем. Не агентство. 096)8785874,(0
93)3522103,(067)4090801
•	 Работа в г.Киев 200грн/смена! Работники на ми-
ни-пекарню с опытом работы. Г/р нед./нед. (ночные 
смены). Жильё предоставляем. Хорошие условия 
работы. 096)7069595

•	 Работа в Киеве от прямого работодателя! Убор-
щики в торговые центры! График 5/2. ЗП в среднем 
4000 грн. и выше. Жильё по желанию, 900 грн./мес. 
высчитываем из ЗП. Звонить будни 9-19. 096962068
1,0633066238,0991226342
•	 Работа в США по контракту: отели, АЗС, строи-
тельство, семьи, супермаркеты, з/п от 45000грн., 
проживание, страховка оплачиваются работодате-
лем, авиа в кредит. ПП Пасифик Юниверсал Груп 
Украина.Киев, Константиновская 24. 0444254025,06
36779150,0954192926
•	 Работа для всех в Польше. Рабочая виза, контракт, 
страховка, запись в визовый центр, анкеты, др. З/п 
12000 – 30000грн. Жильё. г.Винница, ул. И. Богуна,2, 
оф. 413 ФОП Маслова О.В., Лиц. Минсоцполитики 
АВ 585142 от 28.04.2012 г. 067)8404670,(097)9027062
•	 Работа для студентов (раздача листовок, расклей-
ка объявлений). Свободный график. З/п 20-30 грн/
час, возможна выплата ежедневно. ЦТ Актив-Биз-
нес, пер. Львовский, 2, 3-й этаж, офис 1 (ул. Щорса, 
5а, магазин Вольт, вход со двора). 552086,(067)5884
282,(093)2401847
•	 Работа Жінки до 35 років, які мають дітей, запрошу-
ються в центр із лікування безпліддя, взяти участь в 
програмах: донації яйцеклітин (6000-10000 грн), суро-
гатного материнства (до 220 000 грн). Ліцензія МОЗУ 
АВ № 554391 від 22.07.10. 097)0887887,(099)0302963
•	 Работа за рубежом Буровые бригады с о/р на УР-
Б2А2 З/п – 25% от пробуренного метража. Работа 
вахтовым методом в Московской области. Прямой ра-
ботодатель! Предоставляем общежитие. Резюме, а 
также интересующие вопросы отправляйте на е-mail: 
naim@mskbas.ru. Св +7(929)9100391,(063)0181783
•	 Работа за рубежом Польща, Чехія, Європейські 
контракти. Оф. працевлаштування на заводах, фа-
бриках, будівництві. Проживання та харчування без-
коштовні. Працевлаштовуємо сімейні пари. м. Київ, 
ст. м. Палац Україна, вул. П. Лумумби, 4/6, оф. 507 б. 
Ліц. ДЦЗ А 067)9673658,(066)5191680
•	 Работа за рубежом Токари. З/п сдельная, высокая. 
Работа вахтовым методом в Московской области. 
Прямой работодатель! Предоставляем общежитие. 
Резюме, а также интересующие вопросы отправляйте 
на е-mail: naim@mskbas.ru. Св-во №5107746065312 
от 28.12.2010г. +7(929)9100391,(063)0181783
•	 Работа Клиника приглашает женщин 20-39 лет в 
программы: суррогатного материнства – вознаграж-
дение до 350000 грн, донации яйцеклеток до 14000 
грн. Ежемесячно дополнительно 4000 грн. Бесплат-
ные мед.обследования, компенсируем расходы на 
проезд. Лиц. МОЗУ АВ 095)4231669,(097)1398486
•	 Работа Лакувальника запрошує меблева компанія 
Merx. З/п від 6000грн Надається гуртожиток. Офіцій-
не працевлаштування. Відпустка 24 дні. Харчування. 
Київська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, вул.Но-
вовокзальна, буд.1 044)4963947,(093)3667311,(068)
0998858
•	 Работа Мастер компьютерного вязального обо-
рудования З/п договорная Детали по телефонам 
093)9045050,(098)2259000
•	 Работа Менеджер-диспетчер запрошується в ме-
блеву компанію Merx. З/п договірна. Надається гур-
тожиток. Офіційне працевлаштування. Відпустка 24 
дні. Харчування. Київська обл., Фастівський р-н, смт.
Борова, вул.Нововокзальна, буд.1 068)0998858,(093)
3667311,(044)4963947
•	 Работа Оббивальник м яких меблів запрошується 
в меблеву компанію Merx. З/п договірна. Надається 
гуртожиток. Офіційне працевлаштування. Відпустка 
24 дні. Харчування. Київська обл., Фастівський р-н, 
смт.Борова, вул.Нововокзальна, буд.1 068)0998858,
(093)3667311,(044)4963947
•	 Работа Обслуговування приватного будинку в м. 
Ірпінь (15 км. до м.Києва.) Прибирання двору, будин-
ку зсередини і зовні, мийка авто. Догляд басейну, 
газону, собак, дрібний ремонт. Досвід роботи. Вахто-
вий метод роботи. Оплата 300 грн./день. Надається 
житло. 067)7008820
•	 Работа Ресторанний персонал терміново потрібен 
в зв язку з відкриттям кафе Варенична. Вигідні умови 
праці. Дружній колектив. З/п висока 093)4800983Ка-
ринаМиколаївна
•	 Работа Сотрудницы/ки требуются для работы 
в г.Киев. Привлекательная внешность. Безопас-
ность гарантируется. Жилье предоставляется. 
Г/р гибкий. З/п 30000грн. Выплаты ежедневные. 
067)7222029,(063)0551683
•	 Работа студентам активным, ответственным. Ра-
бота с частичной занятостью (первая/вторая поло-
вина дня, или выходные дни возможен полностью 
свободный или индивидуальный график). КА Вакан-
сия+ Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Тру-
доустройство бесплатное 063)4459909,(067)4545292
•	 Работник В теплицу. Сельскохозяйственное пред-
приятие A/Ф ‘’Весна’’ приглашает на постоянную ра-
боту. Зарплата от 3000 грн + премии, стабильная, 
выплачивается 2 раза в месяц. Проживание на ота-
пливаемом комфортном предприятии. Гр/р: 8-часо-
вой рабочий день. Р 067)5575672Дмитрий
•	 Работники (-цы) в ягодный питомник.Уход за ма-
линой, ежевикой, клубникой. Сбор урожая. Оплата 
– от 5 грн/час, от выработки (от 200 грн/день) за со-
браные кг (от 6грн/кг). З/п с 1 по 5 число каждого 
месяца. Авансы и премии. Бесплатное питание и об-
щежитии. Ра 067)5264477,(050)9210453
•	 Работники в цех приглашаются на предприятие 
ООО Юка-Инвест. Мужчины/женщины. Без в/п. Г/р и 
з/п при собеседовании 067)4117826
•	 Работники для расклейки обьявлений, разноски 
и распространения рекламы, доставки документов, 
раздачи флаеров. Частичная занятость. Г/р свобод-
ный. З/п сдельная (ежедневно). КА Вакансия+ Адрес: 
ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство 
бесплатное. 067)4545292,(063)4459909
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•	 Работница (-ик) требуется в приют по уходу за 
животными (50 км от г. Киева, Вышгородский р-н). 
Вахтовый метод. Любящая животных, трудоспособ-
ная. 067)6567098
•	 Рабочие для работы в г. Киеве. Иногородним пре-
доставляем жилье. 050)3319343
•	 Рабочие на производство полистирольных утепли-
телей. З/п от 4000 грн. 480103,(096)9382242
•	 Рабочий в цех. Г/р сменный, с 7.00 – 19.00 и 19.00 
до 7.00. З/п от 2500грн. Улица Заводская,21. Офи-
циальное трудоустройство. Соц.пакет. З/п стабиль-
ная. 067)3229835Наталья
•	 Разнорабочие в кафе «Обуховщина» (г.Обухов). 
Вахтовый метод работы (7/7 дней). Узбекская и 
украинская кухня + мангал. З/п сразу после отрабо-
таной смены. 067)5909980
•	 Разнорабочие для работы на пилораме. Оплата 
сдельная. 093)6081356,(067)4011186
•	 Разнорабочие З/п и г/р договорные. ул. И. Гонты, 
68 551427,(067)4102797ГалинаНиколаевна
•	 Разнорабочие мужчины/женщины в район Ко-
блево на базу отдыха. Срочно! Жилье и питание 
бесплатно. З/п от 1400грн 067)6311096Александр
•	 Разнорабочие на производство по выработке 
угля. Можно без о/р (обучаем самостоятельно). З/п 
от 4500грн. Производственный цех находится в с. За-
можное Житомирская обл. Проживание за счет ра-
ботодателя на территории цеха. 096)2210905Денис
•	 Разнорабочие с о/р, без в/п, ответственный. 
З/п при собеседовании. Хорошие условия работы. 
093)3026153,(067)8840707
•	 Разнорабочие срочно требуется на постоян-
ную работу в цех полировки гранита. Работа в 
г.Коростышев. З/п договорная и своевременная. 
050)1821531,(067)8641051
•	 Разнорабочие срочно требуется на производство 
для изготовления топливных брикетов Pini Kay. О/р 
обязателен. З/п от 4000грн На территории завода 
есть общежитие, жилье бесплатно. Предприятие 
находится в пгт Макаров, Киевская обл. Возможен 
вахтовый метод раб 099)9272339,(098)3499753
•	 Разнорабочие требуются на предприятие, рабо-
та в цеху (сборка конструкций, погрузочно-разгру-
зочные работы). З/п 4000грн КА Вакансия+ Адрес: 
ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство 
бесплатное 067)4545292,(063)4459909
•	 Разнорабочие. Работа на ферме. Уход за домаш-
ней птицей, умение доить корову. Г/р с 9.00 до 17.00, 
пятидневка. З/п от 3000 грн. ЦТ Актив-Бизнес, пер. 
Львовский, 2, 3-й этаж, офис 1 (ул. Щорса, 5а, ма-
газин Вольт, вход со двора). 552086,(067)5884282,(0
93)2401847
•	 Расклейщик Работа на постоянной основе. (2дня 
обязательная стажировка). Выдаём объявления, 
клей, маршрутные листы. Маршруты рассчитаны 
на 6-8 рабочих часов или же на 4-6 станций метро. 
Зарплата 2000-4000 гривен. Иногородним предо-
ставляем бесплатное жильё. 066)4655108
•	 Реализаторы на работу в ТД Цейлон. О/р привет-
ствуется. Г/р договорной 066)2177156,(098)0364445,
(073)1556375
•	 Різноробочі на переробку сміття (відходи бумаги, 
поліетилену, скла) терміново на постійне місце робо-
ти. Графік роботи нормований, заробітня плата дого-
вірна 097)5171263Олег
•	 Різноробочі на склад будівельних матеріалів в Ки-
єво-Святошинський р-н, с.Білогородка. З/п договір-
на. Житло надаємо. 096)9257900
•	 Різноробочі терміново на підприємство в столяр-
ний і металевий цехи. З/п від 4000грн. Житло нада-
ється 067)6633255
•	 Робітники для будівнитцва сауни м. Коростишів. 
Г/р і з/п договірна. 067)2309040Андрій
•	 Робота в Києві. Потрібні сортувальники сміт-
тя на сортувальний завод. Житлом забезпечуємо 
0979985985 Максим
•	Робота  в супермаркетах К иева. За прошує-
мо персонал для прибирання обєктів в К и-
єві (супермаркети, кафе, фітнес-клуби та 
інш.) за  допомогою сучасної підлогомийної 
техніки. За рплата  до 4900 г рн. в місяць. 
0984696003,0932248316
•	 Робота за кордоном . Працевлаштовую на роботу 
у Польшу без посередників. Допомога в оформленні 
віз: національно робочої, шенген візи. Інформація по 
Італії (догляд за людьми похилого віку). Ліц. серія АВ, 
N585064 от 08.12.2011р., видана МСПУ. 067)2737165
•	 Робота за кордоном Консультаціі працев-
лаштування в Чехії. Робота для чоловіків та жі-
нок. Доставка на роботу. Оформлення віз. 
067)3698233,(063)2180233Марина
•	 Робота за кордоном. Працевлаштування в країнах 
Західної Європи і Скандинавії. Потрібні чоловіки та 
жінки, і сімейні пари 18-60 років. Роботодавцем нада-
ються; квитки, проживання та харчування. Ліц МСПУ 
АВ585024 від 05.10.2011. 0677651811
•	 Робота у Чехії та Польщі.Заробляй до 1000 дол.
щомісяця.Допоможемо з візою.Офіційне працев-
лаштування, перевірені вакансії.Гарне рішення в 
складні часи.Заходь на сайт і дізнайся більше.Візо-
вий центр шенген.www.shengencenter.com.ua. ліц. АЕ 
№637146. 0443311225
•	 Робота: м`ясокомбінати (різні спеціальн., з/п висо-
ка), робота в саду, перебир. яблук, с/г роботи, пар-
ники, теплиці, водії кат.С. Е, будів. різних спеціальн. 
терміново, з/п висока, наявність закорд. паспорту, 
віз. підтримка. 0507325315;0968708768
•	 Сантехник в ресторан Королевская бочка. З/п и г/р 
договорные. ул. И. Гонты, 68 067)4102797ГалинаНи-
колаевна,551427

•	 Сантехники срочно требуются на постоянную ра-
боту в строительную компанию. Срочно! Большой 
объем работы. Место работы: г. Бровары. З/п от 
5000грн и выше. 097)5330680ВладимирАлександро-
вич
•	 Сборщик садовой мебели срочно требуется на 
постоянную работу в Коростышевском р-не. Сбор-
ка, покраска, шлифовка изделий со сруба. Жилье 
предоставляем. З/п от 3500грн (от выработки) 
063)3911266
•	 Сборщики грибов шампиньонов требуются пред-
приятию в Киевскую обл. Вахтовый метод работы. 
Предоставляем жилье и питание. 099)3234877
•	 Сборщики на производство м/п окон. Срочно! З/п 
сдельная от3000грн 067)4117631,336952,336954
•	 Сварщик мануально-аргонной сварки MIG-TIG тре-
буется в г. Гостомель (Киевская обл) на производ-
ство Коминвент (производитель дымоходов).З/п по 
результатам собеседования.Предоставляем обще-
житие. http://kominvent.ua. 067)5071452ЛеонидНико-
лаевич
•	 Сварщик с о/р, без в/п, ответственный. З/п 
при собеседовании. Хорошие условия работы 
093)3026153,(067)8840707
•	 Свердлувальник терміново потрібен на роботу 
вахтовим методом. Детальна інформація при співбе-
сіді 093)3556846
•	 Сиделка по уходу. Покупка продуктов, уборка, кон-
троль приёма лекарств. Г/р круглосуточный, предо-
ставляется отдельная комната, бесплатное питание. 
З/п от 3000 грн. ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовский, 2, 
3-й этаж, офис 1 (ул. Щорса, 5а, магазин Вольт, вход 
со 552086,(067)5884282,(093)2401847
•	 Сиделки по уходу за пожилыми людьми. Частич-
ная занятость для подработки или полная занятость. 
Вахтовый режим с проживанием по уходу за подо-
печным. З/п 3000-4000 грн КА Вакансия+ Адрес: 
ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство 
бесплатное. 063)4459909,(067)4545292
•	 Складальник меблів запрошується в меблеву ком-
панію Merx. З/п договірна. Надається гуртожиток. 
Офіційне працевлаштування. Відпустка 24 дні. Хар-
чування. Київська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, 
вул.Нововокзальна, буд.1 068)0998858,(093)3667311
,(044)4963947
•	 Слесарь для работы в г. Киеве. Иногородним пре-
доставляем жилье 050)3319343
•	 Слесарь по работе с листовым металлом требует-
ся в г. Гостомель (Киевская обл) на производство Ко-
минвент (производитель дымоходов). З/п по резуль-
татам собеседования.Предоставляем общежитие. 
http://kominvent.ua. 067)5071452ЛеонидНиколаевич
•	 Слесарь-инструментальщик на обувное про-
изводство. Официальное трудоустройство, обучаем 
и оплачиваем стажировку, Своевременную выплату 
з/п, полный соц. пакет, оплачиваем проезд в ночные 
смены. Предоставляем жилье. 097)7951470Татьяна
•	 Слесарь-механик срочно требуется на СТО. О/р 
необязателен. Г/р нормированный (с 9.00-18.00). З/п 
от 2000грн 067)3069104Олег
•	 Слюсар (виготовлення нестандартного обладнан-
ня з вмінням читати креслення) терміново потрібен 
на роботу вахтовим методом. Детальна інформація 
при співбесіді. 093)3556846
•	 Слюсар в металевий цех терміново на підприєм-
ство в столярний і металевий цехи. З/п від 4000грн. 
Житло надається. 067)6633255
•	 Слюсар з ремонту вантажних автобусів. Тер-
міново! Г/р нормований. Деталі обговорюються. 
097)4447458,(096)5456229
•	 Слюсар з ремонту легкових автомобілів. Тер-
міново! Г/р нормований. Деталі обговорюються. 
096)5456229,(097)4447458
•	 Слюсар з ремонту обладнання на каменеобробне 
підприємство. З/п договірна. Деталі обговорюються. 
067)2997861
•	 Слюсар механо-складальних робіт на Бердичів-
ський машинобудівний завод Прогрес. З/п 2000-3600 
грн 067)4107692
•	 Снабженец на постояную работу в производстве-
ную компанию. Вахтовый метод работы. Работа в 
г.Бровары. Жилье предоставляется. З/п при собесе-
дованиию 068)0240761
•	 Сортувальник сміття на сміттєсортувальний за-
вод. З/п своєчасно, гідна. Робота в м. Київ. Житло 
надаємо. 067)9533884Рудольф
•	 Сортувальник та пресувальник вторсировини в м. 
Обухів, Київська обл. Є можливість роботи вахтовим 
методом, надаємо місце для проживання. Випла-
та заробітної плати згідно законодавства України. 
045)7250532відділкадрів,(096)2585142
•	 Специалисты на производство мебельное. О/р 
обязателен. Без вредных привычек. З/п высокая. 
063)2229512
•	 Станочники на деревообрабатывающее про-
изводство. Зп 4000 грн. Официальное трудоустрой-
ство. 096)5182745
•	 Столяр на мебельное производство. О/р обя-
зателен. Без вредных привычек. З/п высокая. 
063)7770207
•	 Столяр-верстатник (деревообробка) запрошуєть-
ся в меблеву компанію Merx. З/п договірна. Надаєть-
ся гуртожиток. Офіційне працевлаштування. Відпуст-
ка 24 дні. Харчування. Київська обл., Фастівський 
р-н, смт.Борова, вул.Нововокзальна, буд.1 044)4963
947,(093)3667311,(068)0998858
•	 Сторож на предприятие. Срочно! Подробности 
оговариваются. 067)4100106
•	 Строители в ресторан Королевская бочка. З/п и г/р 
договорные. ул. И. Гонты, 68 067)4102797ГалинаНи-
колаевна,551427
•	 Строители на внутреннюю отделку (гипсокар-
тонщики, маляра, шпаклевщики, плиточники). З/п 
сдельная, от 5000 грн. Выплачивается вовремя, без 
задержек. ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовский, 2, 3-й 
этаж, офис 1 (ул. Щорса, 5а, магазин Вольт, вход со 
двора). 552086,(067)5884282,(093)2401847

•	 Строители-универсалы широкого профиля (вну-
тренние и внешние работы). О/р обязателен. Ка-
чество. Ответственность по срокам. Работа в Жи-
томире по ремонту квартир и домов. З/п высокая 
(сдельная) от 6000-8000грн КА Вакансия+ Адрес: ул. 
Небесной Сотни, 42, 2-й 063)4459909,(067)4545292
•	Терміново потрібні прибиральники в торгові 
центри та супермаркети в м.Київ! Робота поз-
мінна, зміни денні та нічні (на вибір), допомога 
з житлом. Надається спецодяг. Оплата проїзду 
до Києва. ЗП 4000 грн., виплач. вчасно, напротя-
зі перших 2-х тижнів аванс 0675268435
•	Терміново потрібні прибиральники в торгові 
центри та супермаркети в м.Київ! Робота поз-
мінна, зміни денні та нічні (на вибір), допомога 
з житлом. Надається спецодяг. Оплата проїзду 
до Києва. ЗП 4000 грн., виплачується вчасно, на-
протязі перших двох тижнів а 0675268435
•	 Технолог на обувное производство на постоянное 
место работы.Звонить с 09.00 до 18.00 097)7951470
•	 Технолог-лаборант з лікарської сировини термі-
ново потрібен на підприємство з органічного земле-
робства. Д/р обов язковий. Г/р і З/п при співбесіді. 
067)3822862Олександр
•	 Тістороби в кондитерський цех на работу в мага-
зин Квара. 067)4113201,(063)4739433
•	 Ткачи (-хи) срочно приглашает на работу ООО 
Арка Пласт. Г/р посменный. З/п при собеседо-
вании. Адрес: г.Житомир, ул.Кооперативная,1 
067)7579987Сергей
•	 Токар – фрезерувальник на постійну роботу. Дос-
від роботи. Зручний графік роботи. З/п договірна. 
Місце роботи: Київська обл, Києво – Святошинський 
р – н, с. Білогородка (12 км від Кільцевої, 35 хв. від 
ст.м. Академмістечко). Іногороднім надаємо тимча-
сове ж 067)2098913Александр
•	 Токар для роботи на металообробних станках. З/п 
висока. Г/р нормований (сб, нд – вихідні). Мiсце робо-
ти: смт Новогуйвинськ (Житомирський р-н). Офіційне 
працевлаштування. 067)4100962
•	 Токар на Бердичівський машинобудівний завод 
Прогрес. З/п 2000-3600 грн 067)4107692
•	 Токар по складанню металоконструкцій на Берди-
чівський машинобудівний завод Прогрес. З/п 2000-
3600 грн 067)4107692
•	 Токар терміново потрібен на підприємство. Г/р нор-
мований. З/п при співбесіді 067)4116244,(097)2367921
•	 Токар терміново потрібен на роботу вахтовим 
методом. Детальна інформація при співбесіді. 
093)3556846
•	 Токарь (завод ЖБИ ОБЕРБЕТОН-ИНВЕСТ) с о/р. 
Гарантируем хорошие условия труда, достойную 
стабильную оплату. Адрес: г. Житомир, ул. Бара-
нова, 89. E-mail: n.portugalova@oberbeton.com.ua 
429054,(095)2860024
•	 Токарь-фрезеровщик на постоянное место ра-
боты в г.Житомир. График работы нормированный. 
Зароботная плата договорная. 067)5044687Валерий
•	 Торговий представник з власним авто в продо-
вольчу компанію. Потрібні чесні, цілеспрямовані, 
порядні люди. З/п договірна. Ненормований робочий 
день. Компенсація за авто (амортизація+паливо). 
067)4303289ВсеволодБорисович
•	 Торговые представители приглашаются на работу 
в ТД Цейлон. О/р приветствуется. Г/р договорной 06
6)2177156,(098)0364445,(073)1556375
•	 Торговые представители с авто. Опыт ра-
боты от 1 года. З/п высокая от 5000 грн 
050)4147578,(098)9365955
•	 Торговый представитель на постоянное место 
работы в г.Киев. Жилье предоставляем. Высокая и 
стабильная зароботная плата. Дополнительная ин-
формация по телефонам 097)6077287,(066)5788079
,(044)4515648
•	 Тракторист в м. Обухів, Київська обл. Є можливість 
роботи вахтовим методом, надаємо місце для прожи-
вання. Виплата заробітної плати згідно законодав-
ства України. 045)7250532відділкадрів,(096)2585142
•	 Трейдер биржевой. Престижная высокооплачива-
емая работа. Обучение и официальное трудоустрой-
ство. 068)5866560,445565
•	 Трейдер на работу в финансовую компанию. 
063)1157871
•	 Уборщик (-ца) на рыбоперерабатываюшее пред-
приятие. Ответственный, внимательный, испо-
лнительный, умеющщий и желающий работать. 
Г/р 8.00-18.00. З/п высокая и своевременная. 
333042,(067)4100679
•	 Уборщик (-ца) срочно требуются в сеть магазинов 
Колибрис. Работа в городе Новоград – Волынский. 
График работы и зароботная плата договорные. 
050)4384388Елена

•	 Уборщики (-цы) (женщ. и мужч.). З/п: договорная. 
М.р. р-н «Теремки». Предоставляем жилье. Работа в 
г. Киев. 067)4342235
•	 Уборщики (-цы) в гипермаркет Караван (офисные 
помещения). Г/р 4дня ( с 7.00 до 16.00) 2 вых., (с 
13.00 до 22.00) 2 вых. З/п 80грн/смена. 093)4500709
•	 Уборщики (-цы) в ресторан Королевская бочка. 
З/п и г/р договорные. ул. И. Гонты, 68 067)4102797Га-
линаНиколаевна,551427
•	 Уборщики (-цы) срочно требуются в г.Киев. Удо-
бный г/р. Предоставляем спецодежду. Помогаем с 
жильем. Достойная и своевременная з/п (от 2600грн) 
Подробная информация по 063)8958290
•	 Уборщики/цы офисных помещений на полную/ча-
стичную занятость. Также уборка кафе, магазинов, 
предприятий, аптек, банков. З/п 1500грн КА Вакан-
сия+ Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Тру-
доустройство бесплатное. 063)4459909,(067)4545292
•	 Уборщица (-ик) срочно требуется в новый ко-
ндитерский цех. Г/р договорной. Отличные ус-
ловия работы. З/п высокая и своевременная. 
096)8328219,(098)0009924
•	 Уборщица-санитарка. Уборка стоматологических 
кабинетов.Г/р с 8.00 до 14.00; с 14.00 до 20.00 или 
с 8.00 до 17.00. Сб, Вс – выходные. З/п от 1500 грн. 
ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовский, 2, 3-й этаж, офис 
1 (ул. Щорса, 5а, магазин Вольт, вход со двора). 5520
86,(067)5884282,(093)2401847
•	 Углежоги – разнорабочие в производственный цех 
по выработке угля. Можно без о/р (обучаем самос-
тоятельно). З/п от 4500грн. Место работы – Ново-
град-Волинский р-н, Житомирская обл. Жилье пре-
доставляем. 098)6614787Александр
•	 Укладчики-фасовщики товаров требуются в про-
изводственные цеха, склады. Г/р нормированный с 
Пн.-Пт., также смены 2/2 дня. З/п от 3000грн КА Ва-
кансия+ Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Тру-
доустройство бесплатное 063)4459909,(067)4545292
•	 Упаковщики пластиковой тары (операторы). М/ж.
График работы 2/2 дня, выплата зарплаты каждые 2 
дня (от 150 грн/день). ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовс-
кий, 2, 3-й этаж, офис 1 (ул. Щорса, 5а, магазин Вольт, 
вход со двора). 093)2401847,(067)5884282,552086
•	 Фасадник з досвідом роботи (оздоблення фа-
садів). Робота в Київській обл. Допомога з жит-
лом. З/п від 10000 грн. Деталі обговорюються 
068)7689633,(099)6138842
•	 Фасадчики срочно требуются на постоянную ра-
боту в строительную компанию. Срочно! Большой 
объем работы. Место работы: г. Бровары. З/п от 
5000грн и выше. 097)5330680ВладимирАлександро-
вич
•	 Фасовщики готовой продукции собственного про-
изводства срочно требуются в связи с открытием 
новых складов и магазинов. Жилье предоставляем. 
З/п высокая. Не агентство. 096)8785874,(093)352210
3,(067)4090801
•	 Фасовщики-упаковщики товара в хлебобулочный 
цех. Выкладка и фасовка кондитерских изделий. Не 
полный рабочий день (возможно как подработка) 2-3 
часа/день. Работа в с.Довжик Житомирского р-на. 
З/п при договоренности. 067)7058841
•	 Фасовщицы продукции.Ответственность, поря-
дочность, желание работать. Комфортные условия 
труда.Теплый отапливаемый склад. З/п от 3000 грн. 
ЦТ Актив-Бизнес, пер. Львовский, 2, 3-й этаж, офис 
1 (ул. Щорса, 5а, магазин Вольт, вход со двора). 5520
86,(067)5884282,(093)2401847
•	 Формовщик в цех по изготовлению чулочно-носоч-
ных изделий. Предоставляем обучение. 067)3976571
•	 Формовщик для выполнения работ по производ-
ству железобетонных изделий с о/р на завод ЖБИ 
ОБЕРБЕТОН-ИНВЕСТ. Гарантируем хорошие усло-
вия труда, достойную стабильную оплату. Адрес: г. 
Житомир, ул. Баранова, 89. E-mail: n.portugalova@
oberbeton.com.ua 429054Наталия,(095)2860024
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•	 Формовщик теста булочных изделий. Работа в 
с.Довжик. З/п 2000-2500грн. Г/р 2/2 067)7058841
•	 Фрезеровщики на камнеобрабатывающее пред-
приятие. О/р желателен. З/п высокая. г. Житомир. 
098)6505912
•	 Фрезерувальники для роботи на металообробних 
станках. З/п висока. Г/р нормований (сб, нд – вихід-
ні). Мiсце роботи: смт Новогуйвинськ (Житомирський 
р-н). Офіційне працевлаштування 067)4100962
•	 Фрезерувальники на Бердичівський машинобу-
дівний завод Прогрес. З/п 2000-3600 грн 067)4107692
•	 Фрезерувальники терміново потрібні на роботу 
вахтовим методом. Детальна інформація при співбе-
сіді. 093)3556846
•	 Химик – органик в частную лабораторию. Опыт ра-
боты желателен, возможно обучение. Командировки 
на територию Ближнего зарубежья. Зароботная пла-
та от 12 000 грн. Звонить ежедневно с 10:00 до 21:00 
097)4926413,(0800)800134
•	 Цех по обробці каменю шукає фрезерувальни-
ка й шліфувальника. Бажано з досвідом роботи. 
0677404642Сергій
•	 Швачки запрошуються в меблеву компанію Merx. 
З/п договірна. Надається гуртожиток. Офіційне пра-
цевлаштування. Відпустка 24 дні. Харчування. Ки-
ївська обл., Фастівський р-н, смт.Борова, вул.Ново-
вокзальна, буд.1 044)4963947,(093)3667311,(068)09
98858
•	 Швачки на Малинскую швейную фабри-
ку. Официальное трудоустройство.Соц па-
кет. З/п от 2000 до 3500 грн Г/р с 8:00-16:30. 
050)3873128,(041)3351458Тамара
•	 Швачки, бригади швачок запрошуються на роботу, 
європейські умови праці, робота цілий рік, високий рі-
вень заробітньої плати, офіційне працевлаштування, 
забезпечення житлом. Хмельницький. 0672340877
•	 Швеи . Срочно! З/п высокая. Г/р нормированный 
(пн.-пт., с 09.00 до 18.00). Возможно предоставление 
обучения в процесе работы. 097)7771507
•	 Швеи на постоянную работу приглашает ООО 
Круг. Г/р 08.00-16.30. Хорошие условия работы. 
Официальное трудоустройство. З/п при собеседова-
нии. 067)2571270
•	 Швеи на производство на пошив спецодежды (во-
зможно без о/р). Своевременная и достойная оплата 
труда. 098)0526014
•	 Швеи по пошиву одежди на обувное пр-во. Офи-
циальное трудоустройство, обучаем и оплачиваем 
стажировку, Своевременную выплату з/п, полный 
соц. пакет, оплачиваем проезд в ночные смены. Пре-
доставляем жилье. 097)7951470Татьяна
•	 Швеи с о/р (пошив юбки, брюки, платье) на швей-
ное предприятие. Официальное оформление, 
соцпакет. З/п высокая. ул. Б. Бердичевская, 112 
067)7582314,(093)9046273Ярослав
•	 Швеи с опытом работы (пошив платья, костюмы, 
одежда). З/п 4200-5000грн КА Вакансия+ Адрес: 
ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустройство 
бесплатное 063)4459909,(067)4545292
•	 Швея (обучение за счет компании) на ООО 
Грайф Флексиблс Украина. Подвоз работников 
067)4107071,445210
•	 Швея на соціальне підприємство. Д/р не обовязко-
вий. Офіційне працевлаштування. Г/р та З/п за до-
мовленістю. 063)6550538Олена
•	 Швея с опытом работи в цех по изготовлению чу-
лочно-носочных изделий. 067)3976571
•	 Шенген віза з фінансовою гарантією! В разі відмо-
ви повернемо 100% вартості за 1 день. Доставимо 
документи додому/ Заходь на сайт і дізнайся більше 
ВІЗОВИЙ ЦЕНТР ШЕНГЕН ww.shengencenter.com.ua 
ліц. АЕ №637146 0443311225
•	 Шиномонтажник срочно требуется на постоянную 
работу. З/п ставка + % Жилье предоставляется (г.Ви-
шневое) 050)6919595,(050)7349877
•	 Шліфувальники деревини запрошуються в ме-
блеву компанію Merx. З/п від 4000грн Надається гур-
тожиток. Офіційне працевлаштування. Відпустка 24 
дні. Харчування. Київська обл., Фастівський р-н, смт.
Борова, вул.Нововокзальна, буд.1 068)0998858,(093)
3667311,(044)4963947
•	 Штукатуры срочно требуются на постоянную ра-
боту в строительную компанию. Срочно! Большой 
объем работы. Место работы: г. Бровары. З/п от 
5000грн и выше. 097)5330680ВладимирАлександро-
вич

•	 Экономист по планированию (аграрное секторное 
с/х и производство, г. Киев) на постоянное место ра-
боты. Хорошие условия труда. Резюме на електрон-
ку stareinvest@ukr.net. 097)1777378

•	 Экономист с о/р на завод ЖБИ ОБЕРБЕТОН-ИН-
ВЕСТ. Гарантируем хорошие условия труда, достой-
ную стабильную оплату. Адрес: г. Житомир, ул. Ба-
ранова, 89. E-mail: n.portugalova@oberbeton.com.ua 
429054,(095)2860024Наталия

•	 Экспедитор в крупную торговую фирму, работа с 
водителем по доставке и сопровождению груза то-
вара. О/р необязателен. Официальное трудоустрой-
ство. Г/р нормированный. З/п 4000грн КА Вакансия+ 
Адрес: ул. Небесной Сотни, 42, 2-й этаж. Трудоустрой-
ство бесплатно 063)4459909,(067)4545292

•	 Экспедитор на работу в ТД Цейлон. О/р привет-
ствуется. Г/р договорной 066)2177156,(098)0364445,
(073)1556375

•	 Электрики с о/р, без в/п, ответственный. З/п 
при собеседовании. Хорошие условия работы. 
093)3026153,(067)8840707

•	 Электрогазосварщик в ресторан Королевская 
бочка. З/п и г/р договорные. ул. И. Гонты, 68 
067)4102797ГалинаНиколаевна,,551427

•	 Электросварщик с опытом малярных робот.с Г/р 
и з/п по собеседованию. Хорошие условия работы 
067)4126136

1.3. Навчання,тренінги,семінари
•	 Безкоштовне навчання в технікумах і ліцеях Поль-
щі на базі 9кл. Опіка над дітьми 24год/добу. Прожи-
вання з 3-вим харчуванням 1800грн/міс. Навчання: 
4 роки, Європейський Диплом і Атестат. Навчання в 
Польщі з 50% знижкою. 0974415390,0637275219

2. Нерухомість

2.1. Продам 1-кiмнатнi квартири
•	Продам 1-но ком.кв., 9/9 этажей, 
23,9м/12м/4,2м, г .Житомир, р-н П олевая, ул.Ки-
бальчича. Цена 429 708 грн. 0981338857

2.2. Продам 2-кiмнатнi квартири
•	Продам 2-х км.кв., вул. Гречко, чешка, 4/5 
цегляного будинку, 50/30/8, жил.стан, кімн.окре-
мо. Ціна 729 000грн, торг. 0671827658,0933671576

2.3. Продам 3-кiмнатнi квартири
•	Продам 3-х ком.кв., 10/11 этажей, 120м/0м/19м, 
г.Ивано-Франковск, ул. Е вгения К оновальца 
0673440858
•	Продам 3-х ком.кв., 2/10 этажей, 68м/37м/10м, 
г.Житомир, р-н Крошня, ул.Парниковая. Цена 945 
946 грн. 0967296803

2.7. Продам Будинки в місті

Житомир, Богунія, вул. Піонерських Табо-
рів,4. Частина житл. будинку, пл. 87,1/38/8 кв. 
м, у власності зем. діл. пл. 4,2 сот. Вікна ме-
талопласт., вхідні двері металеві. В кімнатах 
виконано ремонт. Усі комунікації. 600000 грн. 
0676543633,Ростислав

Житомир, Богунія, вул.Толстого,30. Нежитл. 
приміщ. заг.пл. 395 м2. Буд. примикає до центр. 
част. міста. Стіни із цегли, перегор. цегл., пере-
кр. з/б плити, м/п вікна, двері-дерев., підлога-лі-
нол., підвісні стелі, керам.плитка. Ціна 712210 
грн. 0676543633,Ростислав

Житомир, Богунія, вул.Чехова,1. Приміщ. пункту 
хіміч.чистки вбран., заг.пл. 403.9м2(1 пов.) і 1000 
м2(2 пов. і част. 1 пов.) розташ. в центр.част.
міста. Фунд. – жб плити, бетон, поли-плитка, 
всі комун., на даху газ. котел., охорон. і пожеж. 
сигн. 343000грн 0676543633,Ростислав

2.8. Продам Будинки в передмісті

Бердичівський р-н, с.Хажин, вул.Двірська,4. 
Двоповерх. буд. пл. 300,3 кв.м., земельна ді-
лянка 25 сот. Кад.ном. 1820887201:02:001:0219. 
Електрика, газ і каналізація заведені в буди-
нок. Потрібен косметичний ремонт. 737000 грн. 
0676543633,Ростислав

Житомир, вул. Промислова,4а. Майновий комп-
лекс. Перший і другий поверхи двоповерх. бу-
дівлі, приміщення майстерні, та складу, заг. 
площа 419, 8 кв.м. 1057917 грн. 0676543633,Рос-
тислав

Житомир. р-н, с.Барашівка, Барашівський ма-
сив,74. Садовий буд. пл.41,7 кв.м, приватиз. 
зем. діл. 4,5 сот. Фундамент стрічковий буто-
вий, стіни-цегла, перекриття та підлога-дерево, 
внутрішнє оздобл.-пластик, є електрика. 11 км 
від центру Житомира. 90 000грн 0676543633,Рос-
тислав

Житомирський р-н, с.Вереси, бригада Смоківка, 
ділянка № 679,680. Зем. ділянка пл. 25 сот. Від-
стань від центра Житомира 8,1 км. Системи ко-
мунікацій земельної ділянки: електропостачан-
ня. Кадастровий номер 1822081200:03:001:0645. 
121700 грн 0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с.Дениші, вул.Радян-
ська,25. 2-пов. житл. буд. готельного типу, пл. 
203,4/97,4/10 м2, зем.діл. 25 сот. Фунд. стрічк., 
стіни ракуш., обкл. цегл. та обшитий дер. Під-
лога-ламінат і лінол., склопак., всі комунік. 
Лазня,сарай,паркан. 721270грн 0676543633,Рос-
тислав

Житомирський р-н, с.Млинище, вул.Набе-
режна,9. Зем. діл. пл. 25 сот., є системи елек-
тро-, газопостачання. Кадастровий номер: 
1822084700:03:001:0101. На зем. ділянці знахо-
диться старий будинок. Під’їзні шляхи – до-
рога з твердим покриттям. Ціна 42210 грн. 
0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с.Оліївка, вул.Зоряна,31. 
2-но повер. житл.буд, пл. 139/73/13, метал. кар-
кас, стіни: цегла, шлакоб., утепл. піноплас., 
фунд. стрічковий, перекр. дерев., ремонт 2010р., 
4кім., склопак. Комун.: елек.-,газо-, водопост. 
Ціна 630480 грн. 0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с.Тетерівка, с/т Межріччя, 
діл.642. Продаєт. гарний дачний 1-но пов.буд., 
пл. 92/38/8. Земля 18,65 сот, оформлена для 
садів-ва. Хороший сад, терит. доглянута. Пічне 
опалення, електрика. Кімнати оздоблені вагон-
кою. Ціна 350 000грн. 0676543633,Ростислав

•	Продається б удинок в с.Двірець, Житомир-
ського р-ну, літня кухня, сарай, колодязь у 
дворі, газофікований. 0.57 га. землі. Ціна дого-
вірна. 0674120293,0964115704

2.12. Продам Ділянки в передмісті

Житомирський р-н, с. Левків, вул.Жовтне-
ва,27а. Земельна ділянка пл. 19,99 сот., не-
забудована. Комунікації поруч. Кадастро-
вий номер: 1822084100:03:002:0271. 100000 грн. 
0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с. Пряжів, вул.Лісова. Ділян-
ка 12 соток знаходиться в забудованій частині 
села, біля лісу. Огороджена. Електрика на ділян-
ці. Красиве місце. Кад. №1822086500:01:001:0522. 
130 000 грн. 0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с. Тетерівка, масив №1, ді-
лянка № 12.Зем. діл. площею 0.0975 га. Цільо-
ве призначення ділянки – для будівництва 
житлового будинку. Віддаленість від м Жито-
мир – 8 км. На ділянці є електрика. 101505 грн. 
0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с.Вереси, бригада Смоківка, 
ділянка №179. Зем. діл. пл. 10 сот. для будівниц-
тва та обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд. Незабудова-
на. Кадастровий номер: 1822081200:03:001:0237. 
40000 грн. 0676543633,Ростислав

Житомирський р-н, с.Пряжів, Снігурівська с.р., 
пров.4-й Б.Хмельницькаого. Зем. діл. прямо-
кут. форми, рівна, 15 сот., розмір 44,50х33,90 м. 
Під’їзд-ґрунтова дорога. Електро – та газопост.–
вздовж вул. На зем. ділянці є об’єкт незаверш. 
буд-ва. Ціна 72000грн. 0676543633,Ростислав

•	Продається 2 ділянки під забудову по 0,25 га 
в с.Вишневе, Житомирського р-ну. Всі комуніка-
ції поряд. Знаходяться біля лісу та ставка. Ціна 
договірна. 0674120293
•	Продається ділянка  0,20 га . в с. П ряжево. в 
лісі. Всі комунікації поруч. Ділянка призначена 
під забудову Житомирського будівництва. Ціна 
договірна. 0674120293
•	Продається ділянка  під забудову с. С інгури 
0,25 га. вул. Молодіжна. всі комунікації поряд. 
ціна договірна. 0674120293.0979210943
•	 Продам земельну ділянку, 20 соток, с. Корчак, 
сторона річки. Ціна 526000грн. 0983763284Світла-
на,0676497435Вячеслав

2.13. Продам гаражi
•	 Продам гараж новый, металлический, цель-
носварной, 3,5х5,5, без места на вывоз. 
0977371617,0673031809

2.14. Продам Комерційна

Бердичів, вул. Соборна, 18. Нежитлове офісне 
приміщення пл.168 кв.м, перший поверх і під-
вал п`ятиповерхового житл. будинку, окремий 
вхід. H=2,6 та 3,46. 530000 грн. 0676543633,Ростис-
лав

Продається СТО. Опалення, своя електростан-
ція, стоянка для транспорту та гараж. Територія 
виложена дор.плитами, огороджена. Можли-
вість розбудови. Ціна договірна. 0970881836

2.15. Обмiняю Нерухомість
•	 Обменяю 3-х ком.кв., 4/9, 73х43х9, неугл., 3 лод-
жии застекл. м/п окнами; новые межкомн. двери; ла-
минат; счётчики: газ, вода, свет; горячая вода + бой-
лер; ;жалюзина2хкомн.кв.+доплатапокупателя(23

2.16. Здам в оренду
•	Здам в оренду або продам будинок с.Клітчин. 
Літня кухня, баня, євроремонт, 33 сот. землі. Всі 
умови проживання. Ціна договірна. 0673911769
•	Здаю подобово 1-кім.кв. Гаряча вода, кабель-
не ТБ. Р-н автовокзалу. 0977228822,0665711000

Здаються подобово квартири 0674119703, 
0674119718

•	Подобово 2-х кім. кв. VIP-класу, євроремонт, в 
центрі міста, 250грн/доба. Виписую документи. 
0665711000,0977228822
•	Продам будинок с.Левків. Поруч ліс, річка, не-
далеко зупинка.42 сот. землі. Ціна  договірна. 
0673911769

3. Авто

3.2. Автомобілі. Продам
•	Продам га раж  на К ооперативі «Світлофор» 
біля М `ясокомбіната. Цегляний, підвал, ог-
лядова  яма, кран, ба лка. Ціна  договірна. 
0958792233,0669314027
•	 Трубоукладчик ТТ-124А, 1991 р.в., в роботу, то-
варний вигляд. 0506146423,0963507337

3.3. Автомобілі. Куплю
•	АВТОВЫКУП. Выкупим Ваше авто в любом со-
стоянии: Б/У, после ДТП, после пожара, кредит-
ные, не растаможенные 0934414633

Викуп автомобілів будь-яких марок, в будь-яко-
му стані, після ДТП, не розмитнені, проблемні. 
Дорого. 0976484669,0635852350

Купим ваш автомобиль на выгодных для вас 
условиях, в короткие сроки. Возможна покуп-
ка кредитных, проблемных, после ДТП автомо-
билей. 0962494994Ярослав

•	Куплю а вто в б удь-якому стані: після ДТП , 
нерозмитнені. 0972816024Олексій
•	Куплю авто: після ДТП, ціле, проблемне, кре-
дитне. Е вакуатор. А також  продам б /в а /з до 
ЗАЗ Славута. 0939944229,0980066600

3.5. С\Г техніка, та запчастини. Продам
•	 «Агрімотор Україна» ТОВ. Газонокосарки, мото-
культиватори, обприскувачі, насоси, бетонозмішува-
чі, тачки виробництва Угорщини. Ужгород, вул. Крас-
нодонців, 1, www.agrimotor-ua.com 0673141623

C/г техніка: обприскувачі 200-800л., культивато-
ри, плуги, картоплекопачі, картоплекомбайни, 
преси, грабарки, роторні косарки, ін. техніка на 
замовлення. 0975015899,0973641747
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•	Агрозапчастини до зернозбир. комбайнів, 
обприскувачів, косарок, прес-підбирачів, кар-
топлезбир. комбайнів, картоплесаджалок, ко-
пачок, шини, камери. www.agrokom.in.ua. 06396
28236,0676713553,0992012978

•	 Запчастини до китайських тракторів Foton, Xingtai, 
Dong Feng, Jinma, ДТЗ і мотоблоків. www.agroshid.
com.ua (068)8145908

•	 Запчастини до косилок роторних, картоплекопачів 
1 та 2-х рядних, картоплекомбайнів «Анна», прес-під-
бирачів, плугів, обприскувачів, граблів-ворошилок, 
грунтофрезів. 0967580634

•	 Комбайни зернозбиральні: «Вольво», «Кла-
ас», «Джон Дір», «Массей-Фергюсон», бурякоз-
биральні, картоплезбиральні, прес-підбирачі, на 
замовлення із-за кордону, можлива доставка. 
0501849978,0987421737

•	Комбайни картоплезбиральні «Анна», прес-під-
бирачі різних марок, трактори, плуги оборотні, 
інша с/г техніка, Польща 0974742211, 0974742272

•	 Косарки, грабарки, підбирачі, трактори МТЗ, ком-
байни зерно – та картоплезбиральні, копачки, плуги, 
ін. с/г техніка, доставка. 0506905983,0966809590,09
69302249

•	Прес-підбирачі, комбайни зернозбиральні, бу-
рякозбиральні, картоплезбиральні та ін., мож-
лива доставка, часткове кредитування. www.
rustexno.com.ua, rustexno@mail.ru, 050924261
3,0505158585,0679040066

•	Преспідбирачі для соломи WELGER , CLAAS , 
Djonn Deer, N ew Holand,є великий вибір.При-
віз,гарантія.Запчастини. 0673814495

•	 Причепи тракторні 2 ПТС-4, (дві одиниці) на кругу, 
на тягах і ОДАЗ-9370. 0506146423,0963507337

•	 Продам львівський навантажувач. Вантажопідйом-
ність 5 т. Двигун бензин. Детальна інформація по те-
лефону. Можлива доставка. 0993083121Олег

•	 Продам трактори Т-25, привезені з Польщі, у від-
мінному стані, в рідній фарбі, стандартні кабіни, до-
бра гума. З документами. Можлива доставка. Деталі 
за телефоном 0979229438 м.Житомир

•	Продам трактори: Т25 1992р – 65 тис.грн; Т25 
1985р РВ – 65 тис.грн. МТЗ180 – 75 тис.грн. Купуэ-
мо с/г техныку та трактори. 0975198484

•	 Сіялка СУПН, УПС-8, Тодак-8, СЗ-3.6, СЗ-5.4. 
Культиватор КРН, КГШ. Борона АГ. Глибокорихл. ГР-
1,8 (2,5). Оприск. ОП, «Nodet»-3200 л. 0677801439

•	 Сушильні комплекси для насіння гарбуза від 285т.
гр.Теплогенератори тв/палив. teplogenerator-bizon.
com.ua 0963780594;0503422234

3.7. Автозапчастини. Продам
•	 Автозапчастини:Немо; Берлінго 08 – ; Біпер, 
Боксер 06 – ; Авео Т200; VW T4,T5, CADY; Мастер 
Канго; Віваро, Комбо; Добло; Конект, Транзит; Iveco. 
Адр.:razborka-bus.com.ua. 0953333141,0933090404

•	 Автозапчастини:Трафік; Канго, Берлінго, Джам-
пер; Віваро, Комбо; Івеко; Дукато, Добло; Конек-
т,Транзит; Пежо, Iveco, VW T4, T5, CADY, HYUNDAI H1. 
Адр.:razborka-bus.com.ua. 0953333141,0633333141

•	 Авторазборка. Запчастини б/в на усі моделі 
SsangYong: Actyon, Kyron, Rexton. Агрегати, деталі 
кузова, інше. 0987337474

•	Б/у двигун для грузовика ЗІЛ 131, 1996р.в., мо-
тор від мерседеса ОМ 366 6 літрів, 6 циліндрів з 
кпп та комплектом для установки на ЗІЛ. Дви-
гун демонтований з мерседес 809 з показни-
ком спідометра 181тис. км. м.Рівне 0662173242

•	Двигун для легкового авто Mercedes 124 2.5 д 
ОМ 602, мотор заводиться в один дотик. Сухий, 
в 100 % комплекті. Привезено з Європи. Готовий 
до монтажу, масло не зливалося. м.Рівне. Ціна 
900 грн. 0662173242

Запчастини до бусів, мінівенів б/в, нові: Мерсе-
дес 208-410, Спрінтер 208-315-318-416,Віто, Фоль-
цваген Т4, Т5, ЛТ, Крафтер, Кадді, Форд, доставка 
по Україні. Тел.: 0507542032 0970739053, 0931134295

•	 Запчастини до спецтехніки в асорт. (Deutz fahr, 
Rexroth Bosch Group, Hydromatic, Linde, Bosch, Deutz, 
Perkins, Cummins). Ремонт двигунів та гідравліки. 
www.lagen-trans.com.ua 0985580101,0503770847

•	 Поршневі групи Кострома, ЯМЗ, гільза, поршень, 
кільця, пальці, прокладки, вкладиші, інші з/ч, достав-
ка. 0675702202,0507190073,74

•	 Тельфери болгарські: в/п 2т-Н12м; 5т-Н18м. 
Радянські:в/п 0,5 т-Н18м, 5т-Н6/12м, 10т-Н9/18м. 
Кран-балки, мотор-редуктори. 0506411376

3.8. Автозапчастини. Куплю

Каталізатори всіх видів, вживані або відпра-
цьовані, цілі і на вагу, різних марок. Фахо-
ва оцінка за хвилину часу. Купуємо дорого. 
0672659482,0500719557

•	 Купимо гуртом автозапчастини до ГАЗ 
53, 66. Зіл 130, 131. Нові або з консервації. 
0505171208,0983592003

•	 Купимо з/ч до мостових, баштових, козлових, за-
лізничних автокранів; кранові колеса, гакові підвіски, 
канатні блоки, барабани, шківи, редуктори та ін. Де-
монтаж. 0973602474,0661259527

•	 Купуємо будь – які відпрацьовані автомобільні 
каталізатори, працюємо по всій Україні, оцінюємо 
швидко! Дорого! e-mail:akiper 2008@yandex.ru ,www.
avtokatalizator.com.ua . 0503703513;0985599922

•	 Купую дорого стар. мотоцикли до 1970+з/ч: 
М72,М61,К750,ІЖ49,ІЖ350, МВ750,МТ12, 
БМВ,ДКВ,Москва, Киянин,Харлей,Цундап. 
0957409050,0982972315

4. Будматеріали

4.1. Будівельні суміші, цемент, пісок. 
Продам

•	 Песок, щебень, отсев, раствор, бетон. Доставка 
а/м ЗИЛ. 0677905739,447067

•	Продам песок, б ут, щебень, отсев, дро-
ва, землю, г лину, перегной, подшивка. Д о-
ставка  стройматериалов, вывоз мусора. 
0938436692,0976949302Сергей

4.2. Будівельні, ремонтні роботи.  
Послуги

Балконы, окна, двери. Все виды ремонт-
но-строительных работ. Быстро, качественно, 
недорого. Заключение договоров на дому. 
0962975885

•	Встановлення економних систем опалення 
нового покоління, а  також  настінні панелі та 
робимо теплу підлогу. Са йт www.komfort-
teplo.in.ua. 0974010082,0508155579

•	 Повний комплект обладнання мінізаводу для ви-
робництва шлакоблоку: прес шлакоблочний, прес по-
лублоків, транспортне обладнання і т.п. 0675669709

4.3. Інструмент будівельний. Продам
•	Ленточные пилы – продажа  новых, ремонт 
старых (сварка, заточка, разводка). Гарантия 
качества. ул. Баранова, 60. 0962461677

Продаэться утеплювач ISOVER для будівництва 
та реконструкції. 0970122551

4.16. Металообробка, ковка металу. 
Послуги

•	 Ковка та ковані елементи по оптовим цінам, 
доставка по всій Україні. Сайт: KOVOSVIT.NET 
0966406564, 0443792466

4.17. Металопрокат, труби. Продам
•	 Лист г/к 2-200мм ст.3,09Г2С,10-15ХСН-
Д,20,20К,35,45,20Х,40Х,65Г,РСА, ХВГ, 25-30ХГСА,У-
8А,інші.Порізка.Дост.Опт. 0567894711,0676320512

4.22. Столярні вироби, пиломатеріали. 
Продам

•	Купуємо пиломатеріали обрізні та необрізні, 
хвойних порід, різних розмірів. 0673911769

•	Продается доска  пола  сухая строганая в 
шпунт; доска обрезная, не обрезная строитель-
ная; стропила; вагонка, балки, штахетник, мон-
тажная рейка и дровяные отходы с пилорамы. 
Доставка на дом. 0673911769

4.25. Буріння свердловин, колодязі. 
Послуги

•	Бетонні кільця від виробника для криниць та 
вигрібних ям. А також копка, докопка криниць. 
Виконуємо роботу якісно та швидко 0982003433

ПП Фонтан: буріння, ремонт, тампонаж сверд-
ловин на воду, монтаж насосного обладнан-
ня 0677855628, 0677723483

4.39. Опалювальне обладнання. Продам
•	Производим и реализуем топливный брикет 
Нестро из сосновых пород дерева для всех ви-
дов печей, котлов, каминов, мангалов. Высокое 
качество. В процессе горения выделяют силь-
ную теплоотдачу. 0673942455

4.45. Насоси, насосне обладнання. 
Продам

•	Продам водяной насос в зборе, 380 В , 40 
м.куб./час. 0672847791

5. Медицина

5.1. Медичнi послуги
•	Наркологічна клініка «Доктор Благо Плюс» в 
Одесі проводить лікування метадонової, геро-
їнової залежності і а лкоголізму. І мплантація 
нарко – і алкоблокаторів, робота з психологом. 
www.centerblago.com.ua , Л іц. АВ  №567544 від 
28.10.2010р., МОЗУ. 0487023424,0972422922

6. Послуги

6.5. Кредити. Ломбарди

Надамо допомогу в отриманні кредиту під 14% 
річних до 400000 грн. А також неофіційно пра-
цевлаштованим і при чорному списку. Гарантія 
100%. 0971249026,0660994214

•	 Позика від приватної особи до 360 тис. грн. під 13% 
річних. 0958339573,0975066830

•	Працюєте неофіційно аб о погана  кредитна 
історія? Т елефонуйте! К редит під 15% річних 
до 500000 г ривень. Гарантія отримання 100%. 
Ліц. НБУ №92 от 10.10.11. 0992845630,0974536752

6.7. Вантажоперевезення. Спецтехніка
•	АВТОЕВАКУАТОР, перевозки по Житомиру от 
250 грн, по области от 3 грн/км. КРУГЛОСУТОЧНО! 
www.vyzov-evakuatora-24h.prom.ua 0986008091

•	 Виробляємо фронтальний навантажувач КУН до 
МТЗ, ЮМЗ. Висота навантаження 4,2-4,5 м, ковш 
1-1,6 м.куб, вантажопідйомність 2т. Ціна від 41 тис.грн. 
www.aptem29.spravka.ua 0671173407,0951072147

Грузоперевозки песок, щебень. Вывоз мусора 
автомобилями Зил, КамАз. 0969524540

6.13. Ремонт техніки
•	Ремонт побутової техніки: холодильників, 
пральних машин, б ойлерів. В иїзд по райо-
ну та  місту, га рантія, пенсіонерам знижка. 
0975082036,0632148081
•	Ремонт холодильників, заправка  фріоном, 
гарантія. 445571,0632240272,0972984271

6.17. Послуги. Iншi

Виготовляємо меблі з натурального дерева.
Пропонуємо співпрацю дистрибюторам. www/
elitni-mebli.com.ua 0674900232,0990937005

•	Виконуємо всі види робіт. На дійно, якісно! 
0965073031Іщук

•	 Все виды виз! Шенген, бизнес, гостевые, др. За-
пись в консульство/визовый центр, анкета, стра-
ховка, детские проездные, др. Решим любой во-
прос выезда за границу! Лиц. Минсоцполитики 
АВ 585142 от 28.04.2012 г. ФОП Маслова О.В 
067)8404670,(097)9027062

•	Печать фото 10х15 матовые 100 шт 
– 100 г рн г лянцевые 100 шт – 120 г рн 
(063)4464519,(093)1168870

7. Все для дому

7.8. Холодильне обладнання.  
Продам

•	Обладнання холодильне ТМ  «Freddo» та 
«Cold», нове за ціною б/в, великий вибір холо-
дильного обладнання (б/в). www.freddo.net.ua. 
066)9478906,(067)8307725,(093)7717893

8. Різне

8.1. Галантерея, одяг, взуття. Продам
•	 SECOND HAND. Оригінал. Англія (дом/конт.збір), 
Шотландія(дом.збір). Сортировка(Германія,Польща, 
Англія). Сток. Ветош. Опт. 0676324943

8.6. Продукти харчування. Куплю
•	 Купимо сухофрукти в обсязі не менш 5 тонн: су-
шене яблуко (чіпсу); грушу; шипшину; кизил. Во-
логість до 10%. Інші сухофрукти не пропонувати. 
0676261613(з9.00до18.00)

8.7. Насіння, с/г продукція. Продам
•	 Насіння з доставкою: еспарцет, люцерна, кукур, 
горох, гірчиця, фацелія, соя, суданка, стоколос, рай-
грас, ін. zoriane.com 0974908271

•	 Насіння фіголистого гарбуза (фіцефалії). 
0990789125,0684832703

•	 Теплиці, труби та М-профіль. Під плівку та полікар-
бонат. Плівка теплична в рулонах та навідріз. Вста-
новлення як в землю так і на фундамент. Доставка. 
+380(66)6891545,+380(97)5527699

8.8. Насіння, с/г продукція. Куплю
•	 Куплю гречиху та кукурудзу 0677756629

•	 Куплю гречиху, ячмінь, пшеницю, кукурудзу від 
500 кг 0972503499

8.11. Промислове обладнання. Продам
•	 Виготовл., продаж сучасних котлів «СМЕРЕКА» на 
твердому паливі: піролізних, пелетних, ручних/турбо. 
М.Черкассы. 0427561007,0952491407

8.12. Тара, упакування. Продам
•	 ПЕТ-стрiчка упаковочна 12х0,6 и 16х0,8 
вiд виробника. В бухтi 1,5 км. Цiна договiрна. 
0982829598,0997570475

8.13. Вторсировина, прийом, переробка. 
Куплю

Купуємо відходи плівки полієтиленової, пласт-
маси та макулатуру. 0505580047,447919

8.20. Стіл знахідок. Загубив
•	Втрачено тимчасове посвідчення № 5166895, 
видане на  ім’я Панова Сергія Олександровича 
вважати недійсним

8.23. Інше. Продам
•	Комбікорм, премікс, БМВД, замінник молока 
для с/г  тварин та  ветеринарні препарати від 
виробника. 0982345018
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•	 Металошукачі імпульсні, глибинні і селективні. 
Безкоштовна доставка по Україні. Сайт: detectori.
com.ua. 0965949996,0950437450,0944808280

•	Продам: 1) мойку воздуха COWEY   «Ю.Корея», 
2) мойка  воздуха SC HTADLER FORM   «Швейца-
рия», 3) инструмент для карвинга  «Германия». 
0662695564,0970412099

Продаю бджолосім`ї, бджолопакети, матки, ву-
лики. 0989571480Іван

8.24. Інше. Куплю
•	 Дорого куплю військову форму СРСР. Хромові чо-
боти бурки та іншу військову амуніцію. Зуби кашало-
та. Бівень слона, мамонта, моржа. Вироби з кістки. 
0683345254

•	 Куп.електродвигуни б/в роб/не роб.Тран-
сформатори масляні ТМ, ТМЗ. Редуктора. Мас-
ло і сталь трансформаторні. Підшипники. Дорого. 
0986116240,0502496589

•	Купимо: Я нтарні намиста, коралові намиста, 
шматки янтарю від 5 г рам, б ивні тварин. П о-
рядність. 0963956588,0997091675

•	Купівля деревини: сосна, кругляк. Розглянемо 
всі варіанти. 0970300577,0986176434

•	 Куплю гербицид Хaрнес и другие. 0501368624

•	 Куплю пожежні мотопомпи МП-800, насос ПН-30,-
40). Електродвигун 1-18 кВт, Верстати. Тиски. Патро-
ни. Фото: sky85593@gmail.com. 0964180586

•	 Куплю радіодеталі: діоди, транз., реле, пускачі, 
перемикачі. Мікросхеми. Осцилограф, частотомір, 
генератор, процесори. 0677871227,0669991303

•	 Куплю старі мотоцикли (та з/ч до них) до 1960рв, 
М-72,ІЖ-49,К-750, МВ-750,Дніпро12,16,ІЖ-350,Д-
КВ,Арді,БМВ,NSU,AVO,ТІЗ, Індіан,інші. 
0678874018,0669663546

•	 Куплю фризер для мороженого. 0663393634

•	 Куплю холодильне та технологічне обладнання 
0672658658; 0966552655

•	Купуємо холодильники, пральні маши-
ни, плити, телевізори, компютери, моніто-
ри та  іншу побутову та  компютерну тех-
ніку. С тару аб о не працюючу. самовивіз. 
0634792504,0677035457,449131

•	 Купую дор.як вироби.Радіолампи ГУ,-
ГІ,6н,6ж,6п,ІН(8,12,14,16,18). Контактори ТКС,ТК-
Д,КМ,ДМР,ТКТ.Реле.Вакуумні конденсатори. 
0979902807

•	Покупаю натуральные янтарные бусы от 200 
до 1000 грн за 1 грамм, янтарные камни весом 
от 50 гр и более, коралловые бусы, бивни ма-
монта, рог  носорога, метеориты, старинные 
иконы, картины, книги до 1917 года. Для соб-
ственной коллекции 0503466068
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гороскоп 
з 16.03 по 22.03

ОВЕН (21.03-20.04). Результати 
вашої роботи та навчання прине-
суть моральне та навіть матеріаль-
не задоволення. Постарайтеся не 
з’ясовувати стосунки з діловими 
партнерами та членами родини.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Тиж-
день обіцяє помітні успіхи в 
кар’єрі. На вас очікує сплеск 
активності, тому ви багато чого 
зможете досягнути.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). 
Не розпорошуйте свій час та 
сили. Поставте перед собою 
конкретну мету – тоді зможете 
її швидко досягти. У будні дове-
деться ударно працювати.

РАК (22.06-23.07). Відпустіть 
з миром своє минуле, віддайте 
моральні й матеріальні борги, 
підведіть якусь риску над зро-
бленим і незробленим.

ЛЕВ (24.07-23.08). Якщо захо-
чете відчути всю повноту життя 
і тягнутиме на якісь авантюри, 
постарайтеся бути максимально 
обачними.

ДІВА (24.08-23.09). Успіш-
ний тиждень з точки зору ро-
боти та бізнесу. Постарайтеся 
стримувати свій гострий язичок, 
уникайте критики колег, коха-
них, батьків та дітей.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Проявіть 
ініціативу, особливо, якщо дове-
деться брати участь у вирішенні 
чужих проблем. Вам до снаги 
найскладніші завдання. Імовірні 
конфлікти в особистому житті, в 
родині, тому будьте обачні.

СКОРПІОН (24.10-22.11). 
Нормальний трудовий тиждень, 
нічого вигадувати й змінювати 
не треба, бо у вас і так все добре. 
А можливі проблеми швидко 
вирішаться і без вашої участі.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). 
Вдасться успішно впоратися з 
найскладнішими проблемами, 
які раніше вважалися непере-
борними. І все ж поставтеся з 
обережністю до нових ділових 
пропозицій.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). У гро-
шовому питанні найгірше – це 
поспіх і зайва метушливість. 
Дотримуючись вичікувальної 
стратегії, ви зможете домогтися 
чудових результатів.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). На 
роботі й у навчанні можливі 
зміни на вашу користь, причому 
не останню роль у цьому зіграє 
ваша чарівність.

РИБИ (20.02-20.03). На вас 
може очікувати успіх у багатьох 
справах. Однак постарайтесь 
правильно спланувати розумове 
та фізичне навантаження, щоб 
не надірватися. 
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ВІДПОВІДЬ ЗА 09.03

Цікаві факти про козаків
*  *  *

«Козак» і «казах», можливо, однокореневі 
слова. Вони походять від тюркського «қазақ» – 
віддалений, вільний, незалежна людина.

*  *  *

Дивовижна гра слів сталася з назвами 
«козаки» і «касоги». Касогами на Русі нази-
вали адигів або споріднених з ними черкесів. 
Черкесами ж назвали запорізьких і кубан-
ських козаків. Дійсно, в Приазов’ї жили чер-
кеси, які тісно взаємодіяли з козаками-дон-
цями та навіть могли входити в козацьке 
військо.

*  *  *

У козаків були свої міста на Дону, Дінці, 
Дніпрі та Уралі. Найстаріші та найвідоміші з 
них – Черкаси (XIV століття), Старочеркаськ 
(XVI століття, на місці міста Орна або Ахас), 
Урюпінськ (можливо, літописний Урюпеск).

*  *  *

Козаки часто відособлювали себе. У скла-
ді козацьких формувань були черкеси й тюр-
ки. У багатьох переписах «козак» досі згаду-
ється в якості окремої народності.

*  *  *

Козаки як особливий стан існували не 
тільки на Русі. Вони були також на службі Речі 
Посполитої. Прообразом козаків в Угорщині 
були секеї.

*  *  *

У житті козаків були присутні безліч по-
нять культури тюрків: станиця (стан), кіш, 
караул, осавул, саман, отаман, юрт, майдан, 
нардек.

*  *  *

Освоєння і завоювання Сибіру здійснюва-
лося переважно козацькими загонами. Саме 
тому більшу частину Росії можна було назва-
ти козацькою «Україною».

*  *  *

Козаки – традиційно православні христи-
яни. Однак в ранні століття козацтва серед «ту-
більних» загонів можна було зустріти представ-
ників багатьох надзвичайно різних релігій.
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Прем’єра
Ніч святого Валентина 

Жанр: комедія, мелодрама
Страсна, ніжна, безрозсудна любов 
може бути різною. Її оспівують, обожню-
ють, плекають. В кінці решт, їй виділили 
червоний день в календарі День святого 
Валентина! Що ж відбувається за лаштун-
ками чарівного свята всіх закоханих? Про 
це розкажуть герої чотирьох кіно-новел, 
об’єднаних в одному сюжеті романтичної 
комедії «Ніч святого Валентина». 

Прем’єра

Дивергент, глава 3
Жанр: фантастика, бойовик, пригоди
Тріс і Фор вперше покидають місто і сво-

їх близьких і виявляються в небезпечному 
світі за стіною, відокремлює Чикаго, де їм 
відкривається шокуюча правда.  

8 кращих побачень
Жанр: комедія, мелодрама
Одним сонячним днем процвітаючий 

власник ветклініки Микита дізнається, що 
невиліковно хворий. він не підозрює, що це 
лікарська помилка, і всерйоз замислюєть-
ся: хто ж подбає про його прекрасну дружи-
ну, дітей і бізнес?.. 

Помилка часу
Жанр: фантастика, трилер
Фінн, Келлі і Джаспер - троє друзів, що 

живуть в одній квартирі заміського житло-
вого комплексу. Кожен з них мріє про ве-
лике майбутнє. Фінн працює менеджером 
апартаментів, але хоче присвятити життя 

малюванню, Келлі пише розповіді, але 
змушена працювати офіціанткою, Джаспер 
промишляє темними справами і ставками 
на собачих перегонах, мріючи при цьому 
крупно розбагатіти. 
Боги Єгипту 

Жанр: фентезі, пригоди
Колись мирне і процвітаюче єгипетське 

царство занурюється в хаос: нещадний 
бог темряви Сет вбиває свого брата Осі-
ріса і узурпує трон. Виклик йому неспо-
дівано кидає простий смертний, винахід-
ливий молодий злодій. Щоб повернути до 
життя свою прекрасну кохану, йому дово-
диться заручитися підтримкою могутньо-
го і мстивого бога Гора. Лише витримав-
ши випробування на міцність і принісши в 
жертву все найдорожче, їм вдасться про-
тистояти Сету і його поплічникам у світі 
живих і світі мертвих. 

незабаром У КІНО

Брати з Грімзбі
Жанр: бойовик, комедія 
Надсекретна операція, яку виконує зраз-

ковий спецагент, з тріском провалена че-
рез недоречно звалився на його голову 
неадекватного брата - шаленого футболь-
ного фаната і повного хуліганом. Тепер 
героєві належить врятувати своє життя і 
до того ж планету від навислої над нею за-
грози - практично нездійсненне завдання в 
тандемі з нещодавно придбаним родичем. 

незабаром У КІНО

Zootropolis
Жанр: мультфільм, бойовик, комедія, 

пригоди, сімейний  
Тріс і Фор вперше покидають місто і 

своїх близьких і виявляються в небезпеч-
ному світі за стіною, відокремлює Чикаго, 
де їм відкривається шокуюча правда. 

КІНО
кінотеатр

УКРАЇНА

тел.: 47-27-47, 0 (97) 447-27-47 kinoukraina.zt.ua

театр
Житомирський академічний 
український музикально- 
драматичний театр ім. Івана Кочерги

Трагікомедія  
«Кайдашева сім’я»
16 березня
Початок о 19.00
Прем’єра. Комедія  
«Смішні гроші»
17 березня
Початок о 1900
Музична містерія  
«П’ятниця 13-го»
18 березня
Початок о 19.00

Казка   
«Золотий Ключик»
19 березня
Початок о 12.00

Чарівна казка  
«Попелюшка»
26 березня
Початок о 19.00

«Любов та  
ненависть у Вероні»
19 березня
Початок о 19.00

Святкове театралізо-
ване дійство до Між-
народного Дня Театру
27 березня, 
Початок о 19.00

КОНЦЕРТИ
Житомирська філармонія  
ім. С. Ріхтера

Драмтеатр ім. І. Кочерги

Міжнародний фести-
валь майстрів мис-
тецтв ім. С. Ріхтера
16-18 березня
Початок о 18:30

Концертна  
програма  
Сarmina Burana
16 березня
Початок о 18:30

Гранд концерт Зої 
Рожок та ансамблю 
«Рідні наспіви»
24 березня
Початок о 18:30

Перше україномовне 
гумор шоу «Вар’яти»  
з Сергієм Притулою
22 березня
Початок о 19:00

ЛЯЛЬКОВИЙ ТЕАТР

До Міжнародного дня 
лялькаря «Казка ман-
дрівного Лялькаря»
20 березня
Початок о 12.00 та 14.00

Казка  «Золоте Курча»
19 березня
Початок  
об 11.00 та 13.00


